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Αριθμός 1064 

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. 46/2025 

_________________ 
Αίτηση της εταιρείας Abio Power Ltd (ΗΕ 407791) για χορήγηση Άδειας Φορέα Σωρευτικής Εκπροσώπησης 

Τα Μέλη της Ανώτερης Διοίκησης της ΡΑΕΚ στη Συνεδρία υπ αρ. 06/2025 ημερομηνίας 14/02/2025, ασκώντας τις 
αρμοδιότητες και εξουσίες τους δυνάμει του άρθρου 26 των περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού Νόμων του 2021 
έως 2023 (Ν. 130(Ι)/2021), αποφάσισαν: 

1. Nα χορηγήσουν στην εταιρεία Abio Power Ltd (ΗΕ 407791) Άδεια Φορέα Σωρευτικής Εκπροσώπησης για
δραστηριοποίηση στην Αγορά Ηλεκτρισμού, με διάρκεια ισχύος είκοσι (20) χρόνια.

2. Η παρούσα Απόφαση να γνωστοποιηθεί στην εταιρεία Abio Power Ltd (ΗΕ 407791) όπως προβλέπεται από τον
Κανονισμό 9(1) των περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού (Έκδοση Αδειών) Κανονισμών και να δημοσιευτεί
στην ιστοσελίδα της ΡΑΕΚ.

3. Η Άδεια Φορέα Σωρευτικής Εκπροσώπησης να εκδοθεί στον δικαιούχο εντός σαράντα πέντε (45) ημερών από τη
λήψη της παρούσας Απόφασης και να περιλαμβάνει τους πρότυπους όρους Άδειας Φορέα Σωρευτικής
Εκπροσώπησης.

4. Η παρούσα Απόφαση τίθεται σε ισχύ με τη δημοσίευσή της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.



Αριθμός 1065 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΦΟΡΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Το Γραφείο Εφόρου Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων ζητά την υποβολή δήλωσης ενδιαφέροντος από άτομα ή Εταιρείες 
που διαθέτουν προς ενοικίαση κτίριο για τη στέγαση των συνολικών αναγκών του Γραφείου. 

Το προτεινόμενο κτίριο θα πρέπει να βρίσκεται στον Δήμο Λευκωσίας (εξαιρούνται  οι περιοχές παλιάς Λευκωσίας, 
Παλλουριώτισσας, Καϊμακλίου, Άγ. Αντωνίου, Ομορφίτας και το Δημοτικό Διαμέρισμα Αγλαντζιάς) ή στον Δήμο Στροβόλου 
της Επαρχίας Λευκωσίας, σε απόσταση ακτίνας όχι πέραν των 5 (πέντε) χιλιομέτρων από το Υπουργείο Οικονομικών, να 
είναι συνολικού εμβαδού 500 τ.μ., ως ο επισυνημμένος Πίνακας υπολογισμού αναγκαίων εμβαδών γραφειακών και άλλων 
χώρων (Παράρτημα 1), με απόκλιση περίπου +15% και να έχει ανεγερθεί κατά προτίμηση μετά το 2000. Η περίοδος 
ενοικίασης θα είναι πέντε (5) έτη, με δικαίωμα παράτασης από μέρους του Ενοικιαστή για ακόμα πέντε (5) έτη, χωρίς να 
αποκλείεται το ενδεχόμενο, αν τα δύο συμβαλλόμενα Μέρη συμφωνούν, της διαπραγμάτευσης για μακροχρόνια ενοικίαση, 
ενοικιαγορά ή αγορά. Το κτίριο θα πρέπει να είναι έτοιμο για παράδοση το αργότερο μέχρι την 30ή Οκτωβρίου του 2025.   

Το  κτίριο  πρέπει  να  ικανοποιεί  τις  ανάγκες του ενοικιαστή όπως αναλύονται στο Κτιριολογικό Πρόγραμμα 
(Παράρτημα 1). Το σύνολο των εργαζομένων που θα στεγαστούν στο υπό αναφορά κτίριο θα ανέρχεται στους 18.   

Το κτίριο πρέπει να διαθέτει επίσης επαρκή αριθμό χώρων στάθμευσης για τις ανάγκες του προσωπικού και των 
επισκεπτών (19 χώροι). Στην περίπτωση που δεν υπάρχει επαρκής αριθμός χώρων στάθμευσης για όλο το προσωπικό 
εντός του τεμαχίου του κτιρίου, ο ιδιοκτήτης θα πρέπει να προβεί στις ενέργειες της παραγράφου 3 των Γενικών 
Απαιτήσεων (ίδε πιο κάτω). 

Ο ιδιοκτήτης έχει υποχρέωση να παρέχει τουλάχιστον 4 χώρους στάθμευσης εντός του τεμαχίου του κτιρίου, κατά 
προτίμηση στεγασμένοι και ο ένας να είναι χώρος στάθμευσης για ΑΜΕΑ. 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

1. Για κτίρια που έχουν ανεγερθεί πριν την 1/1/2000, να υποβάλλεται απαραίτητα Πιστοποιητικό Ελέγχου Στατικής και
Σεισμικής Επάρκειας, από εγκεκριμένο Πολιτικό Μηχανικό. 

2. Το κτίριο πρέπει να παρέχει δυνατότητα πρόσβασης σε άτομα με αναπηρία, να διαθέτει ανελκυστήρα (με
προδιαγραφές για ΑμεΑ), κλιματισμό/θέρμανση και δομημένη καλωδίωση (structured cabling) για σκοπούς λειτουργίας 
δικτύων επικοινωνίας ηλεκτρονικών υπολογιστών, να υπάρχει η δυνατότητα εγκατάστασης τέτοιας καλωδίωσης σε όλους 
τους εργασιακούς χώρους, σύστημα πυρασφάλειας και πυρανίχνευσης όπως και σύστημα συναγερμού, κλειστού 
κυκλώματος τηλεόρασης και ελέγχου πρόσβασης, δηλαδή όλες τις αναγκαίες ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις.  

3. Στην περίπτωση που δεν υπάρχει επαρκής αριθμός χώρων στάθμευσης εντός του τεμαχίου του κτιρίου για κάλυψη
των αναγκών όλων των εργαζομένων, τότε ο ιδιοκτήτης μπορεί να υποδείξει χώρους στάθμευσης σε χώρο που να γειτνιάζει 
με το κτίριο, τους οποίους θα πρέπει να εξασφαλίσει για αποκλειστική και δωρεάν χρήση από τον ενοικιαστή. Νοείται ότι, 
οι δημόσιοι χώροι στάθμευσης δεν θεωρούνται χώροι στάθμευσης που προσμετρούνται για τους σκοπούς της παρούσας 
παραγράφου. Επιπρόσθετα, διευκρινίζεται ότι θα πρέπει να προσκομιστούν από τον ιδιοκτήτη όλες οι κατά Νόμο άδειες 
και πιστοποιητικά για τους παρακείμενους χώρους στάθμευσης. Η εν λόγω απαίτηση δεν ισχύει για τους χώρους 
στάθμευσης εντός του κτιρίου.  

4. Ο Ιδιοκτήτης του κτιρίου πρέπει να έχει εξασφαλισμένες όλες τις κατά Νόμο απαιτούμενες άδειες και πιστοποιητικά.
Οι απαιτούμενες άδειες και πιστοποιητικά πρέπει να έχουν εξασφαλισθεί πριν την παράδοση και χρήση του κτιρίου. 

5. Σημειώνεται ότι το κτίριο που θα προεπιλεγεί, θα επιθεωρηθεί από όλες τις αρμόδιες Κυβερνητικές Υπηρεσίες (Τμήμα
Δημοσίων Έργων, Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας, Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, Αστυνομία, Πυροσβεστική 
και Εθνική Αρχή Ασφάλειας). Οι τροποποιήσεις στο κτίριο που θα υποδειχθούν να υλοποιηθούν, ούτως ώστε το κτίριο να 
διαμορφωθεί κατάλληλα με βάση τις ανάγκες του ενοικιαστή, και το συνεπαγόμενο κόστος θα επιβαρύνει αποκλειστικά τον 
Ιδιοκτήτη. Οι υπό αναφορά εργασίες πρέπει να ολοκληρωθούν εντός χρονοδιαγράμματος που θα συμφωνηθεί. 
Επιπρόσθετα, ο Ιδιοκτήτης θα επωμίζεται όλα τα έξοδα συντήρησης του κτιρίου καθόλη τη διάρκεια ενοικίασης του κτιρίου. 

6. Με τη δήλωση ενδιαφέροντος πρέπει να υποβληθούν τα ακόλουθα αντίγραφα:

i. Τίτλος Ιδιοκτησίας.

ii. Τελική Έγκριση και Άδεια Οικοδομής (για υφιστάμενο κτίριο) ή Άδεια Οικοδομής (για υπό ανέγερση κτίριο). Σε
περίπτωση που ο ιδιοκτήτης δεν έχει εξασφαλίσει τελική έγκριση είτε για υφιστάμενο είτε για υπό ανέγερση κτίριο,
αυτή θα πρέπει να εξασφαλισθεί πριν την παράδοση και χρήση του κτιρίου.

iii. Αρχιτεκτονικά Σχέδια κατόψεων /όψεων και τομών του κτιρίου.

iv. Κατάλογος Εμβαδών και Σχέδιο Εμβαδομέτρησης τόσο των ωφέλιμων χώρων ανά όροφο, όσο και των εμβαδών
των αποθηκών τα οποία να συνάδουν με την υφιστάμενη κατάσταση.

v. Τοπογραφικό Σχέδιο στο οποίο να υποδεικνύεται η θέση του κτιρίου.
vi. Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης (ελάχιστη απαίτηση Β+).

vii. Πιστοποιητικό Ελέγχου Στατικής και Σεισμικής Επάρκειας Κτιρίου (για κτίρια που ανεγέρθηκαν πριν το 2000).

viii. Ενυπόγραφη Δέσμευση /Δήλωση από συνιδιοκτήτες, αν το κτίριο έχει πέραν του ενός ιδιοκτήτη για το πραγματικό
ενδιαφέρον ενοικίασης του κτιρίου.
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ix. Σε περίπτωση υποβολής ενδιαφέροντος από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του ιδιοκτήτη, ενυπόγραφη 
εξουσιοδότηση από τον ιδιοκτήτη. 

x. Άδειες και πιστοποιητικά για τους παρακείμενους χώρους στάθμευσης. 

xi. Υπόδειξη αριθμού χώρων στάθμευσης. Στην περίπτωση κτιρίων που δεν διαθέτουν τους απαιτούμενους χώρους, 
υπόδειξη κατάλληλων χώρων στάθμευσης και δυνατότητας εξασφάλισής τους σε χώρο που να γειτνιάζει με το 
κτίριο, τον αριθμό των εν λόγω χώρων στάθμευσης, μαζί με άδειες και πιστοποιητικά για τους παρακείμενους 
χώρους στάθμευσης, εφόσον είναι ήδη διαθέσιμα. 

xii. Φωτογραφίες του/των κτιρίου/ων/, υποστατικού/ών και των χώρων στάθμευσης και τρισδιάστατες απεικονίσεις 
(αν πρόκειται για υπό ανέγερση κτιρίου/ων). 

xiii. Χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης/αποπεράτωσης σε περίπτωση υπό ανέγερση κτιρίου ή προγραμματισμένης 
ανακαίνισης. 

xiv. Υλικά κατασκευής του προτεινόμενου/ων κτιρίου/ων. 
xv. Πίνακας ελέγχου (Παράρτημα 2). 

7. Στη δήλωση ενδιαφέροντος, σε χωριστό φάκελο, πρέπει να αναφερθεί το προτεινόμενο μηνιαίο ενοίκιο ανά 
τετραγωνικό μέτρο (€/τ.μ./μήνα) για το σύνολο του προσφερόμενου κτιρίου ή για το μέρος του κτιρίου το οποίο 
προσφέρεται.  

8. Κατά την αξιολόγηση των δηλώσεων ενδιαφέροντος, το Γραφείο Εφόρου Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων σε καμία 
περίπτωση δεν δεσμεύεται να επιλέξει το προσφερόμενο κτίριο με τη χαμηλότερη συνολική τιμή (προτεινόμενο μηνιαίο 
ενοίκιο ανά τετραγωνικό μέτρο). Η επιτροπή που θα συσταθεί, αφού μελετήσει τα κτίρια τα οποία έχουν προσφερθεί θα 
κρίνει το σύνολο των χαρακτηριστικών και θα αποφασίσει ποια από τις προτεινόμενες επιλογές εξυπηρετεί καλύτερα τις 
ανάγκες του Γραφείου. Κατά την αξιολόγηση η επιτροπή θα διερευνήσει οποιεσδήποτε ασάφειες ή/και ελλείψεις στα 
στοιχεία που υποβάλλονται και θα ζητήσει όπου κρίνει αναγκαίο από τους ενδιαφερόμενους πρόσθετες πληροφορίες ή/και 
διευκρινίσεις.   

9. Οι δηλώσεις ενδιαφέροντος πρέπει να απευθύνονται στην Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, σε σφραγισμένο 
φάκελο με την ένδειξη «Δήλωση Ενδιαφέροντος για ενοικίαση κτιρίου από το Γραφείο Εφόρου Ελέγχου Κρατικών 
Ενισχύσεων», και να κατατεθούν διά χειρός στο κιβώτιο προσφορών τoυ Γραφείου Εφόρου Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων 
(Λεωφόρος Στροβόλου 200, 1ος όροφος, 2048 Στρόβολος, Λευκωσία) το αργότερο μέχρι τις 12:00 μ., στις 28 Μαρτίου του 
2025. Για πληροφορίες και διευκρινήσεις παρακαλώ επικοινωνήστε στο τηλέφωνο με αριθμό 22308930 ή στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση commissioner@publicaid.gov.cy.  

10. Σημειώνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση Δήλωσης Ενδιαφέροντος και τα ακόλουθα έγγραφα έχουν αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα του Γραφείου Εφόρου Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, www.publicaid.gov.cy, για πληροφόρηση των 
ενδιαφερομένων: 

(α)  Παράρτημα 1: Κτιριολογικό πρόγραμμα 

(β)  Παράρτημα 2: Πίνακας ελέγχου 
(γ)  Ενοικιαστήριο Έγγραφο 

(δ)  Αγγελία δημοσίευσης της πρόσκλησης στον εγχώριο τύπο. 
 

 

 

 

Αριθμός 1066 
Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2014 

_________________ 
(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2) 

Δηλοποίηση  Κατάσχεσης 
Αναφορικά με τον CRAIG DUCKETT από Λεμεσό και τώρα σε άγνωστη διαμονή. 
     Δηλοποιείται η κατάσχεση του αυτοκινήτου PEUGEOT 306XRDT με αριθμούς εγγραφής EZZ712 και αριθμό πλαισίου 
VF37ADHYE32631243 το οποίo υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί 
Τελωνειακού Κώδικα Νόμου αρ. 94(I)/2004.  
     Το εν λόγω όχημα, εντοπίστηκε ακινητοποιημένο στην κοινότητα Απαισιάς. Μετά από έλεγχο, διαπιστώθηκε ότι αυτό 
παραχωρήθηκε με καθεστώς πλήρης απαλλαγής με κωδικό 7.02 για αυτό και κατασχέθηκε ως υποκείμενο σε δήμευση. 
     Ο ιδιοκτήτης του δεν κατέστη δυνατόν να εντοπιστεί για να του επιδοθεί η σχετική δηλοποίηση της κατάσχεσης. 
     Ο Φάκελος Κατάσχεσης 41/2025 του Τελωνείου Λεμεσού είναι σχετικός. 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΗΛΕΙΔΗΣ, 
Αν. Διευθυντής Τμήματος Τελωνείων. 

 
 
                                                                                   

2243

mailto:commissioner@publicaid.gov.cy
http://www.publicaid.gov.cy/


Αριθμός 1067 

Απόφαση  ΕΠΑ: 66/2024 
Αρ. Φακέλου:  08.05.001.024.049. 

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ  
ΑΡΙΘΜΟΣ 83(Ι)/2014 

_____________ 
Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση των Vion GmbH, Vion Beef B.V., Vion Beef Süd GmbH, 

 Vion Waldkraiburg GmbH, Vion Crailsheim GmbH, Vion Move GmbH, Vion Hilden GmbH,  
CEMO GmbH και Best Hides GmbH από τον Όμιλο Tönnies 

Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού: 
κα Εύα Παντζαρή,     Πρόεδρος 
κ. Άριστος Αριστείδου Παλούζας,    Μέλος 
κ. Νεόφυτος Μαυρονικόλας,   Μέλος 
Ημερομηνία απόφασης: 13 Νοεμβρίου 2024.                                                                       

ΑΠΟΦΑΣΗ 
1. Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης που κοινοποιήθηκε στην 

Επιτροπή στις 23/09/2024, από την εταιρεία Tönnies International Management GmbH (στο εξής «Όμιλο 
Tönnies»), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου 
του 2014 (στο εξής ο «Νόμος»). 

2. Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά συγκέντρωση σύμφωνα με την οποία ο Όμιλος Tönnies προτίθεται να αποκτήσει 
τις Vion GmbH, Vion Beef B.V., Vion Beef Süd GmbH, Vion Waldkraiburg GmbH, Vion Crailsheim GmbH, Vion 
Move GmbH, Vion Hilden GmbH, CEMO GmbH και Best Hides GmbH (στο εξής συλλογικά αναφερόμενες ως ο 
«Στόχος»/ «Εταιρείες Στόχος»). 

3. Οι συμμετέχουσες στην παρούσα συγκέντρωση επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες: 
i. Ο Όμιλος Tönnies είναι μια εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Γερμανίας. Ο 

Όμιλος Tönnies είναι ένας οικογενειακός όμιλος επιχειρήσεων που δραστηριοποιείται στη βιομηχανία 
τροφίμων και εξειδικεύεται στην παραγωγή υψηλής ποιότητας τροφίμων ζωικής προέλευσης, καθώς και 
χορτοφαγικών και Βίγκαν υποκατάστατων κρέατος. 

ii. Οι επιχειρήσεις στόχος αποτελούνται από τις νομικές οντότητες Vion GmbH, Vion Beef B.V., Vion Beef 
Süd GmbH, Vion Waldkraiburg GmbH, Vion Crailsheim GmbH, Vion Move GmbH, Vion Hilden GmbH, 
CEMO GmbH και Best Hides GmbH, οι οποίες ανήκουν άμεσα ή έμμεσα, στην Vion N.V., (η Vion N.V., 
από κοινού με τις θυγατρικές της, ο Όμιλος Vion Food), εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με 
τους νόμους της Ολλανδίας. Ο Όμιλος Vion Food είναι ένας παγκόσμιος παραγωγός κρεάτων, 
προϊόντων κρέατος και εναλλακτικών προϊόντων φυτικής προέλευσης. Οι Εταιρείες Στόχος στη 
συναλλαγή ανήκουν, άμεσα ή έμμεσα, στην Vion N.V., (η Vion N.V., από κοινού με τις θυγατρικές της, ο 
Όμιλος Vion Food). 

4. Στις 25/09/2024, o Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ενημερώθηκε με σχετική επιστολή αναφορικά 
με την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση, στη βάση των διατάξεων του άρθρου 16 του Νόμου. 

5. Η εν λόγω κοινοποίηση δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 4/10/2024, όπως ορίζει το 
άρθρο 10 του Νόμου.  

6. Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού (εφεξής η «Υπηρεσία»), αφού διεξήγαγε την 
προκαταρκτική αξιολόγηση της συγκέντρωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου, υπέβαλε 
γραπτή έκθεση προς την Επιτροπή με ημερομηνία 6 Νοεμβρίου 2024, στην οποία καταγράφεται η αιτιολογημένη 
της γνώμη ως προς το συμβατό της υπό εξέταση συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά. 

7. Η Επιτροπή, αφού αξιολόγησε το ενώπιόν της υλικό και όλα τα στοιχεία που περιέχονται στον διοικητικό φάκελο 
της υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή σύμφωνα με τον Νόμο και βάσει της διαδικασίας 
που ο εν λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο κάτω σκεπτικό: 

8. Η κοινοποιηθείσα συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους όρους της Συμφωνίας Αγοράς Μετοχών                        
( SPA) ημερομηνίας 9 Αυγούστου 2024, από και μεταξύ των Vion N.V, Vion Food North B.V. και Peelse Barrier 
Holding B.V. ως πωλητές (οι Πωλητές), και της Tönnies International Management GmbH, ως αγοραστή και της 
Tönnies Grundbesitz GmbH & Co. KG ως εγγυητή του αγοραστή.  

9. Κατόπιν διευκρινίσεων που έλαβε η Υπηρεσία1, η πώληση των Εταιρειών Στόχος προκύπτει από την 
αγοραπωλησία μετοχών οι οποίες θα αποδώσουν αποκλειστικό έλεγχο στον Όμιλο Tonnies επί των Vion GmbH 
και Vion Beef B.V., καθώς και των θυγατρικών Vion Beef Süd GmbH, Vion Waldkraiburg GmbH, Vion Crailsheim 
GmbH, Vion Move GmbH, Vion Hilden GmbH, CEMO GmbH και Best Hides GmbH. Η Επιτροπή επισημαίνει τις 
θέσεις των συμμετεχουσών αναφορικά με την αλληλένδετη φύση των συναλλαγών για επίτευξη του σκοπού που 
επιδιώκεται με την κοινοποιηθεί σα πράξη, ήτοι την απόκτηση αποκλειστικού ελέγχου επί των στόχων. 

10. Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω και τις θέσεις των συμμετεχουσών επιχειρήσεων, η Επιτροπή καταλήγει ότι η 
κοινοποιηθείσα πράξη συγκέντρωσης εμπίπτει στην κατηγορία πράξεων που, σύμφωνα με το άρθρο 6(1)(α)(ii) 
του Νόμου, πληροί την έννοια της συγκέντρωσης, καθότι έχει ως τελικό αποτέλεσμα την απόκτηση αποκλειστικού 
ελέγχου επί των Vion GmbH, Vion Beef B.V., Vion Beef Süd GmbH, Vion Waldkraiburg GmbH, Vion Crailsheim 
GmbH, Vion Move GmbH, Vion Hilden GmbH και της Best Hides GmbH από τον Όμιλο Tönnies. 
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11. Η προτεινόμενη συγκέντρωση αποτελεί μια «συγκέντρωση επιχειρήσεων» μείζονος σημασίας, όπως αυτή 
ορίζεται από τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 3 του Νόμου. Συγκεκριμένα, κατά το έτος 2023, ο παγκόσμιος 
κύκλος εργασιών του Όμιλου Tönnies ανήλθε περίπου στα {…}*, ενώ των εταιρειών Στόχου για το ίδιο οικονομικό 
έτος ανήλθε περίπου στα {…}. 

12. Επίσης, στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης, τόσο η Αγοράστρια όσο και οι Εταιρείες Στόχος, δραστηριο-
ποιούνται στην επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

13. Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου Tönnies, στην Κύπρο κατά το οικονομικό έτος 2023 ανήλθε περίπου στα {…} ενώ 
ο κύκλος εργασιών του Στόχου για το ίδιο έτος, ύψος περίπου {…}, προέκυψε από πωλήσεις {…} στην Κύπρο.  

14. Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό 
αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας 
διαπίστωσης της συμβατότητας μιας συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται 
στα άρθρα 20 και 21 του Νόμου, για τη σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στην Κυπριακή Δημοκρατία ή 
σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης και 
λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους κριτήρια που ορίζονται στο άρθρο 19 του εν λόγω Νόμου. 

15. Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητας της 
υπό αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που 
λαμβάνονται υπόψη για τον καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής 
αγοράς, ως αυτά διαλαμβάνονται στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

16. Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, ο Όμιλος Tönnies στην Κύπρο, πωλεί κρέατα χοιροειδών και βοοειδών 
στους πελάτες του που ανήκουν στον τομέα της βιομηχανικής επεξεργασίας, {…}, αλλά και άλλα παράγωγα 
χοιροειδών στους πελάτες του {…}. 

17. Πιο συγκεκριμένα και σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, ο κύκλος εργασιών του Ομίλου Tönnies, 
κατανέμεται στις σχετικές αγορές πώλησης βοοειδών κρεάτων σε πελάτες βιομηχανικής επεξεργασίας, πώλησης 
χοιροειδών κρεάτων σε πελάτες βιομηχανικής επεξεργασίας, πώλησης παραγώγων χοιροειδών σε {…} 
βιομηχανικής επεξεργασίας και πώλησης προϊόντων επεξεργασμένου κρέατος σε λιανοπωλητές. 

18. Όπως έχει αναφερθεί, οι Εταιρείες Στόχος στη συναλλαγή ανήκουν, άμεσα ή έμμεσα, στην Vion N.V.. Ο Όμιλος 
Vion Food είναι ένας παγκόσμιος παραγωγός κρεάτων, προϊόντων κρέατος και εναλλακτικών προϊόντων φυτικής 
προέλευσης με εγκαταστάσεις παραγωγής στις Ολλανδία, Γερμανία και Βέλγιο.  

19. Σύμφωνα με την κοινοποίηση, οι Εταιρείες Στόχος στην Κυπριακή Αγορά έχουν δραστηριοποιηθεί στον τομέα της 
πώλησης νωπού και κατεψυγμένου κρέατος βοοειδών σε βιομηχανικούς επεξεργαστές. 

20. Η Επιτροπή καταλήγει στην υπό εξέταση υπόθεση ότι η σχετική αγορά προϊόντος/υπηρεσίας ορίζεται ως (α) η 
πώληση νωπού και κατεψυγμένου κρέατος βοοειδών σε βιομηχανικούς επεξεργαστές, (β) η πώληση νωπού και 
κατεψυγμένου κρέατος χοιροειδών σε βιομηχανικούς επεξεργαστές, (γ) η πώληση επεξεργασμένων ζωικών 
παραγώγων και (δ) η πώληση νωπού και κατεψυγμένου κρέατος (μικτών επεξεργασμένων προϊόντων κρεάτος) 
σε λιανοπωλητές. Περαιτέρω διαχωρισμός της εν λόγω αγοράς δεν επηρεάζει το αποτέλεσμα της αξιολόγησης 
της υπό εξέταση συγκέντρωσης. 

21. Επιπρόσθετα, η Επιτροπή κατέληξε ότι ακόμα και αν ήθελε θεωρηθεί ότι η σχετική γεωγραφική αγορά για τις 
σχετικές αγορές προϊόντων/υπηρεσιών είναι ευρύτερη της εθνικής, για την εκτίμηση των επιπτώσεων της 
κοινοποιηθείσας πράξης στην εθνική αγορά, και ως εκ τούτου για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας 
συγκέντρωσης, η γεωγραφική αγορά ορίζεται ως αυτή της επικράτειας της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
Οριζόντια Επικάλυψη 

22. Όπως διευκρινίζεται στην κοινοποίηση, οι δραστηριότητες των μερών στην Κύπρο παρουσιάζουν οριζόντια 
αλληλεπικάλυψη στην αγορά πώλησης νωπού και κατεψυγμένου κρέατος βοοειδών. 

23. Δεδομένου ότι και η Αγοράστρια και ο Στόχος δραστηριοποιούνται στον τομέα της πώλησης νωπού και 
κατεψυγμένου κρέατος βοοειδών σε βιομηχανικούς επεξεργαστές στην Κυπριακή αγορά, τα μερίδια αγοράς τους 
παρουσιάζονται στον πιο κάτω πίνακα. 

 
1 Απαντήσεις ερωτηματολογίου 3/10/2024 

* Οι αριθμοί και/ή τα στοιχεία που παραλείπονται/διαγράφονται και δεν εμφανίζονται τόσο σε αυτό το σημείο όσο και στη 
συνέχεια, καλύπτονται από επιχειρηματικό απόρρητο ή αφορούν πληροφορίες εμπιστευτικής φύσεως. Ενδεικτικό της 
απάλειψης είναι το σύμβολο {…}.  

2 https://cystatdb.cystat.gov.cy/pxweb/el/8.CYSTAT-DB/8.CYSTAT-
DB__Agriculture,%20Livestock,%20Fishing__Livestock/0320031G.px/ 
3 https://cystatdb.cystat.gov.cy/pxweb/el/8.CYSTAT-DB/8.CYSTAT-
DB__External%20Trade__2.Foreign%20Trade%20Detailed%20Data__2.Exports/1042112G.px/ 

2023 Εγχώρια Παραγωγή2 Εισαγωγές3 Εκτίμηση Ολικού Μέγεθους 
Αγοράς 

Βοοειδή - Συνολικό 
βάρος (τόνοι) 5,056 4,969 10,025 

Δραστηριότητες Ομίλου 
Tönnies {…} 

 
Μερίδιο Αγοράς 

[0-5]% 

Δραστηριότητες 
Στόχου {…} [0-5]% 
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24. Όπως φαίνεται και πιο πάνω, με την ολοκλήρωση της πιο πάνω πράξης, το συνδυασμένο μερίδιο αγοράς των 

επιχειρήσεων θα ανέρχεται κάτω από [0-5]%. Συνεπώς, τα συνδυασμένα μερίδια αγοράς των συμμετεχουσών 
επιχειρήσεων είναι κάτω από το όριο του 15% και δεν υφίσταται επηρεαζόμενη αγορά σύμφωνα με τις πρόνοιες 
του Νόμου. 

25. Υπό το φως των ανωτέρω, η Υπηρεσία καταλήγει ότι δεν προκύπτει επηρεαζόμενη αγορά από οριζόντια 
επικάλυψη των δραστηριοτήτων των συμμετεχουσών επιχειρήσεων στη συγκέντρωση. 
Κάθετες Σχέσεις 

26. Σύμφωνα με τις συμμετέχουσες, δεν υπάρχει πραγματική ή δυνητική σχέση προμηθευτή-πελάτη μεταξύ των 
δραστηριοτήτων του Ομίλου Tönnies και του Στόχου στην Κύπρο και, ως εκ τούτου, δεν προκύπτουν κάθετοι 
δεσμοί μεταξύ των Μερών στην Κύπρο. 

27. Όπως έχει δηλωθεί από τις συμμετέχουσες, όσον αφορά την προσδιορισθείσα σχετική αγορά πώλησης 
επεξεργασμένων ζωικών παράγωγων, δεν υπάρχει πραγματική ή δυνητική σχέση προμηθευτή-πελάτη μεταξύ 
των δραστηριοτήτων του Ομίλου Tönnies στην πώληση επεξεργασμένων ζωικών παραγώγων και των 
δραστηριοτήτων του Στόχου στην πώληση κρέατος βοοειδών σε βιομηχανικούς επεξεργαστές στην Κύπρο, 
δεδομένου του ότι {…}. Συνεπώς, όπως τα μέρη αναφέρουν, δεν προκύπτουν κάθετοι δεσμοί μεταξύ των Μερών 
στην αγορά πώλησης επεξεργασμένων ζωικών παράγωγων στην Κύπρο. Επιπρόσθετα τα μέρη σημείωσαν ότι 
{…} . 

28. Λαμβανομένου υπόψη όλα τα πιο πάνω, η Υπηρεσία καταλήγει ότι δεν δημιουργείται επηρεαζόμενη αγορά σε 
καμία από τις πιο πάνω υπό αναφορά αγορές, σύμφωνα με το Παράρτημα Ι από την ύπαρξη των κάθετων 
σχέσεων λαμβάνοντας υπόψη τις θέσεις των μερών αναφορικά με  τις οποιεσδήποτε κάθετες δυνητικές 
επικαλύψεις καθώς επίσης και λαμβάνοντας υπόψη ότι τα μερίδια αγοράς των μερών είναι κάτω του ορίου 25% 
που προβλέπει ο Νόμος. 

29. Σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου και συγκεκριμένα των άρθρων 20 και 21, το κριτήριο, βάσει του οποίου μια 
συγκέντρωση κηρύσσεται συμβατή ή ασύμβατη με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, αφορά τη 
σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στη Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα 
της δημιουργίας ή της ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης.  

30. Υπό το φως της πιο πάνω ανάλυσης, στην προκείμενη υπόθεση, δεν υφίσταται επηρεαζόμενη αγορά και ως εκ 
τούτου, δεν τίθεται θέμα περαιτέρω αξιολόγησης της συμβατότητας της κοινοποιηθείσας συγκέντρωσης με τις 
απαιτήσεις της λειτουργίας του ανταγωνισμού στην αγορά. Επιπρόσθετα, δεν προκύπτουν οποιεσδήποτε άλλες 
αγορές στις οποίες ενδέχεται να έχει σημαντικές επιπτώσεις η κοινοποιούμενη συγκέντρωση. 

31. Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε να μην 
αντιταχθεί στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τη λειτουργία του ανταγωνισμού 
στην αγορά.  
 

Εύα Παντζαρή,    
Πρόεδρος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
Άριστος Αριστείδου Παλούζας,   
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
Νεόφυτος Μαυρονικόλας,    
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
 
 
 
Αριθμός 1068 

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 

ΕΚΔΟΣΗ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΙΤΗΤΩΝ 
Ο Κυπριακός Οργανισμός Αγροτικών Πληρωμών σε συνεργασία με τη Διαχειριστική Αρχή του Προγράμματος Αγροτικής 

Ανάπτυξης 2014 – 2020 και του Στρατηγικού Σχεδίου Κύπρου 2023 – 2027 (Τμήμα Γεωργίας) ανακοινώνουν την έκδοση 
του Εγχειριδίου Εφαρμογής – Ενημέρωση Αιτητών που αφορά το Μέτρο 7 – «Βασικές υπηρεσίες και ανάπλαση χωριών 
σε αγροτικές περιοχές» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014 – 2020 και την Παρέμβαση 4.4 - «Έργα υποδομών 
στις αγροτικές περιοχές και ανάπλαση χωριών» του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2023 – 2027. Αιτήσεις 
μπορούν να υποβάλλονται από τις 17 Φεβρουαρίου μέχρι τις 4 Απριλίου 2025 και ώρα 14:00, στα Γραφεία της Διεύθυνσης 
Ευρωπαϊκών Ταμείων στη διεύθυνση, 7Q House, Μνασιάδου 10, 4ος όροφος, 1065 Λευκωσία. Περισσότερες λεπτομέρειες 
για τις πρόνοιες του Μέτρου/της Παρέμβασης περιλαμβάνονται στο Εγχειρίδιο Εφαρμογής - Ενημέρωση Αιτητών που είναι 
αναρτημένο στις ιστοσελίδες www.cap.gov.cy, https://www.moi.gov.cy/MOI/eufundsunit.nsf/home/home?openform και 
www.capo.gov.cy.  
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Αριθμός 1069                                                                                                                                                  

 Απόφαση  ΕΠΑ: 68/2024 
                                                              Αρ. Φακέλου:  08.05.001.024.040. 

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 83(Ι)/2014 
_________________ 

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της CNP Cyprus 
 Insurance Holdings Limited από την Hellenic Bank Public Company Limited 

Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού: 
κα Εύα Παντζαρή                  Πρόεδρος 
κ. Νεόφυτος Μαυρονικόλας   Μέλος 
κα Ιωάννα Σαπίδου    Μέλος 
 
Ημερομηνία απόφασης: 27 Νοεμβρίου 2024.                                                                       

ΑΠΟΦΑΣΗ 
Ι. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
1. Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης που κοινοποιήθηκε στην Επιτροπή 

στις 29/07/2024, από την Hellenic Bank Public Company Limited (εφεξής η «Hellenic Bank/Αγοράστρια»), σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 10 του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου του 2014 (εφεξής ο 
«Νόμος»).  

2. Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά συγκέντρωση, σύμφωνα με την οποία η Hellenic Bank προτίθεται να αποκτήσει το 
μετοχικό κεφάλαιο της CNP Cyprus Insurance Holdings Limited (εφεξής η «CNP Holdings/Στόχος»). 

3. Οι συμμετέχουσες στην παρούσα συγκέντρωση επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες: 
(α) Hellenic Bank Public Company Limited, η οποία είναι δημόσια εταιρεία, δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους 
νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας και εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου.   
Η εν λόγω εταιρεία, ως αδειοδοτημένο πιστωτικό ίδρυμα στην Κύπρο, προσφέρει βασικές τραπεζικές υπηρεσίες 
καταθέσεων και χορηγήσεων σε πελάτες λιανικής και επιχειρηματικής τραπεζικής. Πέραν της παραδοσιακής 
τραπεζικής για ιδιώτες και επιχειρήσεις, προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών υπηρεσιών όπως, μεταξύ 
άλλων, φάκτορινγκ, χρηματιστηριακές συναλλαγές, διαχείριση χαρτοφυλακίου, επενδυτική τραπεζική, αμοιβαία 
κεφάλαια, προσωπική τραπεζική και υπηρεσίες θεματοφυλακής. 
Επιπρόσθετα, η Hellenic Bank, μέσω των θυγατρικών της, Παγκυπριακή Ασφαλιστική Εταιρεία Λτδ (εφεξής η 
«Παγκυπριακή Ασφαλιστική») και Hellenic Life Insurance Ltd (εφεξής η «Hellenic Life»), δραστηριοποιείται στην 
παροχή ασφαλειών γενικού κλάδου και ασφαλειών ζωής, αντίστοιχα. Η Hellenic Bank και οι θυγατρικές εταιρείες της 
αναφέρονται από κοινού ως ο «Όμιλος Hellenic Bank». 
Ο μεγαλύτερος μέτοχος της Hellenic Bank είναι η ελληνική εταιρεία Τράπεζα Eurobank AE (εφεξής η «Eurobank»), η 
οποία κατά την ημερομηνία υποβολής της παρούσας κοινοποίησης, κατέχει 55,48% στην Hellenic Bank. 1 
Η Eurobank δραστηριοποιείται στην Ελλάδα, ως πιστωτικό ίδρυμα, παρέχοντας υπηρεσίες λιανικής και 
επιχειρηματικής τραπεζικής στην Ελλάδα, υπηρεσίες διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων (private banking και wealth 
management), υπηρεσίες επενδυτικής τραπεζικής και διεθνών αγορών (global markets), υπηρεσίες θεματοφυλακής, 
χρηματιστηριακές εργασίες κτλ., αποτελώντας μια πλήρη καθολική τράπεζα (universal bank).   
H Eurobank είναι 100% θυγατρική εταιρεία της Eurobank Ergasias Συμμετοχών και Υπηρεσιών ΑΕ («Eurobank 
Holdings»), η οποία είναι ελληνική δημόσια εταιρεία εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Eurobank Holdings και 
οι θυγατρικές εταιρείες της αναφέρονται από κοινού ως ο «Όμιλος Eurobank». H Eurobank Holdings κατέχει το 100% 
των μετοχών της Eurobank και διατηρεί δραστηριότητες και περιουσιακά στοιχεία που δεν αφορούν την κύρια 
τραπεζική δραστηριότητα και σχετίζονται κυρίως με τον στρατηγικό σχεδιασμό της διαχείρισης μη εξυπηρετούμενων 
χορηγήσεων και την παροχή υπηρεσιών προς θυγατρικές του Ομίλου Eurobank και τρίτους. Στην κοινοποίηση 
διευκρινίζεται ότι ο Όμιλος Eurobank δεν δραστηριοποιείται στον ασφαλιστικό κλάδο εντός της επικράτειας της 
Κυπριακής Δημοκρατίας (πέραν της έμμεσης συμμετοχής της στις θυγατρικές ασφαλιστικές εταιρείες της Hellenic 
Bank, ήτοι την Παγκυπριακή Ασφαλιστική και Hellenic Life). 
Η Eurobank είναι 100% μητρική εταιρεία της Eurobank Cyprus Ltd (εφεξής η «Eurobank Cyprus»), η οποία είναι 
Κυπριακή ιδιωτική εταιρεία αδειοδοτημένη ως πιστωτικό ίδρυμα από την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου. Η Eurobank 
Cyprus δραστηριοποιείται κυρίως στο wholesale banking και πιο συγκεκριμένα, στις ακόλουθες βασικές 
δραστηριότητες: επιχειρηματική τραπεζική (corporate banking), υπηρεσίες διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων 

 
1 https://publicoam.cse.com.cy/card-details/214086/214088tr  Διευκρινίζεται ότι στις 04/06/2024, η Eurobank ανακοίνωσε 
την αύξηση του ποσοστού συμμετοχής της στην Hellenic Bank σε 55,3% και την υποβολή δημόσιας πρότασης προς τους 
μετόχους της Hellenic Bank. Στις 26/06/2024, η Eurobank ανακοίνωσε την έγκριση της δημοσίευσης του εγγράφου 
δημόσιας πρότασης για την απόκτηση μέχρι 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Hellenic Bank. Η περίοδος 
αποδοχής έληξε στις 30/07/2024. 
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(wealth management banking for local and foreign high net worth individuals), τραπεζική διεθνών επιχειρήσεων 
(international business banking), διεθνείς αγορές (global markets) και affluent banking.  
Ο Όμιλος Eurobank δεν διατηρεί οποιαδήποτε δραστηριότητα στην Κύπρο, εκτός μέσω της 100% θυγατρικής 
εταιρείας της, Eurobank Cyprus και έμμεσα μέσω της πλειοψηφικής της συμμετοχής στην Hellenic Bank. Σύμφωνα 
με την κοινοποίηση, η Eurobank Cyprus δεν δραστηριοποιείται στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής ούτε 
ασφαλειών γενικού κλάδου. 
(β) CNP Cyprus Insurance Holdings Limited, η οποία είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους 
της Κυπριακής Δημοκρατίας και 100% θυγατρική της γαλλικής εταιρείας της Montparvie V SAS, η οποία είναι με τη 
σειρά της 100% θυγατρική της διεθνούς γαλλικής ασφαλιστικής εταιρείας CNP Assurances SA (εφεξής η «CNP 
Assurances»). H CNP Holdings {…}, αλλά είναι 100% μητρική εταιρεία όλων των ασφαλιστικών εταιρειών του Ομίλου 
CNP που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο (CNP Cyprialife Limited και CNP Asfalistiki Ltd) και στην Ελλάδα (CNP 
Zois SA και CNP Asfalistiki Ltd – Υποκατάστημα Ελλάδος). 
H CNP Cyprialife Limited (εφεξής η «CNP Cyprialife») είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους 
της Κυπριακής Δημοκρατίας και δραστηριοποιείται στην παροχή ασφαλειών υγείας και ζωής στην κυπριακή αγορά. 
Η CNP Asfalistiki Limited (εφεξής η «CNP Asfalistiki») είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους 
της Κυπριακής Δημοκρατίας και δραστηριοποιείται στον κλάδο γενικών ασφαλίσεων στην Κύπρο. 
Η CNP Zois SA (εφεξής η «CNP Zois») είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Ελλάδας 
και δραστηριοποιείται στην παροχή ασφαλειών υγείας και ζωής στην Ελλάδα, ενώ η CNP Asfalistiki Ltd, 
Υποκατάστημα Ελλάδος, είναι ελληνικό υποκατάστημα (branch) της CNP Asfalistiki, το οποίο δραστηριοποιείται στον 
κλάδο γενικών ασφαλίσεων στην Ελλάδα. 
Η CNP Holdings είναι επίσης 100% μητρική της CNP Cyprus Properties Ltd («CNP Properties»), εταιρεία δεόντως 
εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας και της ελληνικής εταιρείας CNP Asfalistikes 
Praktoriakes Ergasies SA («CNP Praktoriakes»). Η εταιρεία CNP Properties δεν διεξάγει εργασίες, αλλά κατέχει 
(έμμεσα μέσω της 100% θυγατρικής της CNP Cyprus Tower Ltd) επενδύσεις σε ακίνητα στην Κυπριακή Δημοκρατία 
και λαμβάνει ενδο-ομιλικό εισόδημα (intra-group income) που προέρχεται από την CNP Asfalistiki και την CNP 
Cyprialife για τη χρήση των εν λόγω ακινήτων. Η CNP Praktoriakes δεν διεξάγει οποιαδήποτε εργασία και δεν έχει 
οποιαδήποτε εισοδήματα.  

4. Στις 30/07/2024, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ενημερώθηκε με σχετική επιστολή αναφορικά με 
την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση, στη βάση των διατάξεων του άρθρου 16 του Νόμου. 

5. Η εν λόγω κοινοποίηση δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 09/08/2024, όπως ορίζει το 
άρθρο 10 του Νόμου. 

6. Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού (στο εξής η «Υπηρεσία»), αφού διεξήγαγε την 
προκαταρκτική αξιολόγηση της συγκέντρωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου, υπέβαλε γραπτή 
έκθεση προς την Επιτροπή με ημερομηνία 25/11/2024, στην οποία καταγράφεται η αιτιολογημένη της γνώμη ως προς 
το συμβατό της υπό εξέταση συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά. 

7. Η Επιτροπή, αφού αξιολόγησε το ενώπιον της υλικό και όλα τα στοιχεία που περιέχονται στον διοικητικό φάκελο της 
υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτήν σύμφωνα με το Νόμο και βάσει της διαδικασίας που ο 
εν λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο κάτω σκεπτικό: 

ΙΙ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 
8. Η προτεινόμενη πράξη συγκέντρωσης θα πραγματοποιηθεί στη βάση Συμφωνίας Αγοράς Μετοχών (Share Purchase 

Agreement), ημερομηνίας 09/07/2024, μεταξύ της Montparvie V SAS, ως Πωλητής και της Hellenic Bank, ως 
Αγοραστής.  

9. Δυνάμει της Συμφωνίας Αγορών Μετοχών, η Hellenic Bank θα αποκτήσει το 100% του εκδομένου μετοχικού 
κεφαλαίου και τον αποκλειστικό έλεγχο επί της CNP Holdings, που κατέχει η γαλλική ασφαλιστική εταιρεία CNP 
Assurances, μέσω της 100% θυγατρικής της γαλλικής εταιρείας Montparvie V SAS. 

10. Ο σκοπός της προτεινόμενης συναλλαγής, σύμφωνα με την κοινοποίηση, είναι η απόκτηση πλήρους ελέγχου της 
Επιχείρησης Στόχου από την Hellenic Bank. 

11. Στην κοινοποίηση διευκρινίζεται ότι η Hellenic Bank έχει μακροχρόνια παρουσία στον ασφαλιστικό τομέα της Κύπρου, 
μέσω των θυγατρικών εταιρειών της Παγκυπριακή  Ασφαλιστική (99,96%) και Hellenic Life (100%). Η ενίσχυση των 
ασφαλιστικών δραστηριοτήτων του Ομίλου της Αγοράστριας αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα για την Αγοράστρια 
και η Αγοράστρια ενεργά διαχειρίζεται τις υφιστάμενες ασφαλιστικές της και παρακολουθεί τις εξελίξεις της αγοράς 
ώστε να εκμεταλλευτεί ευκαιρίες που παρουσιάζονται. {…}. 

12. Σύμφωνα με τις συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις, η προτεινόμενη απόκτηση είναι συμβατή {…} με τα 
στρατηγικά πλάνα της Αγοράστριας και αποτελεί άλλωστε εκπεφρασμένο στόχο της Αγοράστριας ότι στοχεύει στην 
ανάπτυξη και επέκταση των ασφαλιστικών εργασιών της. 

 
 Οι αριθμοί και/ή τα στοιχεία που παραλείπονται/διαγράφονται και δεν εμφανίζονται τόσο σε αυτό το σημείο, όσο και στη 
συνέχεια, καλύπτονται από επιχειρηματικό απόρρητο ή αφορούν πληροφορίες εμπιστευτικής φύσεως ή/και αφορούν τον 
περί της Προστασίας των Φυσικών Προσώπων Έναντι της Επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και 
της Ελεύθερης Κυκλοφορίας των Δεδομένων αυτών Νόμο του 2018 (Ν. 125(I)/2018). Ενδεικτικό της παράλειψης είναι το 
σύμβολο {…}. 
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III. ΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ 
Α. Έννοια της συγκέντρωσης 
13. Ουσιαστικό στοιχείο για την εξέταση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης αποτελεί η έννοια της «συγκέντρωσης» 

επιχειρήσεων και η εν γένει ύπαρξή της, ως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 6 του Νόμου.  
14. Η παρούσα συναλλαγή αφορά την απόκτηση ολόκληρου του μετοχικού κεφαλαίου του Στόχου από την Hellenic Bank, 

δυνάμει της Συμφωνίας Αγοράς Μετοχών ημερομηνίας 09/07/2024. Ως εκ τούτου, μετά την παρούσα Συναλλαγή, η 
Επιχείρηση Στόχος θα ελέγχεται αποκλειστικά από την Hellenic Bank.  

15. Η Hellenic Bank κατέχει 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Hellenic Life και 99,96% του εκδομένου 
μετοχικού κεφαλαίου της Παγκυπριακής Ασφαλιστικής.  

16. Μετά την ολοκλήρωση της προτεινόμενης συναλλαγής και νοουμένου ότι αυτή (i) κηρυχτεί συμβατή με τη λειτουργία 
του ανταγωνισμού από την Επιτροπή και (ii) εγκριθεί από τον Έφορο Ασφαλίσεων και την Τράπεζα της Ελλάδος, οι 
μετοχές που ο Πωλητής κατέχει στην CNP Holdings θα μεταβιβαστούν στην Hellenic Bank, η οποία θα αποκτήσει τον 
έλεγχο της Επιχείρησης Στόχου. Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της Συναλλαγής, στην πιο πάνω δομή της Hellenic 
Bank θα προστεθεί και η Επιχείρηση Στόχος. Σημειώνεται στην κοινοποίηση ότι, μετά την ολοκλήρωση της 
προτεινόμενης συγκέντρωσης, ο Πωλητής θα εξετάσει την αναδιοργάνωση και συγχώνευση των ασφαλιστικών 
εταιρειών ζωής και γενικού κλάδου, αντίστοιχα. 

17. Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω, η Επιτροπή κατέληξε ότι η κοινοποιηθείσα πράξη συγκέντρωσης εμπίπτει στη 
δεύτερη κατηγορία πράξεων που, σύμφωνα με το άρθρο 6(1)(α)(ii) του Νόμου, πληροί την έννοια της συγκέντρωσης, 
καθότι έχει ως τελικό αποτέλεσμα την απόκτηση αποκλειστικού ελέγχου επί του Στόχου από την Hellenic Bank.  

Β. Έννοια της συγκέντρωσης μείζονος σημασίας 
18. Η εν λόγω συγκέντρωση αποτελεί συγκέντρωση επιχειρήσεων μείζονος σημασίας σύμφωνα με το άρθρο 3(2)(α) του 

Νόμου. Συγκεκριμένα, ο παγκόσμιος κύκλος εργασιών του Ομίλου Eurobank, κατά το έτος 2023, ήταν περίπου €{…} 
και ο παγκόσμιος κύκλος εργασιών του Στόχου κατά το έτος 2023, ήταν περίπου €{…}. 

19. Ο Όμιλος Eurobank και η Επιχείρηση-Στόχος δραστηριοποιούνται στην επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών του Ομίλου Eurobank ήταν περίπου €{…} και ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών 
του Στόχου ήταν περίπου €{…}, εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας κατά το έτος 2023. 

20. Για σκοπούς πληρότητας σημειώνεται ότι: 
- Οι προαναφερθέντες κύκλοι εργασιών αποτελούν το 10% του ισολογισμού του τελευταίου οικονομικού έτους 

των εταιρειών, όπως προβλέπεται στο άρθρο 3(α) του Παραρτήματος ΙΙ του Νόμου, αναφορικά με τον 
υπολογισμό του κύκλου εργασιών στην περίπτωση τραπεζών ή άλλων πιστωτικών ιδρυμάτων. 

- Οι προαναφερθέντες κύκλοι εργασιών, αναφορικά με ασφαλιστικές εταιρείες, θεωρούνται οι αξίες των κατά το 
τελευταίο οικονομικό έτος ακαθάριστων ασφαλίστρων, που περιλαμβάνουν όλα τα εισπραχθέντα και προς 
είσπραξη ποσά δυνάμει των ασφαλιστήριων συμβολαίων που έχουν συναφθεί από αυτή ή για λογαριασμό της, 
συμπεριλαμβανομένων των ασφαλίστρων που έχουν εκχωρηθεί σε αντασφαλιστές και μετά την έκπτωση των 
φόρων και τελών που εισπράττονται βάσει του ποσού των ασφαλίστρων ή του συνολικού μεγέθους του ποσού 
αυτού, όπως προβλέπεται στο άρθρο 3(β) του Παραρτήματος ΙΙ του Νόμου. 

- Ο Όμιλος Eurobank, δηλαδή η Eurobank Holdings και οι ελεγχόμενες θυγατρικές της, πραγματοποιούν κύκλο 
εργασιών στην Κυπριακή Δημοκρατία αποκλειστικά μέσω της Eurobank Cyprus και έμμεσα μέσω της 
πλειοψηφικής της συμμετοχής στην Hellenic Bank. 

ΙV. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΓΟΡΑ 
21. Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό 

αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας διαπίστωσης 
της συμβατότητας μιας συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται στα άρθρα 20 και 
21 του Νόμου, για τη σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στην Κυπριακή Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα 
αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης και λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους 
κριτήρια που ορίζονται στο άρθρο 19 του εν λόγω Νόμου. 

22. Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητάς της 
υπό αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που 
λαμβάνονται υπόψη για τον καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής 
αγοράς, ως αυτά διαλαμβάνονται στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

Α. Σχετική αγορά 
23. Η σχετική αγορά διακρίνεται σε αγορά του σχετικού προϊόντος/υπηρεσίας και σχετική γεωγραφική αγορά. 

1. Αγορά προϊόντων/υπηρεσιών 
24. Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, η Eurobank, η οποία δραστηριοποιείται στην Ελλάδα, ως πιστωτικό 

ίδρυμα, είναι 100% μητρική εταιρεία της Eurobank Cyprus, η οποία δραστηριοποιείται στα ακόλουθα:  
- επιχειρηματική τραπεζική (corporate banking),  
- υπηρεσίες διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων (wealth management banking for local and foreign high net 

worth individuals), 
- τραπεζική διεθνών επιχειρήσεων (international business banking), 
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- διεθνείς αγορές (globalmarkets), 
- affluent banking, 
- αποδοχή καταθέσεων και παροχή χορηγήσεων, κυρίως σε εταιρικούς πελάτες και σε μικρό βαθμό σε λιανικούς 

πελάτες, 
- παροχή υπηρεσιών θεματοφυλακής (custody services) σε πελάτες λιανικής τραπεζικής και θεσμικούς πελάτες 

και, 
- παροχή υπηρεσιών θεματοφυλακής σε Διαχειριστές Εναλλακτικών Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου (Alternative 

Investment Fund Managers).  
25. Όσον αφορά την Eurobank Holdings, καταγράφεται στην κοινοποίηση ότι η εν λόγω εταιρεία κατέχει 100% των 

μετοχών της Eurobank και διατηρεί δραστηριότητες και περιουσιακά στοιχεία που δεν αφορούν την κύρια τραπεζική 
δραστηριότητα. Επίσης, αναφέρεται ότι κατέχει μέσω των θυγατρικών της επενδυτικών εταιρειών ακίνητα στην 
Κυπριακή Δημοκρατία. 

26. Η Hellenic Bank είναι αδειοδοτημένο πιστωτικό ίδρυμα στην Κύπρο, η οποία πέραν της δραστηριοποίησης της στην 
παροχή τραπεζικών υπηρεσιών, παρέχει, μέσω των θυγατρικών εταιρειών της Παγκυπριακή Ασφαλιστική και Hellenic 
Life, υπηρεσίες παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου και ασφαλειών ζωής, αντίστοιχα, ενώ από τα στοιχεία της 
κοινοποίησης προκύπτει επίσης ότι η Αγοράστρια δραστηριοποιείται στη διανομή ασφαλιστικών προϊόντων 
(bancassurance) για λογαριασμό των θυγατρικών της εταιρειών, Παγκυπριακή Ασφαλιστική και Hellenic Life. 

27. O Στόχος {…}, αλλά είναι 100% μητρική εταιρεία των ασφαλιστικών εταιρειών, CNP Cyprialife και CNP Asfalistiki, που 
δραστηριοποιούνται στην παροχή ασφαλειών υγείας και ζωής και στον κλάδο γενικών ασφαλίσεων, αντίστοιχα. 
Επίσης, σύμφωνα με την υπόχρεη προς κοινοποίηση επιχείρηση, θυγατρικές εταιρείες του Στόχου είναι εταιρείες που 
είτε διαθέτουν ακίνητη περιουσία, όπως η CNP Cyprus Tower Ltd, η οποία κατέχει επενδύσεις σε ακίνητα στην 
Κυπριακή Δημοκρατία και λαμβάνει ενδο-ομιλικό εισόδημα (intra-group income) για τη χρήση των εν λόγω ακινήτων 
είτε εταιρείες με εμπορικές/επενδυτικές δραστηριότητες σε ακίνητα. 

28. Όσον αφορά την αγορά που δραστηριοποιούνται εταιρείες του Στόχου και της Eurobank Holdings και αφορούν 
επενδύσεις σε ακίνητα, σύμφωνα με την υπόχρεη προς κοινοποίηση εταιρεία, τα ακίνητα που διαθέτουν στην 
Κυπριακή Δημοκρατία θυγατρικές εταιρείες της Eurobank Holdings είναι συνολικής αξίας €{…}, τα οποία εντός του 
2023 παρήγαγαν εισοδήματα από {…} €{…}, ενώ θυγατρικές εταιρείες της CNP Holdings διαθέτουν ακίνητα συνολικής 
αξίας €{…}, τα οποία εντός του 2023 παρήγαγαν εισοδήματα €{…}. Όπως υποστηρίζεται από την υπόχρεη προς 
κοινοποίηση εταιρεία, οι δραστηριότητές τους σε ακίνητα είναι εντελώς αμελητέες και συνεπώς δεν προκύπτει 
οποιαδήποτε ουσιώδης οριζόντια επικάλυψη στις εν λόγω δραστηριότητές τους.  

29. Ως εκ των άνω και λαμβάνοντας υπόψη ότι οι εν λόγω δραστηριότητες δεν αποτελούν τις κύριες δραστηριότητες των 
συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων, η Επιτροπή δεν θα προχωρήσει στην αξιολόγηση των εν λόγω 
δραστηριοτήτων. 

30. Η Επιτροπή εξετάζει κατωτέρω τις σχετικές αγορές προϊόντων/υπηρεσιών, στις οποίες δύναται να προκύψει 
οριζόντια, κάθετη ή γειτονική σχέση. 

         1.1 Αγορά Παροχής Ασφαλιστικών προϊόντων 
31. Σύμφωνα με την κοινοποίηση, λαμβάνοντας υπόψη σχετική νομολογία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την αγορά 

παροχής ασφαλιστικών προϊόντων, αλλά και στη βάση προηγούμενων αποφάσεων της Επιτροπής, προκύπτει ότι οι 
σχετικές αγορές προϊόντος/υπηρεσιών για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας πράξης συγκέντρωσης είναι η αγορά 
παροχής ασφαλειών ζωής∙ και η αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου. 

32. Προτείνεται επίσης ότι δεν είναι απαραίτητος ο περαιτέρω διαχωρισμός των αγορών σε πρόσθετα τμήματα, καθώς 
ακόμη και με τον πιο στενό ορισμό της αγοράς, η συγκέντρωση δεν δημιουργεί ή ενισχύει δεσπόζουσα θέση ως 
αποτέλεσμα της οποίας να παρεμποδίζεται ο αποτελεσματικός ανταγωνισμός στη σχετική γεωγραφική αγορά ή 
οποιοδήποτε σημαντικό μέρος αυτής. 

33. Τέλος, αναφέρεται στην κοινοποίηση ότι υπάρχει επικάλυψη των υπηρεσιών που  προσφέρουν οι ασφαλιστικές 
εταιρείες της CNP Holdings και της Hellenic Bank στην Κυπριακή Δημοκρατία, καθώς προσφέρουν υπηρεσίες για τις 
ίδιες ασφαλιστικές καλύψεις, ήτοι ασφάλειες ζωής και ασφάλειες γενικού κλάδου. 

34. Καταρχάς, η Επιτροπή επισημαίνει ότι στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης, όπως έχει αναφερθεί ανωτέρω, τόσο η 
Hellenic Bank, όσο και ο Στόχος δραστηριοποιούνται στην αγορά των ασφαλειών γενικού κλάδου και ασφαλειών 
ζωής.  

35. Αντλώντας καθοδήγηση από νομολογία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, υπάρχει διάκριση μεταξύ της αγοράς παροχής 
ασφαλίσεων (insurance provision) και της αγοράς διανομής ασφαλίσεων (insurance distribution).2 Επίσης, η αγορά 
διανομής ασφαλίσεων περιλαμβάνει την εξασφάλιση ασφαλιστικής κάλυψης για μεμονωμένους και εταιρικούς 
πελάτες μέσω διαφορετικών καναλιών που περιλαμβάνουν άμεσους ασφαλιστές (direct writers), συνδεδεμένους 
πράκτορες (tied agents) και μεσάζοντες (intermediaries), όπως τράπεζες και μεσίτες.3 Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
εξέτασε εάν η αγορά διανομής ασφαλίσεων περιλαμβάνει αποκλειστικά όλα τα εξωτερικά (δηλαδή μη ιδιόκτητα και 
τρίτα) κανάλια διανομής ασφαλίσεων (π.χ. μεσίτες και πράκτορες) ή εάν οι δυνάμεις πωλήσεων και το δίκτυο 

 
2 Απόφαση ΕΕ M. 8257 - NNGROUP/DELTALLOYD, ημερομηνίας 07/04/2017, παρ. 10-11. 
3 Απόφαση ΕΕ M. 6053 - CVC/Apollo/BritInsurance, ημερομηνίας 19/01/2011, παρ. 19-20. 
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γραφείων των ασφαλιστικών εταιρειών (που αποτελούν ένα άμεσο μέσο πώλησης στους τελικούς πελάτες) εμπίπτουν 
επίσης στην αγορά της ασφαλιστικής διανομής.4 

36. Ως αναφέρεται και στην κοινοποίηση, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αναφορικά με την αγορά παροχής ασφαλιστικών 
προϊόντων, διαπίστωσε πως εντός της αγοράς προηγούμενου σταδίου (upstream market) παροχής ασφαλίσεων, 
διακρίνονται τρεις μεγάλες κατηγορίες ασφαλιστικών προϊόντων: (i) ασφάλιση ζωής (life insurance), (ii) ασφάλιση 
γενικού κλάδου (non-life insurance), και (iii) αντασφάλιση (reinsurance).5 Παράλληλα, σημειώνεται ότι η αγορά 
επόμενου σταδίου (downstream market) διανομής ασφαλίσεων, δύναται να διακριθεί μεταξύ των προϊόντων 
ασφάλισης γενικού κλάδου και ζωής.6  

37. Όσον αφορά τον ορισμό της αγοράς προϊόντων για τα προϊόντα ασφάλισης ζωής, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή7 διακρίνει 
μεταξύ (i) προϊόντων αμιγούς προστασίας κινδύνων (pure risk protection products), (ii) συνταξιοδοτικών προϊόντων 
(pension products), και (iii) προϊόντων αποταμίευσης επενδύσεων (savings/investment products). Περαιτέρω, 
διακρίνει μεταξύ ασφαλειών ζωής για ιδιώτες και ομάδες πελατών ενώ επίσης θεωρεί μια διάκριση αφενός των unit-
linked προϊόντων ασφάλισης ζωής και αφετέρου των μη unit-linked προϊόντων ασφάλισης ζωής, ανάλογα με το προϊόν 
και τη χώρα.8 Όσον αφορά τον ορισμό της αγοράς προϊόντων για τα προϊόντα ασφάλισης γενικού κλάδου, η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή σημειώνει ότι από πλευράς ζήτησης, η ασφάλιση γενικού κλάδου δύναται (τουλάχιστον 
θεωρητικά) να χωριστεί σε τόσες μεμονωμένες αγορές προϊόντων όσες και τα διαφορετικά είδη κινδύνων που 
καλύπτονται, δεδομένου ότι τα χαρακτηριστικά, τα ασφάλιστρα και οι σκοποί είναι διακριτά και ότι δεν υπάρχει 
δυνατότητα υποκατάστασης από την πλευρά του καταναλωτή μεταξύ των διαφορετικών ασφαλιζόμενων κινδύνων.9 
Ωστόσο,  η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διαπίστωσε ότι, από την πλευρά της προσφοράς, οι συνθήκες για την ασφάλιση 
διαφορετικών τύπων κινδύνων είναι αρκετά παρόμοιες και οι περισσότερες μεγάλες ασφαλιστικές εταιρείες 
δραστηριοποιούνται σε διάφορους τύπους κινδύνων. Αυτό υποδηλώνει ότι διαφορετικοί τύποι ασφάλισης γενικού 
κλάδου, θα μπορούσαν να συμπεριληφθούν στην ίδια αγορά προϊόντος.10  

38. Ειδικότερα, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θεωρεί ότι η σχετική αγορά μπορεί να διαχωριστεί στους τύπους κινδύνων που 
πρέπει να ασφαλιστούν, όπως ασφάλισης ζημιών για (i) ατυχήματα και ασθένεια, (ii) μηχανοκίνητο όχημα, (iii) 
περιουσία, (iv) ευθύνη, (v) ναυτιλία, αεροπορία και μεταφορές, (vi) πίστωση και εγγύηση και, (vii) ταξιδιωτική 
ασφάλιση.11 Επίσης, διακρίνει την ασφάλιση πυρός και τη νομική συνδρομή.12  

39. Επιπλέον, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θεωρεί αρκετές πρόσθετες τμηματοποιήσεις της αγοράς ασφάλισης ζημιών, 
μεταξύ άλλων με βάση την εθνική ασφαλιστική ταξινόμηση ή μεταξύ μεμονωμένων και ομαδικών (δηλαδή 
εταιρικών/θεσμικών) πελατών.13  

40. Στην κοινοποίηση, οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις παραπέμπουν σε σχετικές προηγούμενες αποφάσεις της 
Επιτροπής, αναφέροντας ότι, η τελευταία έχει αναγνωρίσει ότι η αγορά παροχής ασφαλιστικών υπηρεσιών μπορεί να 
διαχωριστεί σε δύο τμήματα: (i) ασφάλειες ζωής, (ii) ασφάλειες γενικού κλάδου στην Κύπρο, χωρίς να προχωρά σε 
περαιτέρω υποδιαίρεση της σχετικής αγοράς. 14 15   

41. Επιπρόσθετα, η Επιτροπή σε αποφάσεις της έχει ορίσει ως σχετική αγορά προϊόντων/υπηρεσιών τη διανομή 
ασφαλιστικών προϊόντων,16 ενώ έχει διακρίνει, περαιτέρω, την αγορά διανομής ασφαλιστικών προϊόντων σε αγορά 
διανομής ασφαλειών ζωής και αγορά διανομής ασφαλειών γενικού κλάδου.17  

42. Η Επιτροπή, λαμβάνοντάς υπόψη τις πιο πάνω αναφερθείσες αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και τα όσα 
αναφέρθηκαν από την υπόχρεη προς κοινοποίηση επιχείρηση, για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας 
συγκέντρωσης, ορίζει ως σχετική αγορά προϊόντος/υπηρεσιών: 

(α) την αγορά παροχής ασφαλειών ζωής και, 
(β) την αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου. 

 
4 Ibid. 
5 Απόφαση ΕΕ COMP/M.4284 - Axa/Winterthur, 28/8/2006, παρά. 7. 
6 Supra υποσ. 3, M. 6053. 
7 Απόφαση ΕΕ Μ.10447 - NN / METLIFE GREECE / METLIFE POLAND, ημερομηνίας 07/12/2021, παρ. 18-21. 
8 Ibid.  Απόφαση ΕΕ M. 9796 - UNIQA / AXA (INSURANCE, ASSET MANAGEMENT AND PENSIONS - CZECHIA, 
POLAND AND SLOVAKIA), ημερομηνίας 29/07/2020. 
9 Απόφαση ΕΕ Αρ. 7233, ALLIANZ/ GOINGCONCERNOFUNIPOLSAIASSICURAZIONI, ημερομηνίας 10/06/2014. 
10 Ibid. 
11 Απόφαση ΕΕ M.9432 - ALLIANZ HOLDINGS / LEGAL AND GENERAL INSURANCE, ημερομηνίας 26/09/2019. 
12 Ibid. 
13 Απόφαση ΕΕ M.9796 –UNIQA / AXA (INSURANCE, ASSET MANAGEMENT AND PENSIONS - CZECHIA, POLAND 
AND SLOVAKIA), ημερομηνίας 29/07/2020. 
14 Απόφαση ΕΠΑ: 20/2011 - Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση κοινού ελέγχου της εταιρείας Demco 
Insurance Ltd από την εταιρεία Rodardo Ltd και τον κ. Κοντομηνά, ημερομηνίας 16/03/2011.  
15 Απόφαση ΕΠΑ: 10/2024 - Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση μετοχικού κεφαλαίου της Hellenic 
Bank Public Company Limited από την Τράπεζα Eurobank A.E., ημερομηνίας 02/02/2024. 
16 Απόφαση ΕΠΑ: 36/2021 - Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση των στοιχείων ενεργητικού, 
παθητικού και τις εργασίες του υποκαταστήματος της Byblos Bank S.A.L. στην Κύπρο από την Astro Βank Public Company 
Limited, ημερομηνίας 10/06/2021. 
17 Απόφαση ΕΠΑ: 33/2018 - Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση από τη Hellenic Bank Public 
Company Ltd δραστηριοτήτων και περιουσιακών στοιχείων της Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας Λτδ, ημερομηνίας 
24/07/2018. 
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43. Οποιαδήποτε περαιτέρω υποδιαίρεση των πιο πάνω αγορών, δεν κρίνεται απαραίτητη για σκοπούς εξέτασης της 
παρούσας συγκέντρωσης, καθότι δεν διαφοροποιεί το αποτέλεσμα της αξιολόγησης της πράξης. 
1.2 Αγορά Παροχής Τραπεζικών Υπηρεσιών 

44. Καταρχάς, η Επιτροπή επισημαίνει ότι στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης η Hellenic Bank ως αδειοδοτημένο 
πιστωτικό ίδρυμα στην Κύπρο, προσφέρει βασικές τραπεζικές υπηρεσίες καταθέσεων και χορηγήσεων σε πελάτες 
λιανικής και επιχειρηματικής τραπεζικής, ενώ ο Στόχος, μέσω των θυγατρικών της, δραστηριοποιείται στην παροχή 
ασφαλειών υγείας και ζωής και στον κλάδο γενικών ασφαλίσεων.  

45. Η Επιτροπή, αντλώντας καθοδήγηση από νομολογία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής,18 σημειώνει ότι η αγορά των 
τραπεζικών υπηρεσιών, διακρίνεται στις ακόλουθες υπό-κατηγορίες: 

(i) τη λιανική τραπεζική (retail banking), 
(ii) την επιχειρηματική τραπεζική (corporate banking), 
(iii) την επενδυτική τραπεζική (investment banking), 
(iv) την χρηματοδοτική μίσθωση (leasing), 
(v) την πρακτορεία απαιτήσεων (factoring), 
(vi) την πληρωμή καρτών (paymentcards), 
(vii)  τις υπηρεσίες χρηματοπιστωτικής αγοράς (financial market services), και 
(viii) τη διαχείριση περιουσιακών στοιχείων (asset management). 

46. Επίσης, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή19 διέκρινε την αγορά σε (α) λιανική τραπεζική και (β) επιχειρηματική τραπεζική, εκ 
των οποίων η μεν πρώτη μπορεί περαιτέρω να διακριθεί σε προσωπικούς τρεχούμενους λογαριασμούς, 
λογαριασμούς ταμιευτηρίου, δανεισμού, ιδιωτικές τραπεζικές υπηρεσίες, αμοιβαία κεφάλαια και άλλα επενδυτικά 
προϊόντα ενώ η δεύτερη για μεγάλους εταιρικούς πελάτες και μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ).  

47. Σύμφωνα με την απόφαση της Ελληνικής Επιτροπής Ανταγωνισμού Αρ. 562/2013,20 η βασική κατηγοριοποίηση 
των κλασικών τραπεζικών υπηρεσιών περιλαμβάνει: α) τις υπηρεσίες προς ιδιώτες/ λιανική τραπεζική (retail 
banking), β) τις υπηρεσίες προς επιχειρήσεις/ επιχειρηματική τραπεζική (corporate banking), και γ) τις 
χρηματοοικονομικές υπηρεσίες, καθεμία δε, από τις προαναφερθείσες κατηγορίες μπορεί να διακριθεί περαιτέρω, 
με βάση την υποκαταστασιμότητα των επιμέρους τραπεζικών και εν γένει χρηματοπιστωτικών προϊόντων και 
υπηρεσιών από πλευράς προσφοράς και ζήτησης. Εν τέλει, κατέληξε ότι η σχετική αγορά προϊόντος/υπηρεσιών 
ήταν: α) καταθέσεις και χορηγήσεις λιανικής τραπεζικής, β) καταθέσεις και χορηγήσεις επιχειρηματικής τραπεζικής, 
γ) μέσα πληρωμής - καρτών, δ) πρακτορεία επιχειρηματικών απαιτήσεων (factoring), ε) αμοιβαία κεφάλαια (mutual 
funds), στ) διαχείριση χαρτοφυλακίου (asset management), ζ) επενδυτικές υπηρεσίες (investment banking), η) 
χρηματιστηριακές υπηρεσίες (financial market services), θ) ασφαλιστικές εργασίες, ι) χρηματοδοτικές και 
λειτουργικές μισθώσεις και ια) κτηματομεσιτικές δραστηριότητες (real estate). 

48. Η Επιτροπή εξέτασε στο παρελθόν τον τραπεζικό τομέα και σε προηγούμενες αποφάσεις της21 έχει διαχωρίσει την 
αγορά παροχής τραπεζικών υπηρεσιών σε: (α) παροχή υπηρεσιών χορηγήσεων και (β) παροχή υπηρεσιών 
καταθέσεων, χωρίς να γίνεται περαιτέρω διαχωρισμός μεταξύ της λιανικής τραπεζικής και της επιχειρηματικής 
τραπεζικής 

49. Επισημαίνεται επίσης ότι θα μπορούσε να γίνει περαιτέρω διαχωρισμός των εν λόγω αγορών ανάλογα με το είδος 
της πελατείας (ιδιώτες & επιχειρήσεις). Ωστόσο, ο οποιοσδήποτε διαχωρισμός σε λιανική ή επιχειρηματική 
τραπεζική, δεν επηρεάζει το αποτέλεσμα της αξιολόγησης της συγκέντρωσης. 

50. Με βάση τα πιο πάνω, η Επιτροπή, για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας συγκέντρωσης, καταλήγει ότι η σχετική 
αγορά προϊόντων/υπηρεσιών στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης είναι η παροχή υπηρεσιών χορηγήσεων. 
1.3 Συμπέρασμα  

51. Η Επιτροπή, έχοντας υπόψη τα ενώπιον της στοιχεία και δεδομένα, σε συνάρτηση με τα όσα έχουν αναφερθεί 
ανωτέρω, ορίζει τη σχετική αγορά προϊόντος/υπηρεσιών για σκοπούς εξέτασης της παρούσας πράξης 
συγκέντρωσης ως: 
(α) την αγορά παροχής ασφαλειών ζωής, 
(β) την αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου, 
(γ) την αγορά παροχής υπηρεσιών χορηγήσεων. 

 
18Απόφαση ΕΕ Αρ. 10786, BNP Paribas/Caceis/Jv, ημερομηνίας 21/12/2022, παρά 74. 
19 Απόφαση ΕΕ Αρ. 10378, Vub/SlovenskaSporitelna/TatraBanka / 365.Bank/Csob/Jv, ημερομηνίας 26/04/2022, παρά. 41-
42. 
20Απόφαση ΕΕΑ Αρ. 562/2013, Γνωστοποίηση συγκέντρωσης της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία 
«ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» σε σχέση με την απόκτηση του ελέγχου της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με 
την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK ERGASIAS A.E.» δια της υποβολής προαιρετικής δημόσιας πρότασης για την 
απόκτηση του συνόλου των κοινών ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών, ημερομηνίας 14/02/2013, σελ.59. 
21 Απόφαση  ΕΠΑ: 44/2018, Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση από την AstroBank Ltd 
δραστηριοτήτων της USB Bank PLC, ημερομηνίας 13/09/2018 και Απόφαση ΕΠΑ: 10/2024, Κοινοποίηση συγκέντρωσης 
αναφορικά με την απόκτηση μετοχικού κεφαλαίου της Hellenic Bank Public Company Limited από την Τράπεζα Eurobank 
A.E., ημερομηνίας 02/02/2024. 
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2. Γεωγραφική αγορά 
52. Όσον αφορά τη γεωγραφική αγορά, οι συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις υποστηρίζουν ότι «η σχετική 

γεωγραφική αγορά σε σχέση με την αγορά παροχής υπηρεσιών ασφάλισης ζωής και γενικής φύσεως είναι η 
επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας, καθότι οι πελάτες / επιχειρήσεις συναλλάσσονται κυρίως µε ασφαλιστικές 
εταιρείες οι οποίες είναι εγκατεστημένες στο κράτος µέλος στο οποίο διαμένουν για λόγους που έχουν σχέση µε το 
ύψος των σχετικών ποσών, το νόμισμα, την έλλειψη διαφάνειας των αλλοδαπών ασφαλιστικών αγορών και τις 
γλωσσικές δυσκολίες. Επιπλέον, οι υπηρεσίες παροχής ασφαλειών ζωής και ασφαλειών γενικού κλάδου 
προσφέρονται υπό ομοιογενείς όρους σε όλη τη Κυπριακή Δημοκρατία». 

2.1 Αγορά παροχής ασφαλειών ζωής 

53. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θεώρησε ότι η γεωγραφική αγορά για τις ασφάλειες ζωής, και τα αντίστοιχα τμήματα της, 
είναι εθνικής εμβέλειας, ως αποτέλεσμα των εθνικών καναλιών διανομής, των καθιερωμένων δομών της αγοράς, 
των δημοσιονομικών περιορισμών και των ειδικών ρυθμιστικών συστημάτων μεταξύ των κρατών-μελών. Ωστόσο, 
ο ακριβής ορισμός της γεωγραφικής αγοράς έχει μείνει ανοιχτός.22 

54. Σημειώνεται ότι η Επιτροπή, στην απόφασή της Αρ. 10/2024,23 όρισε ως γεωγραφική αγορά για την αγορά παροχής 
ασφαλειών ζωής την Κυπριακή Δημοκρατία.  

2.2 Αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου 
55. Σύμφωνα με την νομολογία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η γεωγραφική αγορά για την αγορά παροχής ασφαλειών 

γενικού κλάδου είναι εθνική, με εξαίρεση ορισμένους τομείς, όπως ασφάλειες για μεγάλους εμπορικούς, 
βιομηχανικούς ή περιβαλλοντικούς κινδύνους, ναυτασφάλεια, αεροπορική και ασφάλιση μεταφοράς ή 
αεροδιαστημική ασφάλιση, η οποία είναι πιθανό να είναι ευρύτερη από την εθνική για πελάτες μεγάλου ομίλου. 
Ωστόσο, η αγορά ασφάλισης ζημιών μπορεί να θεωρηθεί εθνική.24 

56. Επίσης, η Επιτροπή, στην απόφαση της Αρ. 10/2024,25 όρισε ως γεωγραφική αγορά για την αγορά παροχής 
ασφαλειών γενικού κλάδου την Κυπριακή Δημοκρατία.  

2.3 Αγορά παροχής υπηρεσιών χορηγήσεων  

57. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή26 έκρινε ότι η γεωγραφική αγορά για την αγορά λιανικής τραπεζικής είναι εθνική ή 
περιφερειακή, ενώ για την επιχειρηματική τραπεζική, που παρέχεται σε μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις είναι η εθνική 
και για την επιχειρηματική τραπεζική που παρέχεται σε μεγάλους εταιρικούς πελάτες, δύναται να είναι εθνικής ή 
ευρύτερη από εθνικής εμβέλειας. Ωστόσο, ο ακριβής ορισμός της γεωγραφικής αγοράς έχει μείνει ανοιχτός.  

58. Η Επιτροπή, σε προηγούμενες αποφάσεις της27 θεώρησε ότι η γεωγραφική αγορά για την αγορά παροχής 
υπηρεσιών χορηγήσεων είναι η επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

2.4 Συμπέρασμα 

59. Η Επιτροπή, με βάση τα πιο πάνω, καταλήγει ότι στην υπό εξέταση συγκέντρωση η γεωγραφική αγορά για όλες τις 
πιο πάνω σχετικές αγορές υπηρεσιών είναι αυτή της επικράτειας της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

V. ΕΠΗΡΕΑΖΟΜΕΝΗ ΑΓΟΡΑ 

60. Όπως έχει νομολογικά καθιερωθεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή,28 ο προσδιορισμός των ανταγωνιστικών 
επιδράσεων οποιασδήποτε συγκέντρωσης, πρέπει να βασίζεται σε όλα τα δομικά στοιχεία που σχετίζονται με τη 
συγκέντρωση, τα εμπλεκόμενα μέρη και τις επηρεαζόμενες αγορές.  

61. Δυνάμει της παραγράφου 3 και 4 του Παραρτήματος Ι του Νόμου,  
«3. Επηρεαζόμενες αγορές είναι όλες οι σχετικές αγορές προϊόντων και οι γεωγραφικές αγορές και οι ευλογοφανείς 
εναλλακτικές σχετικές αγορές προϊόντων και οι γεωγραφικές αγορές, στο έδαφος της Δημοκρατία, όπου: 

(α) Δύο ή περισσότερες από τις συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις ασκούν επιχειρηματικές 
δραστηριότητες στην ίδια σχετική αγορά (οριζόντια σχέση), η δε συγκέντρωση οδηγεί σε συνδυασμένο μερίδιο 
αγοράς δεκαπέντε επί τοις εκατό (15%) και άνω∙ ή 

(β) οποιαδήποτε από τις συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις ασχολείται με επιχειρηματικές 
δραστηριότητες σε σχετική αγορά προηγούμενου ή επόμενου σταδίου σχετικής αγοράς, στην οποία ασκεί 
δραστηριότητες οποιαδήποτε από τις άλλες συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις (κάθετη σχέση) και 
εφόσον οποιοδήποτε από τα ατομικά ή συνδυασμένα μερίδια αγοράς των επιχειρήσεων αυτών, σε οποιοδήποτε 

 
22Supra υποσ.2, Μ.8257, παρά.16. Supra υποσ. 17, Μ.10447, παρά.31. 
23Supra υποσ.15. Βλ. επίσης, Απόφαση ΕΠΑ Αρ.15/2022, Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση μέρους 
του χαρτοφυλακίου χορηγήσεων και μικρών αριθμών καταθέσεων, οι οποίες αφορούν εξασφαλίσεις ορισμένων 
χορηγήσεων της RCB Bank Ltd από την Hellenic Bank Public Company Limited, ημερομηνίας 23/03/2022. 
24Supra υποσ.2, Μ.8257, παρά. 77. 
25Supra υποσ. 23. 
26 Supra υποσ. 19, παρά. 47.  
27 Supra υποσ. 23. 
28Απόφαση της ΕΕ για την κήρυξη μιας συγκέντρωσης ως ασυμβίβαστης με την κοινή αγορά (Υπόθεση IV/M.784 - 
Kesko/Tuko), ημερομηνίας 20/11/1996, παρά.15.  
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επίπεδο, ανέρχεται σε είκοσι πέντε επί τοις εκατό (25%) ή περισσότερο, ανεξάρτητα από το εάν υφίσταται σχέση 
προμηθευτή/πελάτη μεταξύ των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων». 

«4. Με βάση τους ορισμούς στις παραγράφους 1 και 2 ανωτέρω, εκτός από τις επηρεαζόμενες αγορές, η 
κοινοποιούμενη συγκέντρωση μπορεί να έχει σημαντικές επιπτώσεις και σε άλλες αγορές, όπως όταν: 

(α) Οποιοδήποτε από τα μέρη που συμμετέχουν στη συγκέντρωση έχει μερίδιο αγοράς άνω του είκοσι πέντε επί 
τοις εκατό (25%) και οποιοδήποτε άλλο συμμετέχον μέρος είναι δυνητικός ανταγωνιστής στην εν λόγω αγορά. Ένα 
μέρος μπορεί να θεωρηθεί δυνητικός ανταγωνιστής, ιδίως, εφόσον σχεδιάζει να εισέλθει στην αγορά ή έχει 
αναπτύξει ή επιδιώξει τέτοια σχέδια κατά τα τρία τελευταία χρόνια· 

(β) οποιοδήποτε από τα μέρη που συμμετέχουν στη συγκέντρωση έχει μερίδιο αγοράς άνω του είκοσι πέντε επί 
τοις εκατό (25 %) και οποιοδήποτε άλλο συμμετέχον μέρος διαθέτει σημαντικά δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας 
για την εν λόγω αγορά· 

(γ) οποιοδήποτε από τα μέρη που συμμετέχουν στη συγκέντρωση δραστηριοποιούνται σε γειτονική αγορά 
προϊόντων που συνδέεται στενά με αγορά προϊόντων, η οποία είναι γειτονική αγορά που συνδέεται στενά με αγορά 
προϊόντων στην οποία δραστηριοποιείται οποιοδήποτε άλλο μέρος της συγκέντρωσης, και τα ατομικά ή 
συνδυασμένα μερίδια αγοράς των μερών σε οποιαδήποτε από τις αγορές αυτές είναι τουλάχιστον είκοσι πέντε επί 
τοις εκατό (25%). Οι αγορές προϊόντων είναι στενά συνδεόμενες γειτονικές αγορές, εφόσον τα προϊόντα είναι 
συμπληρωματικά μεταξύ τους ή όταν ανήκουν σε φάσμα προϊόντων που αγοράζονται κατά κανόνα από την ίδια 
ομάδα πελατών για την ίδια τελική χρήση.» 

62. Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, τόσο η Αγοράστρια όσο και ο Στόχος, μέσω των θυγατρικών τους, 
δραστηριοποιούνται στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής και στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου. 
Ως εκ τούτου, υπάρχει οριζόντια επικάλυψη των υπηρεσιών που προσφέρουν οι ασφαλιστικές εταιρείες της CNP 
Holdings και της Hellenic Bank στην Κυπριακή Δημοκρατία, καθώς προσφέρουν υπηρεσίες για τις ίδιες 
ασφαλιστικές καλύψεις, ήτοι ασφάλειες ζωής και ασφάλειες γενικού κλάδου. 

63. Σημειώνεται περαιτέρω από την υπόχρεη προς κοινοποίηση εταιρεία στην επιστολή της ημερομηνίας 16/09/2024 
ότι, η Αγοράστρια δεν παρέχει οποιεσδήποτε υπηρεσίες ασφαλιστικού πράκτορα και/ή ασφαλιστικού 
αντιπροσώπου. Ως αποτέλεσμα αυτού, δεν προκύπτει οποιαδήποτε οριζόντια, κάθετη και/ή γειτονική σχέση μεταξύ 
των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων για την παροχή υπηρεσιών ασφαλιστικού πράκτορα και/ή 
ασφαλιστικού αντιπροσώπου. 

Α. Οριζόντια Σχέση 

(i) Αγορά παροχής ασφαλειών ζωής 

64. Ως έχει αναφερθεί ανωτέρω, στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης υφίσταται οριζόντια σχέση μεταξύ της 
Αγοράστριας και του Στόχου, καθότι και οι δύο προαναφερθείσες εταιρείες πραγματοποίησαν κύκλο εργασιών στην 
αγορά παροχής ασφαλειών ζωής, στην Κυπριακή Δημοκρατία κατά το έτος 2023. 

65. Σύμφωνα με τις συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις, τα αντίστοιχα μερίδια αγοράς του Αγοραστή και της 
Επιχείρησης Στόχου, τα οποία παρατίθενται στον πιο κάτω Πίνακα 1, έχουν υπολογιστεί με βάση τα συνολικά 
ακαθάριστα ασφάλιστρα για το έτος 2023 της Hellenic Life και της CNP Cyprialife αντίστοιχα, έναντι του ποσού των 
συνολικών ακαθάριστων ασφαλίστρων για το έτος 2023 στην Κυπριακή Δημοκρατία.29  

ΠΙΝΑΚΑΣ 1 

Ασφαλιστική εταιρεία 
Αξία (ακαθάριστων) 
ασφαλίστρων ζωής 

(€ εκατ.) 

Μερίδιο αγοράς 
(%) 

HELLENIC LIFE {…}30 [5-10]% 

CNP CYPRIALIFE {…}31 [20-30]% 

Συνολικά ασφάλιστρα ζωής για το έτος 2023:32 {…} 

66. Ειδικότερα, στην υπό αναφορά αγορά, σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, το συνδυασμένο μερίδιο αγοράς 
του Αγοραστή και του Στόχου στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής αναμένεται να ανέλθει στο [20-30]%,33 το οποίο 

 
29 Η αξία των ακαθάριστων ασφαλίστρων με βάση την οποία υπολογίζεται ο κύκλος εργασιών των ασφαλιστικών 
επιχειρήσεων σύμφωνα με τον Νόμο, παρατίθεται στις οικονομικές καταστάσεις της Hellenic Life και της Cyprialife. Τα εν 
λόγω ποσά παρατίθενται συγκεντρωτικά για όλες τις ασφαλιστικές επιχειρήσεις της κυπριακής αγοράς, στα στατιστικά 
στοιχεία που δημοσιεύει ο Σύνδεσμος Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου. 
30 Ετήσια Στατιστικά Αποτελέσματα 2023, tab L Premiums incl. A&H, cell E15 https://www.iac.org.cy/el/statistics/iac-
statistical-results 
31 Ετήσια Στατιστικά Αποτελέσματα 2023, tab L Premiums incl. A&H, cell E16 https://www.iac.org.cy/el/statistics/iac-
statistical-results 
32 Ετήσια Στατιστικά Αποτελέσματα 2023, tab L Premiums incl. A&H, cell E24 https://www.iac.org.cy/el/statistics/iac-
statistical-results 
33 (0-5)% + (21-30)% = (21-30)% 
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υπερβαίνει το 15% και ως αποτέλεσμα η αγορά παροχής υπηρεσιών ασφάλισης ζωής θεωρείται επηρεαζόμενη 
αγορά, όπως καθορίζεται στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

67. Επίσης, στην κοινοποίηση διευκρινίζεται ότι, μετά την προτεινόμενη συναλλαγή, τα εμπλεκόμενα μέρη δεν αποκτούν 
δεσπόζουσα θέση {…}. Σημειώνεται περαιτέρω από την υπόχρεη προς κοινοποίηση εταιρεία ότι, στην πρώτη θέση 
παραμένει η {…}, με μερίδιο αγοράς [20-30]%, όπως προκύπτει από τον Πίνακα 3 πιο κάτω, η οποία προφανώς 
λειτουργεί ως αντισταθμιστικός παράγοντας για την προστιθέμενη απόκτηση και ενδεχόμενη συγχώνευση της 
Hellenic Life με την CNP Cyprialife. 

(ii) Αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου 

68. Στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης υφίσταται οριζόντια σχέση μεταξύ της Hellenic Bank και του Στόχου, καθότι 
και οι δύο προαναφερθείσες εταιρείες, μέσω των θυγατρικών τους, πραγματοποίησαν κύκλο εργασιών στην αγορά 
παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου, εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας κατά το έτος 2023.  

69. Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, τα αντίστοιχα μερίδια αγοράς του Αγοραστή και της Επιχείρησης Στόχου, 
τα οποία παρατίθενται στον πιο κάτω Πίνακα 2, έχουν υπολογιστεί με βάση τα συνολικά ακαθάριστα ασφάλιστρα 
για το έτος 2023 της Παγκυπριακής Ασφαλιστικής και της CNP Asfalistiki αντίστοιχα, έναντι του ποσού των 
συνολικών ακαθάριστων ασφαλίστρων για γενικής φύσεως ασφαλίσεις για το έτος 2023, στην Κυπριακή 
Δημοκρατία, τα οποία δημοσιεύει ο Σύνδεσμος Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου (εφεξής ο «ΣΑΕΚ»). 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ 2 

Ασφαλιστική εταιρεία 

Αξία (ακαθάριστων) 
ασφαλίστρων γενικής 

ασφάλειας 
(€ εκατ.) 

Μερίδιο αγοράς 
(%) 

CNP ASFALISTIKI {…}34 [10-20]% 

Παγκυπριακή Ασφαλιστική {…}   [5-10]% 

Συνολικά ασφάλιστρα ζωής για το έτος 2023:35 {…} 

 

70. Ειδικότερα, στη συγκεκριμένη αγορά, το μερίδιο αγοράς της Hellenic Bank ήταν [5-10]% και του Στόχου [10-20]%. 
Συνεπώς, το συνδυασμένο μερίδιο αγοράς τους στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου ανέρχεται στο 
[20-30]%, {…}. Ωστόσο, σύμφωνα με τις συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις, δεν αποκτά δεσπόζουσα 
θέση, δεδομένου και των υπόλοιπων παικτών της αγοράς, οι οποίοι διατηρούν σημαντικά μερίδια αγοράς, όπως 
φαίνεται και από τον Πίνακα 4 και λειτουργούν ως αντισταθμιστικός παράγοντας για τη συνδυασμένη επιχείρηση. 

Συμπέρασμα 

71. Ως εκ των ανωτέρω, δυνάμει του Παραρτήματος Ι του Νόμου και του κατώτατου ορίου του 15% που θέτει σε 
περιπτώσεις όπου οι συμμετέχουσες σε συγκέντρωση επιχειρήσεις δραστηριοποιούνται στο ίδιο επίπεδο αγοράς 
(οριζόντια συγκέντρωση) και λαμβάνοντας υπόψη τα μερίδια των συμμετεχουσών επιχειρήσεων, η Επιτροπή 
διαπιστώνει ότι υφίσταται επηρεαζόμενη αγορά σε οριζόντιο επίπεδο (α) στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής και, 
(β) στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου. 

1. Μερίδια Αγοράς και Επίπεδα Συγκέντρωσης 

72. Σύμφωνα με την παράγραφο 14 των Κατευθυντήριων Γραμμών για την αξιολόγηση των οριζόντιων συγκεντρώσεων 
σύμφωνα με τον Κανονισμό του Συμβουλίου για τον έλεγχο των συγκεντρώσεων μεταξύ επιχειρήσεων (2004/C 
31/03) (στο εξής οι «Κατευθυντήριες Γραμμές»), «τα μερίδια αγοράς και τα επίπεδα συγκέντρωσης αποτελούν 
χρήσιμες πρώτες ενδείξεις για τη διάρθρωση της αγοράς, και τη σπουδαιότητα τόσο των συμμετεχόντων μερών 
όσο και των ανταγωνιστών τους από πλευράς ανταγωνισμού». 

1.1 Μερίδια Αγοράς  

73. Σύμφωνα με την παράγραφο 15 των Κατευθυντήριων Γραμμών, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή χρησιμοποιεί τα τρέχοντα 
μερίδια αγοράς στην ανάλυση της, τα οποία δύναται να προσαρμοστούν ώστε να ανταποκρίνονται στις 
αναμενόμενες με εύλογη βεβαιότητα μελλοντικές μεταβολές, για παράδειγμα υπό το πρίσμα της πιθανής εισόδου, 
εξόδου ή επέκτασης δραστηριότητας. Τα μετά τη συγκέντρωση μερίδια αγοράς υπολογίζονται με βάση την υπόθεση 
ότι, το μετά τη συγκέντρωση συνδυασμένο μερίδιο αγοράς των συμμετεχόντων είναι το άθροισμα των προ της 
συγκέντρωσης μεριδίων αγοράς τους. 

 

 
34 https://www.iac.org.cy/el/statistics/iac-statistical-results, see tab “ΝL Premiums”, table “Total Non Life Gross Written 
Premiums excluding A&H premiums by life companies” 
35 https://www.iac.org.cy/el/statistics/iac-statistical-results, see tab “ΝL Premiums”, table “Total Non Life Gross Written 
Premiums excluding A&H premiums by life companies” 
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74. Ειδικότερα, σύμφωνα µε τις παραγράφους 17 και 18 των Κατευθυντήριων Γραμμών: 
- έτος 2023. τα πολύ μεγάλα μερίδια αγοράς (πάνω από 50%) μπορεί καθαυτά να μαρτυρούν την ύπαρξη 

δεσπόζουσας θέσης στην αγορά. Ωστόσο, οι μικρότεροι ανταγωνιστές μπορεί να ασκούν µία αρκετά πιεστική 
επιρροή εάν, για παράδειγμα, έχουν την ικανότητα και τα κίνητρα να αυξήσουν τις προμήθειές τους.  

- μια συγκέντρωση στην οποία συμμετέχει μια επιχείρηση µε μερίδιο αγοράς που θα παραμείνει κάτω από το 
50%, μετά την πραγματοποίησή της, δημιουργεί επίσης προβλήματα ανταγωνισμού ενόψει άλλων παραγόντων, 
όπως η ισχύς και ο αριθμός των ανταγωνιστών, η ύπαρξη περιορισμών παραγωγικής ικανότητας ή ο βαθμός 
στον οποίο τα προϊόντα των συμμετεχουσών επιχειρήσεων αποτελούν στενά υποκατάστατα. Ειδικότερα, η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε πολλές περιπτώσεις κρίνει ότι οι συγκεντρώσεις που καταλήγουν στη δημιουργία 
επιχειρήσεων µε μερίδιο αγοράς μεταξύ 40 και 50%, και σε ορισμένες περιπτώσεις κάτω από 40%, οδηγούν 
στη δημιουργία ή στην ενίσχυση δεσπόζουσας θέσης. (H υπογράμμιση είναι της Επιτροπής) 

- συγκεντρώσεις που λόγω του περιορισμένου μεριδίου αγοράς των συμμετεχουσών επιχειρήσεων, δεν είναι 
πιθανόν να εμποδίσουν τον αποτελεσματικό ανταγωνισμό, μπορούν να θεωρηθούν ότι συμβιβάζονται µε την 
κοινή αγορά. Σχετική ένδειξη υπάρχει ιδίως όταν το μερίδιο αγοράς των συμμετεχουσών επιχειρήσεων δεν 
υπερβαίνει το 25% είτε στην κοινή αγορά είτε σε σημαντικό τμήμα αυτής. 

(i) Μερίδια Αγοράς - Αγορά παροχής ασφαλειών ζωής 

75. Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, ο Πίνακας 3 που ακολουθεί καταγράφει το σύνολο των ασφαλίστρων 
ζωής και το σχετικό μερίδιο αγοράς της Αγοράστριας, του Στόχου και των κύριων ανταγωνιστών τους εντός της 
Κυπριακής Δημοκρατίας κατά το 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ 3 

Ασφαλιστική εταιρεία 
Αξία (ακαθάριστων) 
ασφαλίστρων ζωής 

(€) 

Μερίδιο αγοράς 
(%) 

ALLIANZ {…} [0-5]% 

ALTIUS {…} [0-5]% 

ETHNIKI INSURANCE {…} [0-5]% 
EUROLIFE {…} [20-30]% 

HELLENIC {…} [5-10]% 

CNP CYPRIALIFE {…} [20-30]% 

METLIFE {…} [5-10]% 

MINERVA {…} [0-5]% 

PRIME {…} [0-5]% 

UNIVERSAL LIFE {…} [10-20]% 

ANCORIA {…} [5-10]% 

Συνολικά ασφάλιστρα ζωής για το έτος 2023:36 {…} 

 

76. Ως συνάγεται από τον ανωτέρω Πίνακα 3, το μεγαλύτερο μερίδιο αγοράς στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής, 
εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας κατά το έτος 2023, είχε η {…} με [20-30]%, η οποία ακολουθείται από τον {…} με 
[20-30]% και την {…} με [10-20]%. Μετά την ολοκλήρωση της προτεινόμενης συναλλαγής, η {…} αναμένεται να 
έχουν μερίδιο αγοράς [20-30]% στην προαναφερθείσα αγορά. Συνεπώς, η {…} θα κατέχουν το δεύτερο μεγαλύτερο 
μερίδιο αγοράς στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής, ενώ το μεγαλύτερο μερίδιο αγοράς θα εξακολουθεί να 
κατέχεται από την {…} με [20-30]%. 

77. Συνεπώς, η διαφορά των μεριδίων αγοράς μεταξύ της πρώτης και της δεύτερης μεγαλύτερης ασφαλιστικής βάσει 
του ύψους ασφάλισης ζωής, μετά την ολοκλήρωση της συγκέντρωσης, θα είναι [0-5]% ενώ πριν την ολοκλήρωση 
της συγκέντρωσης είναι [5-10]%, με πρώτη να παραμένει η {…}. 

78. Η Επιτροπή επισημαίνει ότι, πέραν των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων στην εν προκειμένω 
αγορά δραστηριοποιείται ένας αρκετά μεγάλος αριθμός επιχειρήσεων και συγκεκριμένα, εννιά (9) ασφαλιστικές 
επιχειρήσεις, όπου κάποιες εξ αυτών διαθέτουν επίσης σημαντικά μερίδια αγοράς, όπως η {…}, η οποία διαθέτει 
μερίδιο ύψους [10-20]%, η {…} με [5-10]% και η {…} με [5-10]%. Οι υπόλοιπες ασφαλιστικές κατέχουν μικρότερα 
μερίδια αγοράς, κάτω του [5-10]%. 

 
36 Ετήσια Στατιστικά Αποτελέσματα 2023 του Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου https://www.iac.org.cy/ 
el/statistics/iac-statistical-results  
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(ii) Μερίδια Αγοράς - Αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου 
79. Σύμφωνα με τις συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις, ο Πίνακας 4 που ακολουθεί, καταγράφει το σύνολο 

των ασφαλίστρων γενικού κλάδου και το σχετικό μερίδιο αγοράς εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας της 
Αγοράστριας, της Επιχείρησης Στόχου και των ανταγωνιστών τους.  

 
ΠΙΝΑΚΑΣ 4 

Ασφαλιστική εταιρεία 

Αξία (ακαθάριστων) 
ασφαλίστρων γενικής 

ασφάλειας 
(€) 

Μερίδιο αγοράς 
(%) 

ALLIANZ {…} [0-5]% 

ALTIUS {…} [0-5]% 

AIG {…} [5-10]% 

ATLANTIC {…} [5-10]% 

COMMERCIAL {…} [0-5]% 

COSMOS {…} [0-5]% 

ETHNIKI GENERAL {…} [0-5]% 

EUROSURE {…} [0-5]% 

GENERAL INS. CYPRUS {…} [10-20]% 

HYDRA {…} [0-5]% 
KENTRIKI {…} [0-5]% 

CNP ASFALISTIKI {…} [10-20]% 

LUMEN {…} [0-5]% 

MINERVA {…} [0-5]% 

PANCYPRIAN {…} [5-10]% 

PRIME {…} [0-5]% 

PROGRESSIVE {…} [0-5]% 

ROYAL CROWN {…} [0-5]% 

TRUST {…} [10-20]% 

YPERA {…} [0-5]% 

INTERAMERICAN {…} [0-5]% 
Συνολικά ασφάλιστρα γενικής ασφάλισης για το έτος 2023:37 {…} 

 

80. Ως συνάγεται από τον ανωτέρω Πίνακα 4, το μεγαλύτερο μερίδιο αγοράς στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού 
κλάδου εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας κατά το έτος 2023, είχε η {…} με [10-20]%, η οποία ακολουθείται από την 
{…} με [10-20]% και την {…} με [10-20]%. Μετά την ολοκλήρωση της προτεινόμενης συναλλαγής, η σειρά κατάταξης 
των πιο πάνω εταιρειών μεταβάλλεται. Συγκεκριμένα, το μεγαλύτερο μερίδιο αγοράς στην εν λόγω αγορά θα 
κατέχεται {…} με [20-30]% και θα ακολουθείται από την {…} με [10-20]%.  

81. Συνεπώς, ενώ η διαφορά μεταξύ της πρώτης και της δεύτερης μεγαλύτερης ασφαλιστικής βάσει του ύψους των 
ασφάλιστρων γενικής ασφάλισης πριν την ολοκλήρωση της συγκέντρωσης είναι [0-5]% με την {…} να ηγείται της 
αγοράς, μετά την ολοκλήρωση της συγκέντρωσης θα είναι [5-10]%, με τη {…} να ηγείται της αγοράς. 

82. Η Επιτροπή επισημαίνει ότι, πέραν των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων στην εν προκειμένω 
αγορά δραστηριοποιείται ένας αρκετά μεγάλος αριθμός επιχειρήσεων και συγκεκριμένα, δεκαεννιά (19) 
ασφαλιστικές επιχειρήσεις, όπου κατέχουν συγκριτικά μικρότερα μερίδια αγοράς, με τρίτη στην αγορά την {…} με 
[10-20]% και τέταρτη την {…} με [5-10]%, ενώ ακολουθεί η {…} με [5-10]%. Οι υπόλοιπες ασφαλιστικές κατέχουν 
μικρότερα μερίδια αγοράς, κάτω του [5-10]%. 

83. Αναφορικά με τα μερίδια αγοράς των εμπλεκομένων μερών τόσο στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής όσο και 
στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου, η κοινοποιούσα επιχείρηση αναφέρει στην κοινοποίησή της ότι 
αυτά είναι υπερεκτιμημένα και δεν αντικατοπτρίζουν τα πραγματικά μερίδια αγοράς, τα οποία είναι στην 

 
37 Ετήσια Στατιστικά Αποτελέσματα 2023 του Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου https://www.iac.org.cy/ 
el/statistics/iac-statistical-results 
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πραγματικότητα μικρότερα. Συγκεκριμένα, τα μερίδια αγοράς, όπως υπολογίζονται ανωτέρω, δεν λαμβάνουν 
υπόψιν 469 ευρωπαϊκές ασφαλιστικές/ αντασφαλιστικές επιχειρήσεις με έδρα σε κράτος μέλος της ΕΕ ή του ΕΟΧ, 
οι οποίες δραστηριοποιούνται στην Κύπρο υπό καθεστώς ελεύθερης παροχής υπηρεσιών,38 καθώς και 7 
ευρωπαϊκές ασφαλιστικές/ αντασφαλιστικές επιχειρήσεις με έδρα σε κράτος μέλος της ΕΕ ή του ΕΟΧ, οι οποίες 
δραστηριοποιούνται στην Κύπρο υπό καθεστώς ελεύθερης εγκατάστασης.39 

84. Η Επιτροπή, σε σχέση με τις πιο πάνω θέσεις της υπόχρεης προς κοινοποίηση εταιρείας, επισημαίνει ότι στην 
ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Ελέγχου Ασφαλιστικών Εταιρειών του Υπουργείου Οικονομικών40 παρατίθεται κατάλογος 
με συνολικά 32 αδειοδοτημένες ασφαλιστικές/αντασφαλιστικές επιχειρήσεις, οι οποίες δραστηριοποιούνται στην ή 
από την Κύπρο και είναι αδειούχες με βάση το άρθρο 14 του περί Ασφαλιστικών και Αντασφαλιστικών Εργασιών 
και Άλλων Συναφών Θεμάτων Νόμου του 2016 και λειτουργούν στην Κυπριακή Δημοκρατία. Περαιτέρω, παρατηρεί 
ότι ο Σύνδεσμος Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου «αντιπροσωπεύει 29 εταιρείες που καλύπτουν σχεδόν το 98% 
της ετήσιας παραγωγής ασφαλίστρων στην εγχώρια αγορά». 41 Επομένως, ακόμα και εάν συνυπολογιστεί το 
υπόλοιπο ποσοστό της τάξης του 2% στην ετήσια παραγωγή ασφαλίστρων, τα μερίδια αγοράς θα παραμείνουν σε 
παρόμοια επίπεδα. 

85. Συνοψίζοντας, μετά την ολοκλήρωση της προτεινόμενης συναλλαγής, η {…} θα έχει το μεγαλύτερο μερίδιο αγοράς 
στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας, ενώ η {…} θα εξακολουθεί να 
κατέχει το μεγαλύτερο μερίδιο αγοράς στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής. 

86. Εκ των ανωτέρω, η Επιτροπή διαπιστώνει την κατοχή συνδυασμένων μεριδίων αγοράς εκ μέρους των 
συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων, τόσο στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής όσο και στην αγορά 
παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου, που ξεπερνούν το 15%. Εντούτοις, τα εν λόγω μερίδια που θα προκύψουν 
μετά την ολοκλήρωση της εξετασθείσας πράξης συγκέντρωσης παραμένουν σε χαμηλά επίπεδα, υπό την έννοια 
πως στην παροχή ασφαλειών γενικού κλάδου εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας κυμαίνεται κάτω του [20-30]% 
(ήτοι [20-30]%) και στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής οριακά άνω του [20-30]% (ήτοι [20-30]%), ενώ στην 
αγορά παρέχονται εναλλακτικές υπηρεσίες από αριθμό  υπαρχόντων ανταγωνιστών. 

1.2 Επίπεδα Συγκέντρωσης 

87. Σύμφωνα με την παράγραφο 16 των Κατευθυντήριων Γραμμών, το συνολικό επίπεδο συγκέντρωσης σε µία αγορά 
δύναται να παράσχει χρήσιμες πληροφορίες, σχετικά µε την κατάσταση του ανταγωνισμού.  

88. Για τη μέτρηση του επιπέδου συγκέντρωσης, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή χρησιμοποιεί τον δείκτη «ΗΗΙ» (Herfindahl-
Hirschman Index). Ο δείκτης HHI προκύπτει από την άθροιση των τετραγώνων των ατομικών μεριδίων αγοράς 
όλων των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη συγκεκριμένη αγορά. Το επίπεδο του ΗΗΙ σε απόλυτους 
όρους δύναται να αποτελεί µία αρχική ένδειξη της ανταγωνιστικής πίεσης στην αγορά μετά τη συγκέντρωση, 
ωστόσο η μεταβολή του (γνωστή ως «δέλτα») είναι ένα χρήσιμο στοιχείο για τη μεταβολή του επιπέδου 
συγκέντρωσης που προκύπτει απευθείας από τη συγκέντρωση. 

89. Σύμφωνα με τις παραγράφους 19 έως 21 των Κατευθυντήριων Γραμμών, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή: 

• δεν είναι πιθανό να εντοπίσει οριζόντια προβλήματα ανταγωνισμού σε αγορές όπου ο δείκτης HHI μετά τη 
συγκέντρωση δεν ξεπερνά το 1000.  

• είναι ελάχιστα πιθανό να διαπιστώσει οριζόντια προβλήματα ανταγωνισμού σε μια συγκέντρωση µε δείκτη ΗΗΙ 
μετά τη συγκέντρωση που κυμαίνεται μεταξύ 1000 και 2000 και «δέλτα» κάτω από 250, ή σε µία συγκέντρωση 
µε δείκτη ΗΗΙ μετά τη συγκέντρωση πάνω από 2000 κάτω από 150, εκτός αν υπάρχουν ειδικές περιστάσεις,  
όπως ένας ή περισσότεροι από τους ακόλουθους παράγοντες: 

α) συγκέντρωση µε πιθανότητα εισόδου ή πρόσφατη είσοδο στην αγορά επιχειρήσεων µε μικρό μερίδιο αγοράς, 

β) ένα ή περισσότερα συμμετέχοντα μέρη έχουν προβεί σε σημαντικές καινοτομίες µε τρόπους που δεν 
αντανακλώνται στα μερίδια αγοράς, 

γ) σημαντικές σταυροειδείς συμμετοχές μεταξύ των παραγόντων της αγοράς, 

δ) μια από τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις είναι «αποστάτης» µε μεγάλη πιθανότητα να διακόψει τον συντονισμό 
της συμπεριφοράς, 

ε) ενδείξεις προηγούμενου ή συνεχιζόμενου συντονισμού ή πρακτικές που τον διευκολύνουν, 

στ) ένα από τα μέρη είχε μερίδιο αγοράς πριν από τη συγκέντρωση άνω του 50%. 

(i) Επίπεδα Συγκέντρωσης- Αγορά παροχής ασφαλειών ζωής 

90. Στον ακόλουθο Πίνακα 5, παρουσιάζεται ο δείκτης HHI αναφορικά με την αγορά παροχής ασφαλειών ζωής. 
 

 
38 https://www.mof.gov.cy/mof/iccs.nsf/table4_el/table4_el?openform   
39 https://www.mof.gov.cy/mof/iccs.nsf/table2_el/table2_el?openform   
40 https://www.mof.gov.cy/mof/iccs.nsf/table1_el/table1_el?openform  
41 https://www.iac.org.cy/el/about-us/our-role  
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ΠΙΝΑΚΑΣ 5 

HHI Analysis: Life Insurance Services in Cyprus 

Provision of Lending Services 
Est. share ex 

ante 
HHI 

ex ante 
Est. share ex 

post 
HHI 

ex post 
ALLIANZ [0-5]% {…} [30-40]% {…} 
ALTIUS [0-5]% {…} [0-5]% {…} 
ETHNIKI INSURANCE [0-5]% {…} [0-5]% {…} 
EUROLIFE [20-30]% {…} [20-30]% {…} 
HELLENIC [5-10]% {…} [20-30]% {…} 
CNP CYPRIALIFE [20-30]% {…} - {…} 

METLIFE [5-10]% {…} [5-10]% {…} 
MINERVA [0-5]% {…} [0-5]% {…} 
PRIME [0-5]% {…} [0-5]% {…} 
UNIVERSAL LIFE [10-20]% {…} [10-20]% {…} 
ANCORIA [5-10]% {…} [5-10]% {…} 
Other42 [0-5]% {…} [0-5]% {…} 
Total  100 1.643,70  1.860,41 
HHI δέλτα: 216,71     

 

91. Εκ των ανωτέρω, διαπιστώνεται ότι μετά την ολοκλήρωση της προτεινόμενης συναλλαγής, ο δείκτης ΗΗΙ στην 
αγορά παροχής ασφαλειών ζωής θα ανέλθει από 1644 σε 1860 και το ΗΗΙ δέλτα θα είναι 216,71.  

92. Σύμφωνα με την υπόχρεη προς κοινοποίηση εταιρεία, τα επίπεδα συγκέντρωσης στην αγορά παροχής ασφαλειών 
ζωής «δεν είναι υψηλά εφόσον ο δείκτης ΗΗΙ μετά τη συγκέντρωση κυμαίνεται μεταξύ 1000 και 2000 και το ΗΗΙ 
δέλτα κάτω από 250. Συνεπώς, με βάση και τις προαναφερθείσες κατευθυντήριες γραμμές, προτείνεται ότι η υπό 
εξέταση συγκέντρωση δεν παρουσιάζει προβλήματα ανταγωνισμού στην αγορά παροχής υπηρεσιών ασφάλειας 
ζωής». 

93. Με βάση τα πιο πάνω και λαμβάνοντας υπόψη τις Κατευθυντήριες γραμμές για την αξιολόγηση οριζόντιων 
συγκεντρώσεων, η Επιτροπή κρίνει ότι οι εν λόγω δείκτες ΗΗΙ και ΗΗΙ δέλτα, δεικνύουν ότι είναι ελάχιστα πιθανό 
να διαπιστωθούν οριζόντια προβλήματα ανταγωνισμού μετά τη συγκέντρωση στη σχετική αγορά. 

(ii) Επίπεδα Συγκέντρωσης - Αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου 

94. Στον κάτωθι Πίνακα 6, παρουσιάζεται ο δείκτης HHI στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου. 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ 6 

 
42 Διάφορες άλλες ασφαλιστικές εκτός του κλάδου ζωής σύμφωνα με τα στοιχεία του Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών 
Κύπρου. 

HHI Analysis: General Insurance Services in Cyprus 

Provision of Deposit Services 
Est. share ex 
ante (%) 

HHI 
ex ante  

Est. share ex 
post (%) 

HHI 
ex post  

ALLIANZ [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

ALTIUS [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

AIG [5-10]% {…} [5-10]% {…} 

ATLANTIC [5-10]% {…} [5-10]% {…} 

COMMERCIAL [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

COSMOS [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

ETHNIKI GENERAL [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

EUROSURE [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

GENERAL INS. CYPRUS [10-20]% {…} [10-20]% {…} 
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95. Δυνάμει του ανωτέρω πίνακα, διαπιστώνεται ότι μετά την ολοκλήρωση της προτεινόμενης συναλλαγής, ο δείκτης 
ΗΗΙ στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου θα ανέλθει από 787 σε 1038 και το ΗΗΙ δέλτα θα είναι 251. 

96. Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, τα επίπεδα συγκέντρωσης στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού 
κλάδου δεν είναι υψηλά, εφόσον το HHI μετά τη συγκέντρωση είναι οριακά πέραν του 1000 και το ΗΗΙ δέλτα είναι 
οριακά πέραν του 250. Συνεπώς προτείνεται ότι η υπό εξέταση συγκέντρωση δεν παρουσιάζει προβλήματα 
ανταγωνισμού στην αγορά παροχής υπηρεσιών ασφάλισης γενικής φύσης. 

97. Με βάση τα πιο πάνω και λαμβάνοντας υπόψη τις Κατευθυντήριες γραμμές για την αξιολόγηση οριζόντιων 
συγκεντρώσεων, η Επιτροπή κρίνει ότι οι εν λόγω δείκτες ΗΗΙ και ΗΗΙ δέλτα δεικνύουν ότι είναι ελάχιστα πιθανό να 
διαπιστωθούν οριζόντια προβλήματα ανταγωνισμού μετά τη συγκέντρωση στη σχετική αγορά. 

2.    Οικονομική δύναμη 

98. Σύμφωνα με τις συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις, ο κύκλος εργασιών του Ομίλου της Αγοράστριας 
στη Δημοκρατία και παγκόσμια, παρουσιάζεται στον πιο κάτω Πίνακα 7 και προκύπτει από τις δημοσιευμένες 
ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Hellenic Bank και της Eurobank Holdings, το έτος που έληξε στις 31 
Δεκεμβρίου 2023:  

(i) Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου της Αγοράστριας που υπολογίζεται ως το 10% του ισολογισμού του τελευταίου 
οικονομικού έτους στη Δημοκρατία και παγκόσμια είναι ως ακολούθως:  

ΠΙΝΑΚΑΣ 7 

Επιχείρηση Αγοραστή43 
Παγκόσμια 

(€ εκατ.) 
Κυπριακή Δημοκρατία  

(€ εκατ.) 

Όμιλος Eurobank {…} {…}44 

Hellenic Bank {…} {…} 

Όμιλος Αγοραστή (σύνολο) {…} {…} 

 
(ii) Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου της Αγοράστριας που υπολογίζεται στη βάση των λειτουργικών εσόδων του 

τελευταίου οικονομικού έτους στη Δημοκρατία και παγκόσμια είναι ως ακολούθως:  
 
 

 
43 Ο όμιλος Eurobank απέκτησε τον έλεγχο της Hellenic Bank τον Ιούνιο του 2024 συνεπώς, στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις του ομίλου Eurobank για το έτος 2023 δεν συνυπολογίζεται ο κύκλος εργασιών της Hellenic Bank. 
44 Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις της Eurobank Cyprus για το έτος που έληξε 31/12/2023 (eurobank.com.cy/Eurobank/ 
media/docs/Eurobank-Cyprus-Ltd_Audited-FS-2023.pdf). 

HHI Analysis: General Insurance Services in Cyprus 

Provision of Deposit Services 
Est. share ex 
ante (%) 

HHI 
ex ante  

Est. share ex 
post (%) 

HHI 
ex post  

HYDRA [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

KENTRIKI [0-5]% {…} [0-5]% {…} 
CNP ASFALISTIKI [10-20]% {…} - {…} 

PANCYPRIAN [5-10]% {…} [20-30]% {…} 

LUMEN [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

MINERVA [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

PRIME [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

PROGRESSIVE [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

ROYAL CROWN [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

TRUST [10-20]% {…} [10-20]% {…} 

YPERA [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

INTERAMERICAN [0-5]% {…} [0-5]% {…} 

Total  100 787,31 100 1.038,43 

HHI δέλτα: 251,12     
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ΠΙΝΑΚΑΣ 8 

Επιχείρηση Αγοραστή45 
Παγκόσμια 

(€ εκατ.) 
Κυπριακή Δημοκρατία  

(€ εκατ.) 

Όμιλος Eurobank {…} {…} 

Hellenic Bank {…} {…} 

Όμιλος Αγοραστή (σύνολο) {…} {…} 

 
99. Η CNP Holdings46 δεν δημοσιοποιεί ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, συνεπώς ο κύκλος εργασιών στη 

Δημοκρατία και παγκόσμια της Επιχείρησης Στόχου προκύπτει από το άθροισμα των αντίστοιχων κύκλων εργασιών 
που πραγματοποιούν οι θυγατρικές της εταιρείες:  
(i) Ο κύκλος εργασιών της Επιχείρησης Στόχου που υπολογίζεται ως η αξία των κατά το τελευταίο οικονομικό 

έτος, ακαθάριστων ασφαλίστρων στη Δημοκρατία και παγκόσμια είναι ως ακολούθως:  
ΠΙΝΑΚΑΣ 9 

Επιχείρηση Στόχος 
Παγκόσμια 

(€ εκατ.) 
Κυπριακή Δημοκρατία  

(€ εκατ.) 

CNP Cyprialife {…} {…} 

CNP Asfalistiki {…} {…} 

CNP Zois {…} {…} 

Σύνολο {…} {…} 

(ii) Ο κύκλος εργασιών της Επιχείρησης Στόχου που υπολογίζεται στη βάση των λειτουργικών εσόδων του 
τελευταίου οικονομικού έτους στη Δημοκρατία και παγκόσμια είναι ως ακολούθως:  

ΠΙΝΑΚΑΣ 10 

Επιχείρηση Στόχος 
Παγκόσμια 

(€ εκατ.) 
Κυπριακή Δημοκρατία  

(€ εκατ.) 

CNP Cyprialife {…} {…} 

CNP Asfalistiki {…} {…} 

CNP Zois {…} {…} 

Σύνολο {…} {…} 

3. Εναλλακτικές πηγές προμήθειας  
100. Οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις υποστηρίζουν ότι οι πελάτες των ασφαλιστικών επιχειρήσεων μπορούν πολύ εύκολα 

να αλλάξουν ασφαλιστική επιχείρηση τόσο στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής όσο και στην αγορά παροχής 
ασφαλειών γενικού κλάδου.  

101. Επισημαίνεται επίσης ότι οι πελάτες της {…} έχουν εύκολη και άμεση δυνατότητα αλλαγής προμηθευτή καθώς: 
(i) Υπάρχει μεγάλος αριθμός ασφαλιστικών εταιρειών που δραστηριοποιούνται τόσο στην αγορά παροχής 

ασφαλειών ζωής όσο και στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου. 
(ii) Οι πελάτες είναι καλά ενημερωμένοι και έτοιμοι να επιζητήσουν εναλλακτικές πηγές προμήθειας 

ασφαλιστικών προϊόντων στην αγορά. 
(iii) Όλες οι ασφαλιστικές επιχειρήσεις διαθέτουν ιστοσελίδες και τηλεφωνικά κέντρα ώστε ο καταναλωτής 

εύκολα μπορεί να χρησιμοποιήσει για να συγκρίνει τα διάφορα ασφαλιστικά προϊόντα και τα σχετικά 
ασφάλιστρα, καθώς και για να ενημερωθεί για τις διαδικασίες που πρέπει να ακολουθήσει σε περίπτωση 
που θελήσει να αλλάξει πάροχο ασφαλιστικών προϊόντων. 

 
45 Ο όμιλος Eurobank απέκτησε τον έλεγχο της Hellenic Bank τον Ιούνιο του 2024 συνεπώς, στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις του ομίλου Eurobank για το έτος 2023 δεν συνυπολογίζεται ο κύκλος εργασιών της Hellenic Bank. 
46 {…}. 
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(iv) Το νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο, καθώς και η λειτουργία της ασφαλιστικής αγοράς γενικότερα 
παρέχουν στους πελάτες των ασφαλιστικών επιχειρήσεων την επιλογή και τη δυνατότητα να αλλάξουν 
ασφαλιστικό πάροχο εύκολα χωρίς να επωμιστούν οποιοδήποτε σημαντικό κόστος. 

102. Οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις υποστηρίζουν πως παρόλο που στην προκείμενη περίπτωση προκύπτει ενίσχυση 
του μεριδίου αγοράς της Hellenic Bank και στις δύο σχετικές αγορές, εντούτοις υπάρχουν δυνατότητες 
υποκατάστασης των προϊόντων που προσφέρουν από τα προϊόντα που προσφέρουν οι ανταγωνιστές τους. Τα 
προϊόντα και των δύο σχετικών αγορών υπηρεσιών προσφέρονται από αριθμό ανταγωνιστών.  

103. Συνεπώς, με βάση τα πιο πάνω, η Επιτροπή διαπιστώνει ότι υφίσταται δυνατότητα αλλαγής προμηθευτή, ένεκα της 
ύπαρξης αριθμού παρόχων ασφαλιστικών υπηρεσιών, καθώς και του γεγονότος ότι δεν υπάρχουν νομοθετικοί 
φραγμοί που εμποδίζουν τη μεταφορά προϊόντων/υπηρεσιών σε ανταγωνιστές.  

4. Φραγμοί εισόδου 

104. Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, ο τομέας της ασφάλισης ρυθμίζεται και εποπτεύεται από την Υπηρεσία 
Ελέγχου Ασφαλιστικών Εταιρειών. Οι νομικοί φραγμοί για την είσοδο πιθανών νεοεισερχόμενων ανταγωνιστών 
στην κυπριακή αγορά αποτελούν τους συνηθισμένους φραγμούς εισόδου, οι οποίοι υπάρχουν σε όλες τις χώρες 
της Ε.Ε. και γενικότερα σε ολόκληρο τον κόσμο. 

105. Επίσης, η διαδικτυακή παρουσία παρόχων ασφαλιστικών υπηρεσιών και η προσφορά ψηφιακών ασφαλιστικών 
προϊόντων απαιτεί χαμηλότερη αρχική επένδυση σε σύγκριση με τις παραδοσιακές επιχειρήσεις, καθιστώντας την 
είσοδο κάποιου νέου παίκτη σαφώς ευκολότερη, σε σύγκριση με την επένδυση που κλήθηκαν να καταβάλουν οι 
παραδοσιακοί μεγαλύτεροι παίκτες στην αγορά κατά την έναρξη των δραστηριοτήτων τους. Παράλληλα, η 
τεχνολογία διευκολύνει τους νεοεισερχόμενους με τα προϊόντα τους, τα εξατομικευμένα μοντέλα τιμολόγησης και τη 
βελτιωμένη εμπειρία πελατών. 

106. Αναφορικά με τους φραγμούς εισόδου, η Επιτροπή επισημαίνει πως στη βάση των αναφορών της υπόχρεης προς 
κοινοποίηση εταιρείας, η επένδυση που απαιτείται είτε για την είσοδο στη σχετική αγορά είτε για την επέκταση 
υπάρχουσας παρουσίας, δεν είναι ιδιαίτερα υψηλή. Παρόλα αυτά δεν πρέπει να αγνοείται πως μία νέα επιχείρηση 
θα πρέπει να τύχει της δέουσα αδειοδότησης  από διάφορους φορείς και Αρχές (π.χ. Έφορο Ασφαλίσεων) ούτως 
ώστε να μπορέσει να δραστηριοποιηθεί εντός της Δημοκρατίας.47 Ως εκ τούτου, προκύπτουν τεχνικοί και 
νομοθετικοί φραγμοί εισόδου χωρίς όμως ιδιαίτερο κεφαλαιουχικό κόστος και διαδικασία αδειοδότησης. 

5. Οικονομίες κλίμακας 

107. Σύμφωνα με τις συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις, οι όροι υπό τους οποίους προσφέρονται οι 
υπηρεσίες ασφάλισης ζωής και ασφάλισης γενικής φύσεως διαμορφώνονται από τις συνθήκες του ανταγωνισμού 
στην αγορά και ανάλογα με τους παράγοντες που επηρεάζουν κυρίως τον ασφαλιστικό τομέα (π.χ. μέσω 
διαδικασίας η οποία περιλαμβάνει ανάλυση κινδύνου και εκτίμηση διαφόρων παραγόντων που μπορούν να 
επηρεάσουν τη συχνότητα, και το κόστος των απαιτήσεων). Αυξημένη συχνότητα απαιτήσεων ή/και αυξημένο ρίσκο 
έχει συνήθως ως αποτέλεσμα την αύξηση του ασφαλίστρου. Περαιτέρω, υποστηρίζουν ότι η προτεινόμενη οριζόντια 
συγκέντρωση προφανώς δημιουργεί συνέργειες και οικονομίες κλίμακας, οι οποίες εκ των πραγμάτων θα 
οδηγήσουν τόσο σε βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών όσο και σε εξοικονόμηση κόστους, τα οποία κατ’ 
επέκταση είναι προς όφελος του τελικού καταναλωτή.  

6. Συμφέροντα καταναλωτών 

108. Η κοινοποιούσα επιχείρηση υποβάλλει πως η σχεδιαζόμενη συγκέντρωση δεν αναμένεται να επηρεάσει αρνητικά 
τα συμφέροντα των καταναλωτών-πελατών. Όπως αναφέρθηκε ανωτέρω, οι πελάτες των ασφαλιστικών 
επιχειρήσεων έχουν πολλές επιλογές σε όλο το φάσμα των ασφαλιστικών υπηρεσιών εντός της Δημοκρατίας. 
Συνεπώς, ο ανταγωνισμός και κατά συνέπεια οι καταναλωτές δεν ενδέχεται να επηρεαστούν αρνητικά.  

7. Αποτελέσματα Συντονισμένης και Μη Συμπεριφοράς 

109. Επιπρόσθετα των πιο πάνω, η υπόχρεη προς κοινοποίηση εταιρεία παραθέτει τις θέσεις της αναφορικά με τις 
επιπτώσεις Συντονισμένης και Μη Συμπεριφοράς. 

110. Η Επιτροπή, προς το σκοπό αυτό, λαμβάνει υπόψη τις Κατευθυντήριες Γραμμές και συγκεκριμένα, την παράγραφος 
22 αυτών στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

«22. Δυο είναι οι βασικοί τρόποι με τους οποίους οι οριζόντιες συγκεντρώσεις ενδέχεται να εμποδίσουν σημαντικά 
τον αποτελεσματικό ανταγωνισμό, ιδίως με τη δημιουργία ή ενίσχυση δεσπόζουσας θέσης:  

(α) καταργώντας σημαντικές ανταγωνιστικές πιέσεις σε μια ή περισσότερες επιχειρήσεις, οι οποίες ως εκ τούτου 
θα έχουν αυξημένη ισχύ στην αγορά, χωρίς να καταφύγουν σε συντονισμό της συμπεριφοράς τους (επιπτώσεις 
μη συντονισμένης συμπεριφοράς),  

 
47 
https://www.mof.gov.cy/mof/iccs.nsf/all/C634F7B5664AF375C2258765002EFF9B/$file/%CE%9F%CE%B4%CE%B7%C
E%B3%CF%8C%CF%82%20%CE%B3%CE%B9%CE%B1%20%CF%84%CE%B7%CE%BD%20%CF%85%CF%80%
CE%BF%CE%B2%CE%BF%CE%BB%CE%AE%20%CE%B1%CE%B9%CF%84%CE%AE%CF%83%CE%B5%CF%8
9%CE%BD.pdf?openelement 
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(β) μεταβάλλοντας τη φύση του ανταγωνισμού ούτως ώστε επιχειρήσεις που προηγουμένως δεν συντόνιζαν τη 
συμπεριφορά τους, τώρα είναι πολύ πιθανότερο να συντονίζουν και να αυξάνουν τις τιμές ή με άλλο τρόπο να 
βλάπτουν τον αποτελεσματικό ανταγωνισμό. Μια συγκέντρωση μπορεί επίσης να καταστήσει τον συντονισμό 
ευκολότερο, σταθερότερο ή αποτελεσματικότερο για τις επιχειρήσεις που συντόνιζαν τη συμπεριφορά τους και 
πριν από τη συγκέντρωση (επιπτώσεις συντονισμένης συμπεριφοράς)». 

7.1 Επιπτώσεις Μη Συντονισμένης Συμπεριφοράς 

111. Σύμφωνα με την υπόχρεη προς κοινοποίηση επιχείρηση, δεν θα προκύψουν οποιεσδήποτε μη-συντονισμένες 
επιπτώσεις στις επηρεαζόμενες αγορές στις οποίες προκύπτει οριζόντια σχέση και ως αποτέλεσμα η επιχείρηση 
που θα προκύψει δεν θα είναι σε θέση να παρακωλύσει τον αποτελεσματικό ανταγωνισμό στην αγορά. 

112. Συγκεκριμένα, υποστηρίζει ότι παρά το γεγονός ότι ο Αγοραστής και η Επιχείρηση Στόχος είναι και οι δύο πάροχοι 
ασφαλιστικών υπηρεσιών στην Κύπρο και βρίσκονται σε ανταγωνισμό μεταξύ τους, ο μεγαλύτερος ανταγωνιστής 
τους είναι αναμφίβολα {…}. Υπάρχει επίσης μεγάλος αριθμός παικτών στις εν λόγω αγορές, οι οποίοι διατηρούν 
μικρά αλλά σημαντικά μερίδια στις αγορές στις οποίες δραστηριοποιούνται. 

113. Επίσης, υποστηρίζεται ότι οι πελάτες των ασφαλιστικών επιχειρήσεων έχουν εύκολη και άμεση δυνατότητα αλλαγής 
προμηθευτή και τόσο οι ασφαλιστικές της {…} όσο και μικρότερες ασφαλιστικές υπηρεσίες που δραστηριοποιούνται 
στην Κύπρο έχουν τη δυνατότητα να προσφέρουν και πράγματι προσφέρουν αντίστοιχες υπηρεσίες ασφάλισης 
ζωής και γενικής φύσης με παρόμοιους όρους. Οι ανταγωνιστές δεν εμποδίζονται από το να αυξήσουν την 
προσφορά τους αν αυξηθούν οι τιμές. 

114. Περαιτέρω υποστηρίζεται ότι, οι συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις δεν είναι σε θέση και δεν έχουν την 
ικανότητα να δυσχεράνουν την επέκταση των δραστηριοτήτων των ανταγωνιστών τους, εφόσον δεν τίθεται θέμα 
ελέγχου των όρων προμήθειας εισροών, δυνατοτήτων διανομής, διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας κ.λπ., όπως 
ενδεχομένως να ισχύει σε άλλες περιπτώσεις. 

115. Επίσης, η κοινοποιούσα παραπέμπει σε προηγούμενη απόφαση της Επιτροπής,48 όπου αναφέρθηκε ότι ορισμένες 
επιχειρήσεις έχουν μεγαλύτερη επιρροή στην ανταγωνιστική διαδικασία, όπως για παράδειγμα στις περιπτώσεις 
όπου οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις έχουν εισέλθει πρόσφατα στην αγορά. Στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης 
δεν ισχύει κάτι τέτοιο, καθότι οι δύο συμμετέχουσες επιχειρήσεις έχουν μακροχρόνια παρουσία στην αγορά και δεν 
έχουν εισέλθει πρόσφατα στις σχετικές αγορές ώστε να υπήρχε πιθανότητα ότι θα ασκούσαν μελλοντικά σημαντική 
ανταγωνιστική πίεση στις άλλες επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στις αγορές. 

116. Στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης δεν διαφαίνεται από τα στοιχεία της κοινοποίησης ότι ένα ή περισσότερα 
συμμετέχοντα μέρη έχουν προβεί σε σημαντικές καινοτομίες και οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις δεν έχουν εισέλθει 
πρόσφατα στη σχετική αγορά έτσι ώστε να αναμένεται ότι θα ασκούσαν μελλοντικά σημαντική ανταγωνιστική πίεση 
στις άλλες επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην ίδια αγορά. 

117. Λαμβάνοντας υπόψη ότι τα μερίδια αγοράς των συμμετεχουσών επιχειρήσεων που τους προσδίδει μεν σημαντική 
θέση στις εν λόγω σχετικές αγορές, αλλά και της δυνατότητάς τους να ασκήσουν ανταγωνιστική πίεση, η Επιτροπή 
επισημαίνει ότι η θέση που κατέχει η CNP και στις δύο αγορές δεν φαίνεται να διαφοροποιείται μετά την παρούσα 
συναλλαγή σε βαθμό που να παρακωλύεται ο αποτελεσματικός ανταγωνισμός, ιδίως ως αποτέλεσμα της 
δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης, καθότι: 
(α) η {…} θα κατέχει το δεύτερο μεγαλύτερο μερίδιο στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής, με ποσοστό ύψους [20-
30]% με πρώτη την {…} με ποσοστό [20-30]%, ενώ ακολουθεί η {…} με ποσοστό [10-20]%, η {…} με ποσοστό [5-
10]% και η {…} [5-10]%. Επίσης, ως έχει αναφερθεί η συγκέντρωση στην αγορά μετά την πραγματοποίηση της 
προτεινόμενης πράξης δεν είναι σε βαθμό που δημιουργεί ανησυχίες και υπάρχει μεγάλος αριθμός εταιρειών που 
δραστηριοποιούνται στην αγορά. 
(β) η {…} παρόλο που θα κατέχει το μεγαλύτερο στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου, αυτό θα ανέρχεται 
στο [20-30]% με την αμέσως επόμενη ανταγωνιστική της εταιρεία, {…} να κατέχει μερίδιο ύψους [10-20]% την τρίτη 
εταιρεία {…} να κατέχει [10-20]% και την {…} να κατέχει [5-10]%. Επίσης, ως έχει αναφερθεί η συγκέντρωση στην 
αγορά μετά την πραγματοποίηση της συγκέντρωσης δεν είναι σε βαθμό που δημιουργεί ανησυχίες και υπάρχει 
μεγάλος αριθμός εταιρειών που δραστηριοποιούνται στην αγορά. 

118. Ως έχει αναφερθεί ανωτέρω, σύμφωνα με τις κατευθυντήριες γραμμές της ΕΕ: «Συγκεντρώσεις οι οποίες, λόγω του 
περιορισμένου μεριδίου αγοράς των συμμετεχουσών επιχειρήσεων, δεν είναι πιθανόν να εμποδίσουν τον 
αποτελεσματικό ανταγωνισμό μπορούν να θεωρηθούν ότι συμβιβάζονται με την κοινή αγορά. Με την επιφύλαξη 
των άρθρων 81 και 82 της συνθήκης, σχετική ένδειξη υπάρχει ιδίως όταν το μερίδιο αγοράς των συμμετεχουσών 
επιχειρήσεων δεν υπερβαίνει το 25 %(23) είτε στην κοινή αγορά είτε σε σημαντικό τμήμα αυτής».49 

119. Συνεκτιμώντας και το γεγονός ότι οι φραγμοί εισόδου είναι περιορισμένοι, η Επιτροπή κρίνει ότι η κοινοποιηθείσα 
συγκέντρωση δεν αναμένεται να οδηγήσει σε επιπτώσεις μη-συντονισμένης συμπεριφοράς στην αγορά παροχής 
ασφαλειών ζωής και αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου που προκύπτει επηρεαζόμενη αγορά. 
7.2 Επιπτώσεις Συντονισμένης Συμπεριφοράς 

120. Η υπόχρεη προς κοινοποίηση επιχείρηση υποστηρίζει ότι παρόλο που η προτεινόμενη συγκέντρωση θα οδηγήσει 
τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις και την {…} να κατέχουν παρόμοια θέση στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής 

 
48 Απόφαση της Επιτροπής Αρ. 33/2018, Hellenic Bank / Συνεργατική Κυπριακή Τράπεζα. 
49 Βλ. παρ. 18. 
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στην Κυπριακή Δημοκρατία, οι πιο κάτω λόγοι καταδεικνύουν ότι δεν θα ήταν εφικτό ούτε οικονομικά ορθολογικό 
για την επιχείρηση που θα προκύψει από την υπό εξέταση κοινοποίηση να υιοθετήσει σε μόνιμη βάση μια 
συγκεκριμένη τακτική στην αγορά με στόχο την πραγματοποίηση πωλήσεων σε αυξημένες τιμές.  

121. Συγκεκριμένα, αναφέρει ότι όπως επεξηγήθηκε ανωτέρω, υπάρχει ήδη μεγάλος αριθμός ανταγωνιστών τόσο στην 
αγορά γενικών ασφαλειών όσο και στην αγορά ασφαλειών ζωής, γεγονός το οποίο δυσχεραίνει τη δυνατότητα για 
συντονισμό, και οποιοσδήποτε ενδεχόμενος συντονισμός καθίσταται ακόμα πιο ασύμφορος ενόψει της δυνατότητας 
αύξησης της προσφοράς. 

122. Περαιτέρω, η κοινοποιούσα θεωρεί ότι οι συνθήκες αγοράς δυσχεραίνουν τον συντονισμό μεταξύ των επιχειρήσεων, 
καθώς οι καταναλωτές είναι πλέον πλήρως ενημερωμένοι και σε ετοιμότητα εάν χρειαστεί να καταφύγουν σε 
εναλλακτικές πηγές παροχής υπηρεσιών, ήτοι στις πιο μικρές ασφαλιστικές. Άρα, σε περίπτωση συντονισμού 
μεταξύ των πιο μεγάλων παικτών της αγοράς, οι πελάτες τους θα επιδιώξουν να βρουν πιο συμφέρουσες λύσεις. 

123. Η Επιτροπή παρατηρεί ότι οι δείκτες HHI και HHI δέλτα τόσο στην αγορά παροχής ασφαλειών ζωής όσο και στην 
αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου, ως έχει αναλυθεί πιο πάνω, δεν δεικνύουν την ύπαρξη υψηλού βαθμού 
συγκέντρωσης στην αγορά έτσι ώστε να ευνοείται η ανάπτυξη συντονισμού μεταξύ των ανταγωνιστικών 
επιχειρήσεων. Συνεπώς, είναι ελάχιστα πιθανό να διαπιστωθούν οριζόντια προβλήματα ανταγωνισμού. 

124. Ως έχει αναφερθεί ανωτέρω, υπάρχουν τουλάχιστον 11 εταιρείες που δραστηριοποιούνται στη σχετική αγορά 
παροχής ασφάλειας ζωής και 21 εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην αγορά παροχής ασφαλειών γενικού 
κλάδου. Ειδικότερα, η Επιτροπή παρατηρεί πως στη σχετική αγορά παροχής ασφαλειών ζωής, η {…} και οι 
συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις θα έχουν το ίδιο σχεδόν μερίδιο αγοράς. Συγκεκριμένα, η εταιρεία 
{…} κατέχει υψηλότερο μερίδιο αγοράς από τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις στην αγορά παροχής ασφάλειας ζωής 
και θα συνεχίσει να κατέχει το ψηλότερο μερίδιο και μετά την παρούσα Συναλλαγή. Σύμφωνα με τα στοιχεία της 
κοινοποίησης, η  {…} είχε μερίδιο της τάξης του [20-30]% και η {…} μερίδιο της τάξης του [20-30]%. Με το 
συνδυασμένο μερίδιο των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων (ήτοι [20-30]%), η {…} θα παραμείνει η 
δεύτερη μεγαλύτερη εταιρεία. Παρόλο που παρατηρείται αυτή η συμμετρία στα μερίδια αγοράς, ο δείκτης ΗΗΙ στη 
συγκεκριμένη αγορά ανέρχεται στα 1860 και το ΗΗΙ δέλτα θα είναι 216,71 και  οι εταιρείες {…}, {…} και {…}, 
ακολουθούν με μερίδια αγοράς [10-20]%, [5-10]% και [5-10]%, αντίστοιχα, οι οποίες έχουν χρόνια παρουσίας στην 
κυπριακή αγορά.  

125. Η Επιτροπή διαπιστώνει επίσης ότι στη σχετική αγορά παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου δεν προκύπτει 
συμμετρία στα μερίδια αγοράς. Ειδικότερα, στην αγορά παροχής ασφάλειας γενικού κλάδου, η {…} κατέχει το 
μεγαλύτερο μερίδιο με [10-20]% και ακολουθεί η {…} με [10-20]%. Με την παρούσα Συναλλαγή, {…} θα ανέλθει στο 
[20-30]%, παραμένοντας στην πρώτη θέση ως η εταιρεία με το ψηλότερο μερίδιο αγοράς. Οι υπόλοιπες εταιρείες 
κατέχουν μερίδια που κυμαίνονται από [0-5]% μέχρι [10-20]%. 

126. Επιπρόσθετα, η Επιτροπή λαμβάνει υπόψη όλες τις διαθέσιμες πληροφορίες αναφορικά με τα χαρακτηριστικά των 
σχετικών αγορών, ιδίως τα διαρθρωτικά χαρακτηριστικά και την προηγούμενη συμπεριφορά των επιχειρήσεων και 
παρατηρεί σχετικά ότι δεν διεφάνη οποιοδήποτε προηγούμενο συντονισμού της συμπεριφοράς των ασφαλιστικών 
εταιρειών, που να προδιαθέτει ότι είναι πιθανόν, κατόπιν της ολοκλήρωσης της παρούσας υπό εξέταση 
συγκέντρωσης, να συντονιστούν και στο άμεσο μέλλον. 

127. Στο πιο πάνω συμπέρασμα εξυπηρετεί και το γεγονός ότι υφίσταται ένας βαθμός διαφάνειας στην αγορά και οι 
πελάτες μπορούν να ενημερωθούν για τα προϊόντα και υπηρεσίες που προσφέρονται στην αγορά, ακόμα και για 
τις τιμές.  

128. Επιπρόσθετα, οι συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις δεν έχουν αναφέρει στην Επιτροπή την ύπαρξη 
διαθρωτικών δεσμών μεταξύ των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη σχετική αγορά, κάτι που θα διευκόλυνε 
την ευθυγράμμιση των κινήτρων μεταξύ των συντονιζόμενων επιχειρήσεων. Πέραν τούτου, δια το λόγο ότι η αγορά 
συσχετίζεται στενά και με την αγορά των χορηγήσεων όπου οι ασφαλιστικές εταιρείες που συνεργάζονται ή ανήκουν 
σε τραπεζικά ιδρύματα προωθούνται μέσω των τελευταίων να καλύψουν τις ασφαλιστικές ανάγκες στις χορηγήσεις 
προς τους πελάτες τους, με αποτέλεσμα να παρατηρείται έντονος ανταγωνισμός, ο οποίος δεν προδιαθέτει ούτε 
μπορεί να καταστήσει το συντονισμό μεταξύ ανταγωνιστών ευκολότερο. 

129. Οι συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις, όπως έχει ήδη αναφερθεί, υποστηρίζουν ότι δεν υπάρχει 
οποιοσδήποτε δασμολογικός ή μη δασμολογικός φραγμός εισόδου πέραν από τις σχετικές ρυθμιστικές άδειες. 
Επίσης, θεωρούν ότι η διαδικτυακή παρουσία παρόχων ασφαλιστικών υπηρεσιών και η προσφορά ψηφιακών 
ασφαλιστικών προϊόντων απαιτεί χαμηλότερη αρχική επένδυση σε σύγκριση με τις παραδοσιακές επιχειρήσεις. 
Ωστόσο, σύμφωνα με την κοινοποίηση, τα τελευταία πέντε χρόνια δεν υπήρξαν σημαντικές είσοδοι επιχειρήσεων 
στην αγορά ασφάλισης ζωής ή στην αγορά ασφάλισης γενικής φύσεων. 

130. Επιπρόσθετα, η υπόχρεα προς κοινοποίηση εταιρεία υποστηρίζει ότι εάν νέα επιχείρηση αποφασίσει να αυξήσει τις 
τιμές της ή να εφαρμόσει δυσμενέστερους όρους στην προμήθεια των υπηρεσιών της, είτε ως αποτέλεσμα 
καταχρηστικής συμπεριφοράς είτε ως αποτέλεσμα συντονισμένης πρακτικής, οι πελάτες της θα έχουν τη 
δυνατότητα να καταφύγουν σε εναλλακτικές πηγές προμήθειας ασφαλειών ζωής και ασφαλειών γενικού κλάδου.  

131. Περαιτέρω, εξηγεί, όσον αφορά την αγορά ασφαλίσεων γενικής φύσεως, ότι τα ασφαλιστήρια έγγραφα έχουν 
συνήθως διάρκεια 1 έτους, επομένως, οι καταναλωτές έχουν την ευκαιρία χωρίς κόστος τερματισμού υπηρεσιών να 
επιλέξουν διαφορετικό πάροχο ασφαλιστικών υπηρεσιών σε περίπτωση που κρίνουν ότι κάποιος ανταγωνιστής 
παρέχει πιο ανταγωνιστικές τιμές για τις ίδιες υπηρεσίες/ασφαλιστικές καλύψεις. 
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132. Η Επιτροπή παρατηρεί ότι τα μερίδια αγοράς που θα κατέχουν οι συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις 
μετά την ολοκλήρωση της παρούσας συναλλαγής δεν είναι ιδιαίτερα ψηλά ώστε να παρακωλύσουν τον 
αποτελεσματικό ανταγωνισμό, καθότι οι πελάτες τους διαθέτουν σημαντική αντισταθμιστική αγοραστική ισχύ. Η 
ανταγωνιστική πίεση που δέχεται μια επιχείρηση δεν ασκείται µόνο από τους ανταγωνιστές, αλλά μπορεί να 
προέρχεται και από τους πελάτες της, 50 οπόταν συνάγεται πως οι τελευταίοι διαθέτουν αντισταθµιστική αγοραστική 
ισχύ, δηλαδή έχουν τη δυνατότητα, λόγω της διάρθρωσης της αγοράς και του ικανοποιητικού αριθμού ασφαλιστικών 
εταιρειών, να στραφούν σε εναλλακτικούς προμηθευτές/ασφαλιστικές εταιρείες. 

133. Συνακόλουθα, η Επιτροπή, στη βάση των όσων έχουν αναλυθεί ανωτέρω, κρίνει πως η γνωστοποιηθείσα 
συγκέντρωση δεν αναμένεται να οδηγήσει σε επιπτώσεις συντονισμένης συμπεριφοράς στις επηρεαζόμενες αγορές 
στις οποίες προκύπτει οριζόντια σχέση.   

Β. Κάθετη Σχέση 

134. Σύμφωνα με τα στοιχεία της υπόχρεης προς κοινοποίηση εταιρείας στην επιστολή της ημερομηνίας 16/09/2024, η 
CNP Cyprialife Insurance Brokers Ltd έχει συσταθεί ως εταιρεία παροχής υπηρεσιών ασφαλιστικού πράκτορα, αλλά 
δεν διεξήγαγε οποιαδήποτε δραστηριότητα από την ίδρυση της. Επίσης, η Laiki Brokers (Insurance & Consultancy 
Services) Ltd είναι εταιρεία παροχής υπηρεσιών ασφαλιστικού πράκτορα, ενώ η Laiki Insurance Agencies Ltd είναι 
εταιρεία παροχής υπηρεσιών ασφαλιστικού αντιπροσώπου, αλλά και αυτές οι εταιρείες είναι αδρανείς (dormant) 
{…}. 

135. Επίσης, αναφορικά με την Αγοράστρια καταγράφεται ότι δεν παρέχει οποιεσδήποτε υπηρεσίες ασφαλιστικού 
πράκτορα και/ή ασφαλιστικού αντιπροσώπου. Ως αποτέλεσμα αυτού, η υπόχρεη προς κοινοποίηση εταιρεία 
αναφέρει ότι δεν προκύπτει οποιαδήποτε κάθετη σχέση μεταξύ των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση 
επιχειρήσεων. 

136. Ως εκ των ανωτέρω, δυνάμει του Παραρτήματος Ι του Νόμου η Επιτροπή καταλήγει ότι δεν προκύπτει οποιαδήποτε 
κάθετη σχέση μεταξύ των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων. 

Γ. Γειτονική Σχέση  

137. Η Επιτροπή θεωρεί ότι στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης, υφίσταται γειτονική σχέση μεταξύ των εμπλεκόμενων 
επιχειρήσεων, καθότι η Hellenic Bank δραστηριοποιείται στην αγορά χορηγήσεων, τόσο στην επιχειρηματική όσο 
και στη λιανική αγορά, καθώς και στις αγορές παροχής ασφαλειών ζωής και ασφαλειών γενικού κλάδου μέσω των 
θυγατρικών της και ο Στόχος στις αγορές παροχής ασφαλειών ζωής και ασφαλειών γενικού κλάδου, εντός της 
Κυπριακής Δημοκρατίας. Η Επιτροπή έχει κρίνει σε αποφάσεις της πως τα ασφαλιστικά προϊόντα και η παροχή 
χορηγήσεων αποτελούν συμπληρωματικά προϊόντα και ανήκουν στο φάσμα προϊόντων που αγοράζονται κατά 
κανόνα από την ίδια ομάδα πελατών.51  

138. Σύμφωνα με την υπόχρεη προς κοινοποίηση εταιρεία, στην επιστολή ημερομηνίας 16/09/2024 αναφέρει κατόπιν 
σχετικού ερωτήματος της Υπηρεσίας ότι τα ασφαλιστικά προϊόντα θεωρούνται ότι ανήκουν στο φάσμα προϊόντων 
που αγοράζονται από την ίδια ομάδα πελατών και άρα μπορούν ενδεχομένως να θεωρηθούν συμπληρωματικά 
προϊόντα με τις χορηγήσεις,52 κυρίως λόγω του ότι εκχωρήσεις ασφαλειών ζωής και/ή εκχωρήσεις ασφαλειών 
ακινήτων (για παράδειγμα) συχνά αποτελούν μέρος των εξασφαλίσεων που λαμβάνουν οι τράπεζες στα πλαίσια 
χορηγήσεων δανείων προς τους πελάτες τους. Δηλαδή πελάτης ο οποίος θα λάβει δάνειο, σε πολλές περιπτώσεις 
και σίγουρα στις περιπτώσεις στεγαστικών δανείων, θα χρειαστεί ταυτόχρονα να αγοράσει και ασφάλεια ζωής και/ή 
ασφάλεια γενικής φύσεως (είτε από την ίδια την τράπεζα είτε από άλλο οργανισμό) προς εξασφάλιση του εν λόγω 
δανείου. Ο όρος «bancassurance» είναι σχετικός και χρησιμοποιείται για να περιγράψει τη διανομή και διάθεση 
ασφαλιστικών προϊόντων στους πελάτες μίας τράπεζας.  

139. Η υπόχρεη προς κοινοποίηση εταιρεία, στην επιστολή ημερομηνίας 07/11/2024 αναφέρει κατόπιν σχετικού 
ερωτήματος της Υπηρεσίας ότι: «οι επιχειρηματικές χορηγήσεις δεν συνδέονται πάντοτε με εξασφαλίσεις υπό τύπο 
εκχώρησης ασφαλίσεων. Πρόσθετα, οι επιχειρηματικές χορηγήσεις δεν είναι τυποποιημένες και προσαρμόζονται 
στις ανάγκες της εκάστοτε επιχείρησης. Αντίστοιχα, και οι εξασφαλίσεις που λαμβάνονται σε κάθε περίπτωση, 
περιλαμβανομένων και τυχών εκχωρήσεων ασφαλίσεων, αναπροσαρμόζονται στο ρίσκο και την «επικινδυνότητα» 
του κάθε πελάτη/επιχείρησης. Διευκρινίζεται ακόμα ότι, σε πολλές περιπτώσεις επιχειρηματικών χορηγήσεων στις 
οποίες πράγματι λαμβάνεται εξασφάλιση υπό τύπο εκχώρησης ασφάλισης, η εν λόγω ασφάλιση μπορεί να 
βρίσκεται ήδη σε ισχύ πριν την παροχή χορηγήσεων και η εν λόγω εκχώρηση της προσφέρεται ως επιπρόσθετη 
εξασφάλιση ως μέρος του συνολικού πακέτου εξασφαλίσεων. Σε αυτή τη βάση, δεν υπάρχει εξ’ ορισμού η 
πιθανότητα να αγοραστούν/πωληθούν ταυτόχρονα το προϊόν της χορήγησης και αυτό της ασφάλισης.».  

140. Περαιτέρω, διευκρινίζεται στην εν λόγω επιστολή ότι: «όσον αφορά την Hellenic Bank, η παροχή εξασφάλισης υπό 
τύπο εκχώρησης ασφάλισης μπορεί να αποτελεί μέρος του πακέτου εξασφαλίσεων επιχειρηματικού δανείου (π.χ. 
δάνειο σε επιχείρηση μπορεί να εξασφαλίζεται με, μεταξύ άλλων, εκχώρηση ασφάλειας ζωής από τον διευθυντή της 
επιχείρησης) αλλά δεν είναι σε κάθε περίπτωση απαραίτητη προϋπόθεση για τη χορήγηση επιχειρηματικών 
δανείων. Στις περιπτώσεις όπου παραχωρείται προς την τράπεζα εξασφάλιση υπό τύπο εμπράγματης επιβάρυνσης 

 
50 Βλ σχετικά Κατευθυντήριες Γραμμές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Αξιολόγηση των Οριζόντιων Συγκεντρώσεων 
σύμφωνα με τον Κανονισμό του Συμβουλίου για τον έλεγχο των συγκεντρώσεων μεταξύ των επιχειρήσεων (2004/C 31/03), 
παρά. 64. 
51 Βλ. σχετικά supra υποσ.15, Απόφαση ΕΠΑ Αρ. 10/2024. Supra υποσ. 17, Απόφαση ΕΠΑ Αρ. 33/2018. 
52 Βλ. επίσης, απόφαση ΕΠΑ, Αρ. 15/2022, Hellenic Bank / RCB. 
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σε ασφαλιστέα περιουσία (εξαιρουμένης της γης), τότε η τράπεζα συνήθως απαιτεί όπως η εν λόγω περιουσία είναι 
ασφαλισμένη. Δηλαδή, εάν για σκοπούς εξασφάλισης επιχειρηματικού δανείου, θα προσφερθεί από τον 
δανειολήπτη υποθήκη κτιριακών εγκαταστάσεων για παράδειγμα, τότε η τράπεζα συνήθως θα ζητήσει ασφάλιση 
πυρός των εν λόγω ενυπόθηκων κτηριακών εγκαταστάσεων. Όμως, ακόμα και σε αυτές τις περιπτώσεις, σχετική 
ασφάλιση μπορεί να βρίσκεται ήδη σε ισχύ από τον πελάτη, από ασφαλιστικό πάροχο της επιλογής του και σε 
χρόνο άσχετο με την επιλογή παρόχου του δανείου και σε κάθε περίπτωση η ασφάλεια από τρίτο πάροχο επίσης 
γίνεται αποδεκτή χωρίς διάκριση.  

141. Σύμφωνα με την κοινοποιούσα, στην επιστολή ημερομηνίας 07/11/2024, η οποιαδήποτε ασφάλιση μπορεί να 
λαμβάνεται από οποιοδήποτε ασφαλιστικό πάροχο της επιλογής του δανειολήπτη και είναι ιδιαίτερα σύνηθες, ειδικά 
στους επιχειρηματικούς πελάτες, να διατηρούν τραπεζικές και επιχειρηματικές σχέσεις με αριθμό τραπεζών, ή 
ακόμα και με αριθμό ανεξάρτητων ασφαλιστικών εταιρειών. Επιπρόσθετα, λόγω του γεγονότος ότι τα ασφαλιστήρια 
έχουν συνήθως διάρκεια ενός έτους ενώ οι χορηγήσεις συνήθως πολλαπλά έτη, τα δύο προϊόντα δεν είναι 
αλληλένδετα και διαχρονικά συνδεδεμένα μεταξύ τους δηλ. με ρητή υποχρέωση του δανειολήπτη να ανανεώνει ή 
να συνάψει ασφάλεια με ασφαλιστικό οργανισμό συνδεδεμένο με την τράπεζα. Έτσι, ο δανειολήπτης μπορεί μετά 
από ένα έτος να αλλάξει τον ασφαλιστικό πάροχο ενόσω ο τραπεζικός πάροχος είναι δεσμευμένος σε μια 
μεγαλύτερη διάρκεια με αυτόν για την παροχή του δανείου.  
1. Παροχή υπηρεσιών λιανικών χορηγήσεων 

142. Επιπρόσθετα, η υπόχρεη προς κοινοποίηση εταιρεία στην επιστολή της ημερομηνίας 16/09/2024, υποστηρίζει ότι 
το μερίδιο αγοράς της Αγοράστριας στην αγορά παροχής υπηρεσιών λιανικών χορηγήσεων της Κυπριακής 
Δημοκρατίας για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας συγκέντρωσης υπολογίζεται ως το άθροισμα των 
αντίστοιχων μεριδίων αγοράς που κατέχει η Hellenic Bank Public Company Ltd και η Eurobank Cyprus Ltd, το 
καθένα εκ των οποίων υπολογίζεται ως το πηλίκο του αντίστοιχου ποσού συνολικών λιανικών χορηγήσεων κατά 
την 31/12/2023 (όπως προκύπτει από τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις) διά του ποσού των συνολικών 
λιανικών χορηγήσεων που δόθηκαν τον Δεκέμβριο του έτους 2023 στην Κυπριακή Δημοκρατία, όπως αυτό 
προκύπτει από τα διαθέσιμα στοιχεία που δημοσιεύει η ΚΤΚ: 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ 11 

Πιστωτικό Ίδρυμα Αξία (ακαθάριστου) 
δανειακού χαρτοφυλακίου  

(€) 

Μερίδιο αγοράς 
(%) 

Hellenic Bank53 {…} [30-40] 

Eurobank Cyprus54 {…} [0-5] 

Συνολικές χορηγήσεις κατά την 31.12.2023: €{…}55 

 
143. Σύμφωνα με τις συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις, το μερίδιο αγοράς της Αγοράστριας στην αγορά 

παροχής υπηρεσιών λιανικών χορηγήσεων στην Κυπριακή Δημοκρατία ανέρχεται σε [30-40]%.56  
144. Σημειώνεται όμως ότι παρόλο που το ατομικό μερίδιο της Αγοράστριας στην αγορά παροχής υπηρεσιών λιανικών 

χορηγήσεων υπερβαίνει το 25%, όπως καθορίζεται στο Παράρτημα Ι παρ. 4(γ) του Νόμου, η κοινοποιούμενη 
συγκέντρωση δεν θα έχει σημαντικές επιπτώσεις στην αγορά παροχής λιανικών χορηγήσεων για τους ακόλουθους 
λόγους: 

i. Η Επιχείρηση Στόχος δεν έχει οποιοδήποτε ενδιαφέρον ούτε και δραστηριοποιείται στην αγορά παροχής 
λιανικών χορηγήσεων στην Κύπρο και επομένως η προτεινόμενη συγκέντρωση δεν οδηγεί σε 
οποιαδήποτε αύξηση στο συνδυασμένο μερίδιο αγοράς των εμπλεκομένων μερών στην αγορά παροχής 
λιανικών χορηγήσεων∙  

ii. Οι τράπεζες, για σκοπούς χρηματοδότησης, αποδέχονται ως εξασφάλιση ασφάλειες ζωής από όλους 
τους ασφαλιστικούς παρόχους, και αντίστοιχα οι δανειολήπτες έχουν δικαίωμα να συνάψουν ασφάλεια 
(ζωής και γενικού κλάδου) με οποιαδήποτε ασφαλιστική εταιρεία∙ πρακτική απόδειξη της μη ύπαρξης 
απλής γραμμικής παλινδρόμησης μεταξύ της δραστηριότητας ενός οργανισμού στη λιανική τραπεζική 
και της δραστηριότητας του ίδιου οργανισμού στην ασφαλιστική αγορά αποτελεί η ίδια η Αγοράστρια. 
Ανεξαρτήτως του μεριδίου αγοράς στην αγορά παροχής υπηρεσιών λιανικών χορηγήσεων, το αντίστοιχο 
μερίδιο αγοράς της Αγοράστριας στις αγορές ασφαλίσεων ζωής και γενικής φύσεως ανέρχεται σε μόλις 
[5-10]% και [5-10]% αντίστοιχα∙  

 
53 Οικονομικές Καταστάσεις της Ελληνικής Τράπεζας για το έτος 2023, σελ. 109 https://www.hellenicbank.com/-
/media/hbc/announcements/2024/april/12m2023/annual-financial-report-of-the-hellenic-bank-group-for-the-year-ended-
31-december-2023.pdf  
54 Οικονομικές Καταστάσεις της Eurobank Cyprus για το έτος 2023, σελ. 86, eurobank.com.cy/Eurobank/media/docs/ 
Eurobank-Cyprus-Ltd_Audited-FS-2023.pdf 
55 ΚΤΚ, Νομισματικές και Χρηματοοικονομικές Στατιστικές για το έτος 2024, Ιανουάριος 2024, ημερ. Δημοσίευσης 
01/08/2024, tab Π6.1, cells H225, I225, J225. <https://www.centralbank.cy/el/publications/monetary-and-financial-
statistics/year-2024> 
56 [30-40]% συν [0-5]%, τα μερίδια αγοράς της Hellenic Bank και της Eurobank Cyprus, αντίστοιχα. 
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iii. Το αντίστροφο του «bancassuarance» δεν ισχύει: δηλαδή πελάτης, ο οποίος αγοράζει ασφάλεια ζωής 
και/ή ασφάλεια γενικού κλάδου δεν χρειάζεται να αγοράσει, και δεν αγοράζει κατά συνέπεια τραπεζικές 
υπηρεσίες (είτε χορηγήσεων είτε καταθέσεων). Με άλλα λόγια, η αύξηση του μεριδίου αγοράς της 
Αγοράστριας στις σχετικές αγορές παροχής υπηρεσιών ασφάλειας ζωής και υπηρεσιών ασφάλειας 
γενικής φύσεως δεν οδηγεί σε αύξηση του αντίστοιχου μεριδίου της Αγοράστριας στις αγορές (λιανικών 
ή επιχειρηματικών) υπηρεσιών χορηγήσεων και/ή καταθέσεων. Συνεπώς, οι αγορές υπηρεσιών 
χορηγήσεων και/ή υπηρεσιών καταθέσεων δεν είναι σε καμία περίπτωση επηρεαζόμενες αγορές για 
σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας συγκέντρωσης.  

145. Τέλος διευκρινίζεται από την υπόχρεη προς κοινοποίηση εταιρεία ότι, όσον αφορά τις αγορές διανομής 
ασφαλιστικών προϊόντων ζωής και γενικού κλάδου, οι οποίες σύμφωνα με αποφάσεις της Επιτροπής διακρίνονται 
από τις αντίστοιχες αγορές παροχής ασφαλίσεων ζωής και γενικού κλάδου, δεν προκύπτει οποιαδήποτε ουσιώδης 
επίπτωση από την κοινοποιούμενη συγκέντρωση. Προφανώς, τα συνδυασμένα μερίδια των συμμετεχουσών 
επιχειρήσεων στις αγορές διανομής ασφαλιστικών προϊόντων ζωής και διανομής ασφαλιστικών προϊόντων γενικού 
κλάδου είναι μικρότερα από τα συνδυασμένα μερίδια που κατέχουν στις αντίστοιχες αγορές παροχής υπηρεσιών 
ασφάλισης ζωής ([20-30]%) και υπηρεσιών ασφάλισης γενικής φύσης ([20-30]%), εφόσον οποιαδήποτε 
δραστηριότητα διανομής ασφαλίσεων περιορίζεται κυρίως στα προϊόντα που παρέχουν οι ίδιες επιχειρήσεις57 (ενώ 
διανομή των προϊόντων τους γίνεται επίσης μέσω ανεξάρτητων τρίτων προσώπων). Άρα το συνδυασμένο μερίδιο 
των συμμετεχουσών επιχειρήσεων δεν υπερβαίνει το 25%,58 όπως καθορίζεται στο Παράρτημα Ι παρ. 4(γ) του 
Νόμου και σε κάθε περίπτωση, μετά την ολοκλήρωση της προτεινόμενης συναλλαγής δεν θα υπάρξει καμία απώλεια 
καναλιού διανομής προϊόντων ανταγωνιστών παρόχων ασφαλιστικών υπηρεσιών, το οποίο υπήρχε πριν την 
προτεινόμενη συγκέντρωση.  

146. Στην κοινοποίηση της συγκέντρωσης έχει επίσης διευκρινιστεί ότι η πώληση ασφαλιστικών προϊόντων μέσω 
καταστημάτων τραπεζών (bancassurance) είναι μόνο μία από πολλές μεθόδους διανομής και πώλησης 
ασφαλιστικών προϊόντων, αναφέροντας ότι, το ποσοστό που διατηρεί σήμερα η Hellenic Bank στην αγορά λιανικών 
χορηγήσεων στην Κύπρο ([30-40]%) δεν αντικατοπτρίζεται στο μερίδιο αγοράς που κατέχει στις αγορές 
ασφαλιστικών προϊόντων ζωής και γενικού κλάδου ([5-10]% και [5-10]% αντίστοιχα) γεγονός που ενισχύει και 
αποδεικνύει την ανταγωνιστικότητά του κλάδου. 

2. Παροχή υπηρεσιών επιχειρηματικών χορηγήσεων 

147. Σύμφωνα με την κοινοποιούσα στην επιστολή της ημερομηνίας 07/11/2024, το μερίδιο αγοράς της Αγοράστριας 
στην αγορά παροχής υπηρεσιών επιχειρηματικών χορηγήσεων της Κυπριακής Δημοκρατίας για σκοπούς 
αξιολόγησης της παρούσας συγκέντρωσης υπολογίζεται ως το άθροισμα των αντίστοιχων μεριδίων αγοράς που 
κατέχει η Hellenic Bank Public Company Ltd και η Eurobank Cyprus Ltd, το καθένα εκ των οποίων υπολογίζεται ως 
το πηλίκο του αντίστοιχου ποσού συνολικών επιχειρηματικών χορηγήσεων κατά την 31/12/2023 (όπως προκύπτει 
από τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις) διά του ποσού των συνολικών επιχειρηματικών χορηγήσεων που 
δόθηκαν τον Δεκέμβριο του έτους 2023 στην Κυπριακή Δημοκρατία, όπως αυτό προκύπτει από τα διαθέσιμα 
στοιχεία που δημοσιεύει η ΚΤΚ: 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ 12 

Πιστωτικό Ίδρυμα Αξία (ακαθάριστου) 
δανειακού χαρτοφυλακίου  

(€) 

Μερίδιο αγοράς 
(%) 

Hellenic Bank59 {…} [20-30] 

Eurobank Cyprus60 {…} [20-30] 

Συνολικές χορηγήσεις κατά την 31.12.2023: €{…}61 

 
57 Διευκρινίζεται ότι η Eurobank Cyprus δεν δραστηριοποιείται καθόλου στην αγορά διανομής ασφαλιστικών προϊόντων. 
58 Τουλάχιστον όσον αφορά την αγορά διανομής υπηρεσιών ασφάλισης γενικής φύσης, και σε κάθε περίπτωση οριακά 
όσον αφορά την αγορά διανομής υπηρεσιών ασφάλισης ζωής. 
59 Οικονομικές Καταστάσεις της Ελληνικής Τράπεζας για το έτος 2023, σελ. 109 https://www.hellenicbank.com/-
/media/hbc/announcements/2024/april/12m2023/annual-financial-report-of-the-hellenic-bank-group-for-the-year-ended-
31-december-2023.pdf  
60 Οικονομικές Καταστάσεις της Eurobank Cyprus για το έτος 2023, σελ. 86, eurobank.com.cy/Eurobank/media/docs/ 
Eurobank-Cyprus-Ltd_Audited-FS-2023.pdf 
61 Νομισματικές και Χρηματοοικονομικές Στατιστικές ΚΤΚ, Σεπτέμβριος 2024, Tab Π6 (L225 – H225 – I225 – J225) {…}. 
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148. Συνεπώς, το μερίδιο αγοράς της Αγοράστριας στην αγορά παροχής υπηρεσιών επιχειρηματικών χορηγήσεων στην 
Κυπριακή Δημοκρατία ανέρχεται σε [40-50]%. 

149. Περαιτέρω, υποστηρίζεται ότι παρόλο που το μερίδιο της Αγοράστριας στην αγορά παροχής υπηρεσιών 
επιχειρηματικών χορηγήσεων υπερβαίνει το 25%, η κοινοποιηθείσα συγκέντρωση δεν θα έχει σημαντικές 
επιπτώσεις στην αγορά παροχής επιχειρηματικών χορηγήσεων για τους ακόλουθους λόγους: 

(i) O Στόχος δεν έχει οποιοδήποτε ενδιαφέρον ούτε και δραστηριοποιείται στην αγορά παροχής 
επιχειρηματικών χορηγήσεων στην Κύπρο και επομένως η προτεινόμενη συγκέντρωση δεν οδηγεί σε 
οποιαδήποτε αύξηση στο συνδυασμένο μερίδιο αγοράς των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση 
επιχειρήσεων που ήδη διατηρούν στην αγορά παροχής επιχειρηματικών χορηγήσεων∙ 

(ii) Σε όσες περιπτώσεις επιχειρηματικών χορηγήσεων λαμβάνονται εξασφαλίσεις υπό μορφή εκχώρησης 
ασφαλειών ζωής και/ή ασφαλειών γενικού κλάδου, οι τράπεζες αποδέχονται ασφάλειες από όλους τους 
ασφαλιστικούς παρόχους, και αντίστοιχα οι δανειολήπτες έχουν δικαίωμα να συνάψουν την απαραίτητη 
ασφάλεια (ζωής και γενικού κλάδου) με οποιαδήποτε ασφαλιστική εταιρεία. Πρακτική απόδειξη της μη 
ύπαρξης απλής γραμμικής συσχέτισης μεταξύ της δραστηριότητας ενός οργανισμού στην επιχειρηματική 
τραπεζική και της δραστηριότητας του ίδιου οργανισμού στην ασφαλιστική αγορά αποτελεί η ίδια η 
Αγοράστρια.62 Ανεξαρτήτως του μεριδίου αγοράς στην αγορά παροχής υπηρεσιών επιχειρηματικών 
χορηγήσεων, το αντίστοιχο μερίδιο αγοράς της Αγοράστριας στις αγορές ασφαλίσεων ζωής και γενικής 
φύσεως ανέρχεται σε {…} [5-10]% και [5-10]% αντίστοιχα, δηλαδή παραμένει σε πολύ πιο χαμηλά επίπεδα.  

(iii) Όπως έχει ήδη αναφερθεί, το αντίστροφο του «bancassurance» δεν ισχύει: δηλαδή πελάτης ο οποίος 
αγοράζει ασφάλεια ζωής και/ή ασφάλεια γενικού κλάδου δεν χρειάζεται να αγοράσει, και δεν αγοράζει κατά 
συνέπεια τραπεζικές υπηρεσίες (είτε χορηγήσεων είτε καταθέσεων). Με άλλα λόγια, η αύξηση του μεριδίου 
αγοράς της Αγοράστριας στις σχετικές αγορές παροχής υπηρεσιών ασφάλειας ζωής και υπηρεσιών 
ασφάλειας γενικής φύσεως δεν οδηγεί σε αύξηση του αντίστοιχου μεριδίου της Αγοράστριας στις αγορές 
(λιανικών ή επιχειρηματικών) υπηρεσιών χορηγήσεων και/ή καταθέσεων. Συνεπώς, οι αγορές λιανικών ή 
επιχειρηματικών υπηρεσιών χορηγήσεων και/ή υπηρεσιών καταθέσεων δεν είναι σε καμία περίπτωση 
επηρεαζόμενες αγορές για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας συγκέντρωσης. 

3. Παροχή υπηρεσιών χορηγήσεων 
150. Επιπλέον, υποστηρίζεται από την κοινοποιούσα επιχείρηση ότι στην αγορά ασφαλίσεων ζωής παρατηρείται 

σημαντικός βαθμός αλλαγής παρόχου κάθε χρόνο. Βάσει στοιχείων του ΣΑΕΚ για τα έτη 2022 και 2023, ποσοστό 
μεγαλύτερο του [5-10]% αλλάζει πάροχο μέσα σε μία χρονιά, καταδεικνύοντας την ευκολία αλλαγής παρόχου, τον 
βαθμό καλής ενημέρωσης των πελατών και την δυναμικότητα της αγοράς. 
 

Ασφαλίσεις ζωής 

Αναλογία αλλαγής παρόχου 2021-
202263 

Αναλογία αλλαγής παρόχου 2022-
2023 

[5-10]% [5-10]% 

151. Επίσης χαρακτηριστικό ως προς τη δυναμικότητα της αγοράς, τα στοιχεία του ΣΑΕΚ για τα έτη 2021, 2022 και 2023 
καταδεικνύουν ότι άνω του [10-20]% και ως [20-30]% του συνόλου εργασιών των ασφαλίσεων ζωής είναι από νέες 
εργασίες. 

152. Βάσει των ανωτέρω διευκρινίζεται ότι για σκοπούς εξέτασης της παρούσας συγκέντρωσης, οι αγορές λιανικών ή 
επιχειρηματικών υπηρεσιών χορηγήσεων και υπηρεσιών καταθέσεων δεν είναι κάθετα συνδεόμενες αγορές. Οι 
ασφαλίσεις δεν λειτουργούν ως εισροή για τις χορηγήσεις οποιουδήποτε είδους. Το ότι η τραπεζική πρακτική 
χρησιμοποιεί διαφορετικών ειδών ασφαλίσεις ως εξασφάλιση για λόγους διαχείρισης ρίσκου, δεν συνεπάγεται 
κανενός είδους κίνητρο στα τραπεζικά ή ασφαλιστικά ιδρύματα να συνδέσουν τα δύο προϊόντα συστηματικά.  

153. Επιπρόσθετα, υποστηρίζεται ότι ο Στόχος δεν παρέχει credit insurance, δηλαδή ασφάλιση που καλύπτει τον κίνδυνο 
μη πληρωμής δανείου από δανειολήπτες. Παρέχει όμως, {…} υπηρεσίες ασφάλισης που μπορούν να εκχωρηθούν 
σε δανειοδότες επιχειρηματικών δανείων, δηλαδή: 

(i)  Η CNP Cyprialife παρέχει ασφάλειες ζωής που αφορούν εξασφάλιση στεγαστικών δανείων, το συνολικό 
ακαθάριστο εγγεγραμμένο ασφάλιστρο (Gross Written Premium) των οποίων για το 2023 ανήλθε στο ποσό 

 
62 Αντίστοιχα, δεν υπάρχει άμεση σχέση / γραμμική συσχέτιση μεταξύ της δραστηριότητας ενός οργανισμού στη λιανική 
τραπεζική και της δραστηριότητας του ίδιου οργανισμού στην ασφαλιστική αγορά. 
63 Τα ποσοστά υπολογίζονται με βάση τα στοιχεία του ΣΑΕΚ. Βλ. Ετήσια Στατιστικά Αποτελέσματα 2023, καρτέλες L 
Premiums incl. A&H και L New Business, https://www.iac.org.cy/el/statistics/iac-statistical-results. Επισημαίνεται ότι η 
αναλογία αξίας νέων εργασιών η οποία έχει υπολογιστεί προηγουμένως ενσωματώνει δύο διαφορετικούς παράγοντες: α) 
αλλαγές στο μέγεθος της αγοράς και β) μεταστροφές (αλλαγές παρόχου). Για τον υπολογισμό της αναλογίας αλλαγής 
παρόχου για την αγορά της ασφάλισης ζωής, υπολογίζεται αρχικά η ετήσια αλλαγή της συνολικής αξίας της αγοράς και 
στη συνέχεια αφαιρείται από την αξία των νέων εργασιών. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την αξία της αλλαγής παρόχου. Στη 
συνέχεια, η αξία αλλαγής παρόχου διαιρείται με την συνολική αξία του προηγούμενου έτους. Για παράδειγμα, για το 2022 
έως 2023, η ετήσια μεταβολή υπολογίζεται ως {…} μείον {…}, δηλαδή {…}. Στη συνέχεια, ο λόγος μετακίνησης υπολογίζεται 
αφαιρώντας {…} από {…} και διαιρώντας το αποτέλεσμα με {…}. 
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των €{…}, εκ των οποίων €{…} αφορά λιανικές χορηγήσεις, ενώ το υπόλοιπο δηλαδή €{…} αφορά 
επιχειρηματικές χορηγήσεις. 

Όσον αφορά τις λιανικές χορηγήσεις, το [60-70]% των εν λόγω ασφαλειών ζωής που παρασχέθηκαν κατά 
το 2023 από την CNP Cyprialife ως εξασφάλιση στεγαστικών δανείων αφορούν την {…}, ενώ το [20-30]% 
την {…} (συγκεκριμένα [10-20]% αφορούσαν την {…} και το [5-10]% την {…}).  

(ii)  H CNP Asfalistiki παρέχει επίσης ασφάλειες οικείας για ακίνητα που αφορούν εξασφάλιση στεγαστικών 
δανείων, το συνολικό ακαθάριστο εγγεγραμμένο ασφάλιστρο (gross written premium) των οποίων για το 
2023 ανήλθε στο ποσό των €{…} εκ των οποίων €{…} ([50-60]%) αφορά επιχειρηματικές χορηγήσεις, ενώ 
το υπόλοιπο δηλαδή €{…} ([40-50]%) αφορά λιανικές χορηγήσεις.  

154. Περαιτέρω, επεξηγείται από την κοινοποιούσα εταιρεία ότι όσον αφορά τις λιανικές και επιχειρηματικές χορηγήσεις 
από κοινού, το [50-60]% των ασφαλειών γενικής ασφάλισης που παρασχέθηκαν κατά το 2023 από την CNP 
Asfalistiki ως εξασφάλιση στεγαστικών δανείων αφορούν την {…}, ενώ το [30-40]% την {…} (συγκεκριμένα [10-20]% 
αφορούσαν την {…} και το [10-20]% την {…}).  

155. Η κοινοποιούσα, με βάση τα πιο πάνω, αποφαίνεται ότι η ενοποιημένη οντότητα δεν θα είχε τη δυνατότητα 
αξιοποίησης της θέσης της στην παροχή ασφαλίσεων με σκοπό την αύξηση του μεριδίου αγοράς της στην παροχή 
επιχειρηματικών δανείων. Ο Στόχος δεν παρέχει credit insurance, αλλά διαφορετικής μορφής ασφάλισης, η οποία 
θα μπορούσε μόνο υπό περιστάσεις να εκχωρηθεί σε σχέση με επιχειρηματικά δάνεια, συνεπώς η σχέση μεταξύ 
των δύο δραστηριοτήτων είναι εξ’ υπαρχής αδύνατη. Σε κάθε περίπτωση, το μερίδιο αγοράς στις σχετικές 
ασφαλιστικές αγορές είναι περιορισμένο ([20-30]% στις ασφάλειες ζωής και [10-20]% στις γενικές ασφάλειες). 

156. Περαιτέρω, σημειώνεται από την κοινοποιούσα επιχείρηση ότι τα προαναφερθέντα ποσά των €{…} και €{…} 
αντιστοιχούν στο [5-10]% και [5-10]% της συνολικής αξίας των ασφαλίσεων ζωής της CNP για ιδιώτες και 
επιχειρήσεις, αντίστοιχα. Ομοίως, για τις γενικές ασφαλίσεις, το συνολικό ποσό των €{…} αποτελεί το [10-20]% της 
συνολικής αξίας των γενικών ασφαλίσεων της CNP. Λαμβάνοντας υπόψη αυτά τα ποσοστά, μπορεί να συναχθεί το 
συμπέρασμα ότι για την CNP (καθώς και για τη μελλοντική ενοποιημένη οντότητα), η δραστηριοποίηση στην παροχή 
ασφαλίσεων που αφορούν επιχειρηματικές και λιανικές χορηγήσεις δεν είναι σημαντική όσον αφορά το σύνολο των 
εργασιών της. Κατά συνέπεια, είναι απίθανο η ενοποιημένη οντότητα να έχει οικονομικά κίνητρα να αυξήσει την 
ισχύ της σε οποιαδήποτε υποθετική υπο-αγορά της παροχής ασφαλίσεων που αφορούν επιχειρηματικές και λιανικές 
χορηγήσεις, δεδομένου της μικρής σημαντικότητάς της και εφόσον δεν θα υπάρχει δυνατότητα από την πλευρά της 
εταιρείας να περιορίσει την πρόσβαση σε οποιαδήποτε από τις σχετικές αγορές παροχής και διανομής γενικών 
ασφαλίσεων και ασφαλίσεων ζωής.64 Αντίστροφα, η αύξηση επιχειρηματικών δανείων από μέρους της 
ενοποιημένης οντότητας δεν οδηγεί σε αύξηση του μεριδίου αγοράς της στις ασφαλιστικές αγορές, δεδομένου ότι 
οι σχετικές ασφαλίσεις αποτελούν πολύ μικρό μέρος της γενικής ασφαλιστικής της δραστηριότητας.  

157. Επίσης, επεξηγείται ότι {…}. 

158. Περαιτέρω, διευκρινίζεται ότι {…}. 

4. Συμπέρασμα  

159. Από τα πιο πάνω, προκύπτει ότι από το σύνολο των {…} Ευρώ των ακαθάριστων ασφαλίστρων ζωής που 
πραγματοποιεί ο Στόχος, {…} τα {…} Ευρώ εξ αυτών αφορούν λιανικές χορηγήσεις και {…} Ευρώ τις επιχειρηματικές 
χορηγήσεις. Συγκεκριμένα, από τα {…} Ευρώ, {…} Ευρώ αφορούν λιανικές χορηγήσεις της {…}, ενώ {…} Ευρώ της 
Αγοράστριας. Επομένως, εφόσον το συνολικό μερίδιο της αγοράς του Στόχου στις ασφάλειες ζωής ανέρχεται σε 
[20-30]%, τα {…} που πραγματοποίησε το 2023 σε ασφάλειες ζωής για χορηγήσεις, αντιστοιχούν σε μόλις [5-10]%65 
του ολικού μεριδίου που κατέχει στην αγορά. 

160. Όσον αφορά την αγορά παροχής υπηρεσιών γενικής ασφάλισης, η αξία των ασφαλίστρων του Στόχου ανέρχεται σε 
{…} Ευρώ, ενώ εξ αυτών, {…} Ευρώ αφορούν εξασφάλιση στεγαστικών δανείων ({…} Ευρώ για τις λιανικές 
χορηγήσεις και {…} Ευρώ για τις επιχειρηματικές χορηγήσεις). Επομένως, από τη συνολική αγορά του Στόχου όπου 
το μερίδιο του ανέρχεται σε [10-20]%, ποσοστό [10-20]%66 εξ αυτού αφορά τις γενικές ασφάλειες για στεγαστικά 
δάνεια. 

161. Αναφορικά με το συνολικό μερίδιο της Αγοράστριας στην αγορά παροχής υπηρεσιών χορηγήσεων στην Κύπρο, το 
οποίο ανέρχεται σε [30-40]% στις λιανικές χορηγήσεις και [40-50]% στις επιχειρηματικές χορηγήσεις, η Επιτροπή 
παρατηρεί καταρχάς ότι στην εν λόγω αγορά δραστηριοποιούνται αρκετοί ανταγωνιστές, με μεγαλύτερο εξ αυτών 
να είναι η {…}. Περαιτέρω, ανεξαρτήτως του υψηλού μεριδίου αγοράς της Αγοράστριας, το μερίδιο αγοράς που 
κατέχει μέσω της Hellenic Life και της Παγκυπριακής Ασφαλιστικής στις αγορές ασφαλίσεων ζωής και γενικής 
φύσεως ανέρχεται σε μόλις [5-10]% και [5-10]%, αντίστοιχα. Παρόλο που η κοινοποιούσα επιχείρηση δεν 
προσκόμισε στοιχεία που να αφορούν την Hellenic Life και της Παγκυπριακής Ασφαλιστικής, αναμένεται ότι και τα 
αντίστοιχα μερίδια αγοράς της Αγοράστριας που αφορούν ασφαλιστικές καλύψεις σε χορηγήσεις θα κυμαίνονται σε 
χαμηλότερα επίπεδα από τα πιο πάνω αναφερθέντα στη συνολική αγορά της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

162. H Επιτροπή επισημαίνει, μέσα από τα στοιχεία της κοινοποιούσας εταιρείας ότι, όσον αφορά τις λιανικές και 
επιχειρηματικές χορηγήσεις, το [50-60]% των ασφαλειών γενικής ασφάλισης που παρασχέθηκαν κατά το 2023 από 
την CNP Asfalistiki ως εξασφάλιση στεγαστικών δανείων αφορούν την {…}, ενώ το [60-70]% των ασφαλειών ζωής 

 
64 Απόφαση ΕΕ Αρ. 10229 – Allianz/Aviva Italia, ημερομηνίας 29/06/2021, παρ. 52 και 56. 
65 €{…}./€{…}=[5-10]% 
66 €{…}/€{…}=[10-20]% 
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που παρασχέθηκαν κατά το 2023 από την CNP Cyprialife ως εξασφάλιση στεγαστικών δανείων σε λιανικές 
χορηγήσεις, αφορούν και πάλι την {…}. 

163. Περαιτέρω, η Επιτροπή παρατηρεί ότι στην κοινοποίηση παρουσιάζεται η ακόλουθη αναφορά: «μετά την 
ολοκλήρωση της προτεινόμενης συγκέντρωσης, ο Πωλητής θα εξετάσει την αναδιοργάνωση και συγχώνευση των 
ασφαλιστικών εταιρειών ζωής και γενικού κλάδου αντίστοιχα». Σε διευκρινιστικό ερώτημα της Υπηρεσίας 
ημερομηνίας 20/11/2024, η κοινοποιούσα εταιρεία απάντησε ότι {…}. 

164. Επομένως, παρόλο που το μερίδιο της Αγοράστριας στην αγορά παροχής υπηρεσιών χορηγήσεων υπερβαίνει το 
25%, όπως καθορίζεται στο Παράρτημα Ι παρ. 4(γ) του Νόμου, η κοινοποιούμενη συγκέντρωση δεν θεωρείται ότι 
θα έχει σημαντικές επιπτώσεις στην αγορά παροχής χορηγήσεων για τους λόγους που καταγράφηκαν ανωτέρω. 

VI. ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΟ 

165. Η Επιτροπή καταρχάς σημειώνει ότι ο έλεγχος των συγκεντρώσεων αφορά τη διαπίστωση κατά πόσον η 
συγκέντρωση θα επιφέρει αλλαγές στη δομή της αγοράς δια της σημαντικής παρακώλυσης του ανταγωνισμού και 
ιδίως, ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης εντός της επηρεαζόμενης αγοράς. 

166. Υπό το φως των πιο πάνω, η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη τις πρόνοιες του άρθρου 19 του Νόμου, καταλήγει 
ότι παρόλο που στην εν προκειμένω συγκέντρωση προκύπτουν επηρεαζόμενες αγορές από την οριζόντια και  
γειτονική σχέση μεταξύ των συμμετεχουσών επιχειρήσεων, ήτοι στις σχετικές αγορές (i) παροχής ασφαλειών ζωή, 
(ii) παροχής ασφαλειών γενικού κλάδου και (iii) της αγοράς παροχής υπηρεσιών χορηγήσεων, ως έχουν αναλυθεί 
ανωτέρω δεν ενδέχεται να παρακωλύσουν σημαντικά τον ανταγωνισμό, ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας και/ή 
της ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης στην επηρεαζόμενη αγορά εντός της Δημοκρατίας. Επιπρόσθετα, δεν 
προκύπτουν οποιεσδήποτε άλλες αγορές στις οποίες ενδέχεται να έχει σημαντικές επιπτώσεις η κοινοποιούμενη 
συγκέντρωση. 

167. Περαιτέρω, η Επιτροπή παρατηρεί ότι η κοινοποιηθείσα πράξη συγκέντρωσης δημοσιεύτηκε στις 09/08/2024 και 
μέχρι την ημερομηνία λήψης της απόφασής της, δεν παραλήφθηκαν οποιαδήποτε σχόλια με μονομερείς και 
συντονισμένες επιδράσεις που δύναται να προκαλέσει η πραγματοποίησή της, με την άποψη πως αυτή είναι ικανή 
να προκαλέσει σημαντική παρακώλυση του αποτελεσματικού ανταγωνισμού στην αγορά. 

168. Σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου και συγκεκριμένα των άρθρων 20 και 21, το κριτήριο βάσει του οποίου μια 
συγκέντρωση κηρύσσεται συμβατή ή ασύμβατη με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, αφορά τη 
σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στη Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα της 
δημιουργίας ή της ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης.  

169. Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να μην αντιταχθεί 
στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά.  

 
  
Εύα Παντζαρή,  
Πρόεδρος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 

 
 
_________________________ 

Νεόφυτος Μαυρονικόλας, 
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 

 
_________________________ 

Ιωάννα Σαπίδου, 
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 

 
_________________________ 
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Αριθμός 1071 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 

Πρόγραμμα Θάλασσας, Αλιείας και Υδατοκαλλιέργειας 2021-2027 
ΔΡΑΣΗ 1.4.1.2  Επενδύσεις σε συστήματα εντοπισμού και παρακολούθησης  

«Σχέδιο Χορηγιών για επενδύσεις σε συστήματα εντοπισμού και παρακολούθησης»  
2η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

Αρ. 1.4.1.2/02/02.2025 
Το Τμήμα Αλιείας και Θαλασσίων Ερευνών πληροφορεί τους ενδιαφερομένους ότι δέχεται αιτήσεις για ένταξη 

προτάσεων στα πλαίσια του πιο πάνω Σχεδίου. Σκοπός του Σχεδίου είναι η παροχή χορηγιών για επενδύσεις σε συστήματα 
εντοπισμού και παρακολούθησης με την αγορά και εγκατάσταση αυτόματων συσκευών εντοπισμού, συσκευών και 
συστημάτων ηλεκτρονικής καταγραφής και αναφοράς πληροφοριών (ERS), συστημάτων παρακολούθησης σκαφών 
(VMS), συσκευών για την υποχρεωτική παρακολούθηση σκαφών παράκτιας αλιείας μικρής κλίμακας και συστημάτων 
κλειστών κυκλωμάτων παρακολούθησης (CCTV) σε αλιευτικά σκάφη. 
Δικαιούχοι του Σχεδίου είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα οι οποίοι ανήκουν στις πιο κάτω κατηγορίες: 
Α. Δικαιούχοι του Σχεδίου είναι φυσικά πρόσωπα, αλιείς, οι οποίοι είναι: 

• Ιδιοκτήτες σκαφών με ενεργή άδεια παράκτιας αλιείας κατηγορίας Α΄ 
• Ιδιοκτήτες σκαφών με ενεργή άδεια παράκτιας αλιείας κατηγορίας Β΄ 

Β. Δικαιούχοι του Σχεδίου είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οι οποίοι είναι: 
• Ιδιοκτήτες σκαφών με ενεργή πολυδύναμη άδεια αλιείας με σκάφη ≥ 12 μ.  
• Ιδιοκτήτες σκαφών με ενεργή άδεια αλιείας τράτας βυθού  
• Ιδιοκτήτες σκαφών με ενεργή άδεια γρι-γρι 
• Ιδιοκτήτες σκαφών με ενεργή άδεια μεσογειακής αλιείας  
• Ιδιοκτήτες σκαφών με ενεργή ειδική άδεια αλιείας 
• Ιδιοκτήτες σκαφών πλοίων ψυγείων με ενεργή άδεια/εξουσιοδότηση μεταφορτώσεων 

Γ. Δικαιούχοι του Σχεδίου είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οι οποίοι είναι: 
• Εγγεγραμμένοι Αγοραστές Αλιευτικών Προϊόντων 

Δ. Δικαιούχοι του Σχεδίου είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οι οποίοι είναι:  
• Επιχειρήσεις Μεταποίησης και Εμπορίας αλιευτικών προϊόντων 

Στην περίπτωση που οι Δικαιούχοι του Σχεδίου είναι ιδιοκτήτες αλιευτικών σκαφών, θα πρέπει να κατέχουν 
επαγγελματική άδεια αλιείας για το έτος 2025 και τα επαγγελματικά αλιευτικά σκάφη τους είναι εγγεγραμμένα στο Κυπριακό 
Μητρώο Αλιευτικών Σκαφών (ΜΑΣ). Οι Δικαιούχοι θα πρέπει να έχουν πραγματοποιήσει αλιευτικές δραστηριότητες στη 
θάλασσα για τουλάχιστον 60 ημέρες κατά τα δύο ημερολογιακά έτη 2023-2024, που προηγούνται του έτους υποβολής της 
αίτησής τους (2025). 

Τα έργα υλοποίησης θα πρέπει να εντάσσονται στις ακόλουθες κατηγορίες. 
o Κατηγορία 1.4.1.1 Αγορά, εγκατάσταση και/ή ανάπτυξη τεχνολογίας, για απομακρυσμένη παρακολούθηση 

αλιευτικών δραστηριοτήτων στη θάλασσα συμπεριλαμβανομένου υλικού εξοπλισμού και λογισμικού ηλεκτρονικών 
υπολογιστών για συστήματα τηλεόρασης κλειστού κυκλώματος (CCTV). 

o Κατηγορία 1.4.1.2 Ανάπτυξη, αγορά και εγκατάσταση των απαραίτητων στοιχείων, περιλαμβανομένου υλικού και 
λογισμικού, για τη διασφάλιση της διαβίβασης δεδομένων από τους φορείς που ενέχονται στην αλιεία και στην 
εμπορία των προϊόντων της αλιείας στο οικείο κράτος μέλος και στις ενωσιακές αρχές, περιλαμβανομένων των 
απαραίτητων στοιχείων συστημάτων ηλεκτρονικής καταγραφής και αναφοράς πληροφοριών (ERS- ΗΣΚΑ) , 
συστημάτων παρακολούθησης σκαφών (VMS-ΣΠΣ) και συστημάτων αυτόματου εντοπισμού (AIS). 

o Κατηγορία 1.4.1.3 ( Αφορά μόνον Δικαιούχους Γ+Δ, για τις δαπάνες που αφορούν τον εξοπλισμό Ζυγών και 
Συστημάτων Ζύγισης, Δικαιούχοι είναι μόνο οι κατηγορίες Α, Β και Γ ) Ανάπτυξη, αγορά και εγκατάσταση των 
απαραίτητων στοιχείων, περιλαμβανομένου του υλικού και του λογισμικού, για τη διασφάλιση της ιχνηλασιμότητας 
των προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας. 

o Κατηγορία 1.4.1.4 Αγορά, εγκατάσταση και διαχείριση επί των σκαφών συσκευών για την υποχρεωτική συνεχή 
μέτρηση και καταγραφή της ισχύος πρόωσης της μηχανής. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρόσκλησης ανέρχεται στο ποσό των €360.000. Από το ποσό αυτό το 70% 
καλύπτεται από το ΕΤΘΑΥ και το υπόλοιπο 30% από την Κυπριακή Δημοκρατία. Το ποσοστό χρηματοδότησης στους 
Δικαιούχους κυμαίνεται από 85-100% (δημόσια δαπάνη) ανάλογα με την κατηγορία Δικαιούχου. Ο ελάχιστος προϋπο-
λογισμός των επιλέξιμων δαπανών (δημόσια και ιδιωτική συμμετοχή) δεν μπορεί να είναι μικρότερος των €100 (μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). Ο μέγιστος προϋπολογισμός των επιλέξιμων δαπανών (δημόσια δαπάνη) δεν πρέπει 
να ξεπερνά τα €1500 για αγορά υπολογιστή, τα €1.000 για αγορά tablet, και τα €1.000 για αγορά κινητού τηλεφώνου. Η 
καταβολή της χρηματοδότησης θα γίνεται σε μια δόση.  
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Τα έργα που αναμένεται να ενταχθούν στα πλαίσια της 1ης πρόσκλησης θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί και να 
υποβληθούν ηλεκτρονικά όλα τα σχετικά με την πληρωμή έγγραφα (ΑΚΧ και παραστατικά πληρωμής) μέχρι την Τρίτη,   31 
Μαρτίου 2026. 

Η επιλογή των έργων θα γίνεται με τη διαδικασία της άμεσης αξιολόγησης.  
Το Σχέδιο, ο Οδηγός και τα Παραρτήματα βρίσκονται σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα του ΕΠΘΑΥ 

www.moa.gov.cy/emfaf. Οι αιτήσεις μπορούν να υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τη Δευτέρα, 17 Φεβρουαρίου 2025 μέχρι 
την Τετάρτη, 31 Δεκεμβρίου 2025 στην ιστοσελίδα www.moa.gov.cy/emfaf. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται: 
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΒΑΡΝΑΒΑ, 
Τηλ.: 22807849, Email: nvarnava@dfmr.moa.gov.cy 
 
 
Αριθμός 1072 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 
ΕΝΩΠΙΟΝ Κ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Π.Ε.Δ.  

        Αίτηση Αρ. 334/2024 i-justice. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία  PICOTIN HOLDINGS LIMITED, HE429542, Λεμεσός. 
ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ ΑΙΤΗΣΗ από τον κ. Ηρακλή Αγαθοκλέους για απαλλαγή του από τα καθήκοντα ως εκκαθαριστής και τη 
διάλυση της ως άνω Εταιρείας, αιτητής. 

Μετά από καταχώρηση της αίτησης των κ.κ. ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ – ΝΕΟΦΥΤΟΥ & ΣΙΑ ΔΕΠΕ Δικηγόρων του αιτητή, για 
Έφορο Εταιρειών καμία εμφάνιση, η ένορκη δήλωση επίδοσης της αίτησης στον Έφορο Εταιρειών υπάρχει στον 
ηλεκτρονικό φάκελο και μετά από ανάγνωση της Ενόρκου ομολογίας η οποία κατατέθηκε προς ενίσχυση της αιτήσεως 
αυτής, 

Το Δικαστήριο αυτό ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως: 
(α)  Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται Διάταγμα που απαλλάσσει τον κ. Αγαθοκλέους Ηρακλή από τα καθήκοντά 

του ως εκκαθαριστής της εταιρείας PICOTIN HOLDINGS LIMITED, HE429542. 
(β)  Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται Διάταγμα διάλυσης της εταιρείας PICOTIN HOLDINGS LIMITED, 

HE429542. 
(γ)  Δοθούν και διά του παρόντος δίδονται Οδηγίες σε σχέση με τη διάθεση των βιβλίων της εταιρείας PICOTIN 

HOLDINGS LIMITED, HE 429542, τα βιβλία της εταιρείας να παραμείνουν στην κατοχή και/ή φύλαξη του αιτητή 
– εκκαθαριστή, για περίοδο 2 ετών και μετά να καταστραφούν. 

(δ)  Καμία διαταγή για έξοδα. 
 
ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΤΗΝ: 22.01.2025. 
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΤΗΝ: 23.01.2025. 
                               (Υπ.) K. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, Π.Ε.Δ. 
ΠΙΣΤΟΝ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ. 
ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ. 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ.  
 
 
Αριθμός 1073 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 
Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών. 

   Αρ. Αίτησης 655/2024. 
Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμον, Κεφ. 192, 

και 
Αναφορικά με τον Αυγερινό Νικήτα, Α.Δ.Τ. 290649, τέως από τη Λεμεσό, αποβιώσαντα. 

Γνωστοποιείται ότι μετά την παρέλευση οκτώ ημερών, αίτηση για επικύρωση της Διαθήκης του Αυγερινού Νικήτα 
ημερομηνίας 31.05.2021, και ο οποίος απεβίωσε στις 31.05.2023, θα υποβληθεί στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, για 
την επικύρωση της εν λόγω διαθήκης του Αυγερινού Νικήτα, αποβιώσαντα από Λεμεσό. 

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι Αιτήτριας/Εκτελέστριας της Διαθήκης. 
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Αριθμός 1074 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας. 
Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών. 

Αρ. Αίτ.  462/24. 
 
Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμον, Κεφ. 192, 

και 
Αναφορικά με τη LIZA PANAGI, με τελευταία  διαμονή την Halliwick Muswell Hill 39, London, N10 1AA, United Kingdom 
και με μόνιμη διαμονή την Αγγλία, Αποβιώσασα. 
     Δίνεται ειδοποίηση ότι, στις 6/3/2025 και ώρα 8:30 π.μ. θα γίνει ακρόαση αίτησης στο ανωτέρω κατονομαζόμενο 
Δικαστήριο για την έκδοση διατάγματος για την Επανασφράγιση των εγγράφων διαχείρισης της περιουσίας της LIZA 
PANAGI, τέως από την Αγγλία, αποβιώσασας που παραχωρήθηκαν από το Ανώτο Δικαστήριο της Αγγλίας στις 
19/12/2023.  

ΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 
Δικηγόρος Αντιπρόσωπος Διαχειρίστριας 

της κ. Koullas Panagi. 
 

Αριθμός 1075 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.        
Αρ. Αίτ. 56/2025. 

Αναφορικά με την G CITY EUROPE RESI LIMITED,      
και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.  
Δίνεται ειδοποίηση ότι η G CITY EUROPE RESI LIMITED HE 415246 (η «Εταιρεία») καταχώρησε στις 17/02/2025 στο 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού 
από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου 
Λεμεσού στις 05/03/2025 και ώρα 9:00 π.μ. και οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο επιθυμεί να υποστηρίξει ή να φέρει 
ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος για την επικύρωση από το Δικαστήριο της μείωσης του λογαριασμού από 
υπεραξία της Εταιρείας, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε 
μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους Δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει 
τέτοιο αντίγραφο. 

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι αιτήτριας Εταιρείας. 

 
 
Αριθμός 1076 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.        
Αρ. Αίτ. 58/2025. 

Αναφορικά με την G CITY EUROPE HOLDINGS LIMITED,      
και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.  
Δίνεται ειδοποίηση ότι η G CITY EUROPE HOLDINGS LIMITED HE 394682 (η «Εταιρεία») καταχώρησε στις 

17/02/2025 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του 
λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου 
Λεμεσού στις 05/03/2025 και ώρα 9:00 π.μ. και οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο επιθυμεί να υποστηρίξει ή να φέρει 
ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος για την επικύρωση από το Δικαστήριο της μείωσης του λογαριασμού από 
υπεραξία της Εταιρείας, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε 
μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους Δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει 
τέτοιο αντίγραφο. 

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι αιτήτριας Εταιρείας. 
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Αριθμός 1077 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.        
Αρ. Αίιτ. 59/2025. 

Αναφορικά με την ATRIUM RETAIL LIMITED,      
και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.  
Δίνεται ειδοποίηση ότι η ATRIUM RETAIL LIMITED HE 415247 (η «Εταιρεία») καταχώρησε στις 17/02/2025 στο 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού 
από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου 
Λεμεσού στις 05/03/2025 και ώρα 9:00 π.μ. και οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο επιθυμεί να υποστηρίξει ή να φέρει 
ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος για την επικύρωση από το Δικαστήριο της μείωσης του λογαριασμού από 
υπεραξία της Εταιρείας, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε 
μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους Δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει 
τέτοιο αντίγραφο. 

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι αιτήτριας Εταιρείας. 

 
 
 
Αριθμός 1078 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.  
           Αίτηση Εταιρείας Αρ. 470/2024. 

Αναφορικά με την DUMFERLINE LIMITED (ΗΕ 289451) , από οδό Σπύρου Αραούζου και Κουμανδαρίας,TONIA II COURT, 
3ος όροφος,  Γρ. 3Β, 3036  Λεμεσός, Κύπρος, 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την αίτηση SILVER DOME HOLDINGS INC, Αρ. Εγγρ. 162,323 από το Μπελίζ για εκκαθάριση της πιο πάνω 
αναφερόμενης εταιρείας. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η SILVER DOME HOLDINGS INC, Αιτήτρια, καταχώρησε στις 11/12/2024 στο Επαρχιακό 
Δικαστήριο Λεμεσού, αίτηση με την οποία αιτείται Διάταγμα του Δικαστηρίου για την εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας 
από το Δικαστήριο. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για Ακρόαση στις 06/03/2025 και ώρα 08.30 π.μ. ενώπιον 
του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει 
ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό 
αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον πιο κάτω αναφερόμενο Δικηγόρο της αιτήτριας σε οποιοδήποτε πιστωτή ή 
συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο. 

ΣΑΒΒΑΣ ΝΕΟΦΥΤΟΥ, 
ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ-ΝΕΟΦΥΤΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., 

Δικηγόροι αιτήτριας. 
Διεύθυνση  Επιδόσεως: Το  Δικηγορικό  Γραφείο   ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ  –  ΝΕΟΦΥΤΟΥ  & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε,  Θεσσαλονίκης,  D. 

Nicolaou Pentadromos Center, 6ος όροφος, Γρ. 609, Τ.Κ. 3025, Λεμεσός, (τηλ. 25372200, email: info@lawyersan. com) 
Σημ.:   Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να 

αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του 
αυτή.  Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση 
Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από τον πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί η αποσταλεί μέσω Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω 
Δικηγόρους της αιτήτριας, όχι αργότερα από τις 5:00 μ.μ. της 5ης Μαρτίου  2025. 
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Αριθμός 1079 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.                                                      
Αίτηση Αρ. 494/2024. 

Αναφορικά με την TLJ SHIPPING LIMITED (ΗΕ 351782), από οδό Σπύρου Αραούζου και Κουμανδαρίας, TONIA  COURT 
II, 3rd floor, Flat/Office 3B, 3036 Λεμεσός, Κύπρος, 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ.113, 

και 
Αναφορικά με την  αίτηση  της SILVER DOME HOLDINGS INC (Αρ. Εγγρ. 162,323) από  το Μπελίζ  για  εκκαθάριση της 
πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας. 
     Δίνεται ειδοποίηση ότι η SILVER DOME HOILDINGS INC, αιτήτρια, καταχώρησε στις 20/12/2024 στο Επαρχιακό 
Δικαστήριο Λεμεσού, αίτηση με την οποία αιτείται Διάταγμα του Δικαστηρίου για την εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας 
από το Δικαστήριο. 
     Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για Ακρόαση στις 28/02/2025 και ώρα 08.30 π.μ. ενώπιον 
του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει 
ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για τον 
σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 
     Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον πιο κάτω αναφερόμενο Δικηγόρο της αιτήτριας σε οποιοδήποτε πιστωτή ή 
συνεισφορά της πιο πάνω Εταιρείας ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.                                                                    

ΣΑΒΒΑΣ ΝΕΟΦΥΤΟΥ, 
ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ-ΝΕΟΦΥΤΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., 

Δικηγόροι αιτήτριας. 
      Διεύθυνση επιδόσεως: Το Δικηγορικό Γραφείο ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ – ΝΕΟΦΥΤΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., Θεσσαλονίκης, D. 
Nicolaou, Pentadromos Center, 6ος όροφος, Γρ. 609, Τ.Κ. 3025, Λεμεσός, (τηλ. 25372200, email: info@lawyersan.com). 
Σημ.:  Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να 

αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του 
αυτή.  Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση 
Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από τον πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί η αποσταλεί μέσω Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω 
Δικηγόρους της αιτήτριας, όχι αργότερα από τις 2:00 μ.μ. της 29ης Ιανουαρίου 2025. 

 
Αριθμός 1080 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.   
Αρ. Αίτησης 62/2025 i-justice. 

Αναφορικά με την εταιρεία DB JUICE COMPANY LIMITED, HE 197930, 
και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 
Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση πως η εταιρεία DB JUICE COMPANY LIMITED (η «Εταιρεία») καταχώρησε αίτηση 

για τη μείωση του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών (share premium account) στις 18/02/2025 στο Επαρχιακό 
Δικαστήριο Λεμεσού. Συγκεκριμένα ο μοναδικός μέτοχος της Εταιρείας αποφάσισε με Ειδικό Ψήφισμα ημερ. 04/02/2025 
όπως ο λογαριασμός από υπεραξία μετοχών (share premium account) της Εταιρείας μειωθεί με το ποσό των 
€ 9.011.719,7394 από € 9.011.719,7394 σε € 0,00 και όπως η μείωση αυτή πραγματοποιηθεί με πίστωση του ποσού των 
€ 9.011.719,7394 σε ένα νέο διανεμόμενο αποθεματικό (distributable reserve) λογαριασμό της Εταιρείας, το οποίο θα είναι 
διανεμητέο στον/ους μέτοχο(ους) της Εταιρείας σε μια η περισσότερες δόσεις, κατά την απολυτή διακριτή ευχέρεια του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας.  

Η εν λόγω αίτηση ορίστηκε για ακρόαση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού στις 06/03/2025 και ώρα 9:00 π.μ. και 
οποιοσδήποτε πιστωτής ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο επιθυμεί να υποστηρίξει ή να ενστεί στην έκδοση διατάγματος 
στη βάση της εν λόγω αίτησης, να καταχωρήσει γραπτή ένσταση στο Πρωτοκολλητείο του Επαρχιακού Δικαστηρίου 
Λεμεσού και επίσης να εμφανιστεί ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού κατά την ως άνω ημερομηνία και ώρα. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους κάτωθι υπογεγραμμένους Δικηγόρους σε οποιοδήποτε πιστωτή ή 
συνεισφορέα της Εταιρείας εφόσον το ζητήσει. 

KOUKOUNIS, KARAOLIS LLC, 
Δικηγόροι αιτήτριας, 

Εσπερίδων 10, Γραφείο 102,  
1087 Λευκωσία, Κύπρος, τηλ. 22009966. 

Σημ.:   Όποιος επιθυμεί να παραστεί στην προαναφερθείσα αίτηση πρέπει να επιδώσει ή να αποστείλει ταχυδρομικώς 
στους προαναφερθέντες Δικηγόρους του αιτούντος γραπτή ειδοποίηση της πρόθεσής του. Η εν λόγω ειδοποίηση 
πρέπει να αναφέρει το όνομα, το επώνυμο και τη διεύθυνση του εν λόγω προσώπου ή, σε περίπτωση οντότητας, 
την επωνυμία και τη διεύθυνση της οντότητας και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή την οντότητα ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή να αποσταλεί με το ταχυδρομείο έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους 
προαναφερόμενους Δικηγόρους της αίτησης το αργότερο έως τις 04/03/2025. 
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Αριθμός 1081 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 
 Αρ. Απαίτησης 1026/24 i-justice.

Έντυπο αρ. 7 : Εντυπο Απαίτησης για Μέρος 8. 
Μεταξύ: Dorina Paper Mills Company Ltd, Εναγόντων Vs Διευθυντής Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, 
Εναγομένου.    

Δίδεται ειδοποίηση ότι η Dorina Paper Mills Company Ltd, Eνάγοντες, καταχώρησαν  στις 19 Σεπτεμβρίου  2024 στο 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας Απαίτηση με την οποία ζητούν διατάγματα για την ακύρωση των υποθηκών οι οποίες 
επιβαρύνουν το ακίνητο της Ενάγουσας. 
Η Ενάγουσα εταιρεία αξιώνει: 
1. Διάταγμα του Δικαστηρίου με το οποίο να ακυρώνεται η υποθήκη με αριθμό Υ4310/1971 η οποία επιβαρύνει το ακίνητο

με αριθμό εγγραφής 3/454, Τεμάχιο: 392, Φύλλο/Σχέδιο: 19/51E2, Τμήμα: 3, Βίκλες, Περιστερωνάρι, Λευκωσία.
2. Διάταγμα διατάττον τον Διευθυντή Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας να ακυρώσει και να διαγράψει  από τα

μητρώα του την υποθήκη με αριθμό Υ4310/1971 η οποία επιβαρύνει το ακίνητο με αριθμό εγγραφής 3/454, Τεμάχιο:
392, Φύλλο/Σχέδιο: 19/51E2, Τμήμα: 3, Βίκλες, Περιστερωνάρι, Λευκωσία.

3. Διάταγμα του Δικαστηρίου με το οποίο να ακυρώνεται η υποθήκη με αριθμό Υ782/1972 η οποία επιβαρύνει το ακίνητο
με αριθμό εγγραφής 3/454, Τεμάχιο: 392, Φύλλο/Σχέδιο: 19/51E2, Τμήμα: 3, Βίκλες, Περιστερωνάρι, Λευκωσία.

4. Διάταγμα διατάττον τον Διευθυντή Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας να ακυρώσει και να διαγράψει  από τα
μητρώα του την υποθήκη με αριθμό Υ782/1972 η οποία επιβαρύνει το ακίνητο με αριθμό εγγραφής 3/454, Τεμάχιο:
392, Φύλλο/Σχέδιο: 19/51E2, Τμήμα: 3, Βίκλες, Περιστερωνάρι, Λευκωσία.

5. Οιανδήποτε άλλη θεραπεία το Σεβαστό Δικαστήριο κρίνει δίκαιο και ορθό υπό τις περιστάσεις.
6. Έξοδα, πλέον 19% Φ.Π.Α (αρ. μητρώου 10243954Q) πλέον έξοδα επίδοσης.

Δίδεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αγωγή έχει οριστεί στις 7/5/2025 ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου
Λευκωσίας και οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε 
διατάγματος με βάση την πιο πάνω αγωγή  μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε 
αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αγωγής  θα δοθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους των Εναγόντων σε οποιοδήποτε 
ενδιαφερόμενο πρόσωπο, ο οποίος ήθελε ζητήσει τέτοιο αντίγραφο. 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ & ΣΙΑ ΔΕΠΕ, 
Δικηγόροι Εναγόντων, 

Λεωφ. Μακαρίου Γ΄2-4, Κάπιταλ Σέντερ,  
Γρ. 701, Λευκωσία. 

Σημ.:   Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί στην πιο πάνω αίτηση οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω 
του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του. Η 
ειδοποίηση αυτή πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, 
την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο 
πάνω αναφερομένους δικηγόρους όχι πιο αργά από τη 1.00 μ.μ. στις 6/5/2025.

Αριθμός 1082 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 
Αρ. Αίτησης 429/2024. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 
και 

Αναφορικά με την Εταιρεία RELONASIA HOLDINGS LTD (HE 359336), από Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ 155, Proteas 
House, Office 2, 1ος όροφος, Γραφείο 104, 3026 Λεμεσός. 
     Δίδεται ειδοποίηση ότι, η G.D.N. SRL (FM-156063), από Ιταλίας, Via Arno1/3, 63900 Fermo (FM), Italy, καταχώρησε 
στις 18/11/2024, στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, αίτηση, με την οποία εξαιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου, για 
εκκαθάριση της Εταιρείας RELONASIA HOLDINGS LTD (HE 359336).  
     Δίδεται επίσης ειδοποίηση ότι, η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για οδηγίες στις 19/03/2025 και οποιοσδήποτε πιστωτής 
ή συνεισφορέας της Εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε Διατάγματος, με βάση 
την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης, είτε αυτοπροσώπως, είτε 
μέσω δικηγόρου.   
     Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από την G.D.N. SRL (FM-156063), μέσω των Δικηγόρων της, σε οποιοδήποτε πιστωτή 
ή συνεισφορέα της πιο πάνω εταιρείας, ο οποίος ήθελε ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.     

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ, 
Δικηγόρος αιτήτριας, 

Ορέστη 4Β, 3096 Λεμεσός, 
τηλ. 25261500. 

Σημ.:   Οποιοδήποτε  πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί, κατά την ακρόαση της  πιο πάνω αίτησης, οφείλει να  επιδώσει ή 
να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στον Δικηγόρο της αιτήτριας, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. 
Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την 
επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους 
τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τον Δικηγόρο της 
αιτήτριας, όχι αργότερα από τις 17/03/2025. 
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Αριθμός 1083 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 
Ενώπιον: Φ. Καπετάνιου, Π.Ε.Δ. 

  Αρ. Αίτησης 9/2025 i-justice. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ.113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία SALVERO ENTERPRISES LTD (ΗΕ 387393). 
Αίτηση ημερομηνίας 09/01/2025 από την Εταιρεία SALVERO ENTERPRISES LTD – αιτήτρια. 

Μετά από Αίτηση των κ.κ. ΣΚΟΡΔΗΣ & ΣΤΕΦΑΝΟΥ Δ.Ε.Π.Ε., Δικηγόρων για την αιτήτρια, παρουσιασθείσης προς 
ακρόαση στην παρουσία της κας Α. Ιωαννίδου, Δικηγόρο για την αιτήτρια, και του Εφόρου Εταιρειών μη παρουσιασθέντος 
αν και δεόντως ειδοποιηθέντος, ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ, αφού ανέγνωσε την Αίτηση και την Ένορκη δήλωση που 
καταχωρήθηκαν εκ μέρους της αιτήτριας. 

ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΕΚΔΙΔΕΙ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΠΙΚΥΡΩΝΕΙ την προτεινόμενη μείωση του λογαριασμού 
από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας σύμφωνα με το άρθρο 65 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, ως το Ειδικό Ψήφισμα 
ημερομηνίας 28/04/2024 το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Διατάγματος. 

ΚΑΙ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΚΔΙΔΕΙ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΝΕΙ τον ακόλουθο τύπο πρακτικού που 
προτείνεται να εγγραφεί και παραδοθεί σύμφωνα με το άρθρο 67 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ.113, στον Έφορο 
Εταιρειών: 

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ» 
      «Σύμφωνα με το Ειδικό Ψήφισμα των Μετόχων Τάξης Α’ της Εταιρείας ημερομηνίας 28-04-2024 που έχει επικυρωθεί 
με Διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου: 
      (α) Ο λογαριασμός υπεραξίας μετοχών (share premium account) της Εταιρείας μειωθεί για το ποσό των 270.000,00 

Ευρώ από το συνολικό ποσό του 1.558.440,00 Ευρώ του λογαριασμού υπεραξίας μετοχών (share premium 
account) της Εταιρείας.  

      (β)  Όπως το ονομαστικό και εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας παραμείνουν αναλλοίωτα και χωρίς αλλαγές 
λόγω της μείωσης του λογαριασμού υπεραξίας μετοχών (share premium account). Η μετοχική σύνθεση της 
Εταιρείας θα παραμείνει αναλλοίωτη.  

      (γ) Όπως το ποσό των 270.000,00 Ευρώ να πιστωθεί αναλογικά στους μετόχους Τάξης Β’ της Εταιρείας. 
(1) TYCOON ASSET MANAGEMENT LTD

90.000,00 Ευρώ
(2) ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΝΙΚΟΛΙΝΑΚΟΥ

90.000,00 Ευρώ
(3) ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΙΝΑΚΟΣ

90.000,00 Ευρώ».
ΚΑΙ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΚΔΙΔΕΙ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως το παρόν Διάταγμα κατατεθεί στον Έφορο 

Εταιρειών εντός 30 ημερών από την ημερομηνία σύνταξής του. 
ΚΑΙ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΚΔΙΔΕΙ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως η μείωση του λογαριασμού από υπεραξία 

μετοχών της Εταιρείας δημοσιευθεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, ως το ανωτέρω πρακτικό, εντός 30 ημερών 
από την ημερομηνία εγγραφής της εν λόγω μείωσης στον Έφορο Εταιρειών. 
Καμία διαταγή για έξοδα. 
Δόθηκε στις 06/02/2025. 
Συντάχθηκε στις 12/02/2025. 

(Υπ.) Φ. Καπετάνιου, Π.Ε.Δ. 
Πιστόν Αντίγραφο, 
Πρωτοκολλητής. 

Αριθμός 1084 

Αριθμός Εταιρείας 181846. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία  DEME OFFSHORE CY LIMITED (Υπό εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων). 

Δίδεται ειδοποίηση ότι οποιαδήποτε πρόσωπα ή πιστωτές έχουν απαίτηση εναντίον της πιο πάνω εταιρείας δέον όπως 
εντός 30 ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας, στείλουν προς τον Εκκαθαριστή της εταιρείας κ. Δημήτρη Βάκη, 
Δικηγόρο,  οδός  Αγίας  Ελένης  36,  GALAXIAS  BUILDING,  BLOCK B,  6ος όροφος,  Γραφείο  602, 1061 Λευκωσία, 
τηλ. 22466611, επαλήθευση της απαίτησής τους, συνοδευόμενη από όλα τα αναγκαία αποδεικτικά στοιχεία, όπως 
τιμολόγια, συμβόλαια, έγγραφα κ.λ.π. Εάν ζητηθεί γραπτώς από τον Εκκαθαριστή, οι πιστωτές θα πρέπει να αποδείξουν 
τα ποσά που διεκδικούν. 

Μετά τηv πιo πάvω ημερoμηvία η εκκαθάριση θα πρoχωρήσει και, σε περίπτωση παραλείψεως υποβολής επαληθεύσεως 
μέχρι τότε, τα πoσά ή απαιτήσεις τoυς δεv θα ληφθoύv υπόψη σε περίπτωση πληρωμής μερίσματoς. 

_____________ 

Εκδόθηκε στις 18 Φεβρουαρίου 2025. 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΚΗΣ, 

Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1085 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 
Ενώπιον: Λ. Μάρκου, Π.Ε.Δ. 

                         Αρ. Αιτήσεως 492/2024 i-Justice. 
Αναφορικά με την εταιρεία ROLESTIUM INVESTMENTS LTD, ΗΕ 381953, 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ.113. 
Αίτηση από την ROLESTIUM INVESTMENTS LTD, από τη Λεμεσό, αιτήτρια.  
     Μετά από καταχώρηση της αίτησης αυτής, στην παρουσία του κ. Γιατρού για κ.κ. Συμεού & Κονναρής ΔΕΠΕ, Δικηγόρων 
της αιτήτριας, για Έφορο Εταιρειών καμία εμφάνιση, και το Δικαστήριο αφού ανέγνωσε και μελέτησε την αίτηση και ένορκο 
δήλωση που συνοδεύει την αίτηση. 
     ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ ΟΠΩΣ: 

   Α.  Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα για μείωση του λογαριασμού από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 
(Share Premium Account) της Εταιρείας όπως αναφέρεται στο Ειδικό Ψήφισμα το οποίο λήφθηκε στην έκτακτη 
γενική συνέλευση της Εταιρείας ημερομηνίας 17/01/2025 το  οποίο επισυνάπτεται ως Τεκμήριο Β στο παρόν 
διάταγμα. 

      Β. Το παρόν διάταγμα να κοινοποιηθεί στον Έφορο Εταιρειών το αργότερο εντός 30 ημερών από τη σύνταξη του 
παρόντος διατάγματος (10/02/2025). 

      Γ.   Η πλευρά της αιτήτριας να δημοσιεύσει στην Επίσημη Εφημερίδα της  Δημοκρατίας  την πιο  πάνω μείωση  εντός 
30 ημερών από την ημερομηνία εγγραφής της εν λόγω μείωσης στον Έφορο Εταιρειών. 

      Δ.  Ουδεμία διαταγή για έξοδα. 
 
ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΤΗΝ 06/02/2025. 
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΤΗΝ 10/02/2025. 

                        (Υπ.) Λ. Μάρκου, Π.Ε.Δ. 
ΠΙΣΤΟΝ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ. 
Μαριλένα Ανδρονίκου, 
Πρωτοκολλητής. 

 

Αριθμός 1086 

Αριθμός Εταιρείας  244590. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία  ARTININA LIMITED. 
Εγγεγραμμένο Γραφείο:  Κιτίου 7, Nicolas Court, 1ος όροφος, Γραφ. 101, 8025 Πάφος, Κύπρος. 

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 
Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω 

εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία του Εκκαθαριστικού Οίκου ‘’Leonidas Kimonos Services Ltd’’, Λεωφ. Μακαρίου III 
232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, Γραφείο 402, Λεμεσός, στις 5 Μαρτίου 2025 και ώρα 4:00 μ.μ. για  τους σκοπούς ως 
αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου. 

Για σκοπούς ψηφοφορίας κατά την πιο πάνω συνέλευση, οι πιστωτές πρέπει απαραίτητα να προσκομίσουν στα 
Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστικού Οίκου επαλήθευση χρέους δεόντως συμπληρωμένη μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι 
της προηγουμένης της συνεδρίας.  

Οι πιστωτές μπορούν να ψηφίσουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 
Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστικού Οίκου, όχι 

αργότερα από τις 12:00 το μεσημέρι της προηγουμένης της συνεδριάσεως. 
Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 

ασφάλειά τους) να καταθέσουν στον πιο πάνω Εκκαθαριστικό Οίκο, πριν τη συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους δόθηκε και το ακριβές ποσό της εξασφάλισης. 

_________________ 
Εκδόθηκε στις 17 Φεβρουαρίου 2025. 

Με διάταγμα του Συμβουλίου, 
ARIANNOL (CORPORATE SERVICES) LIMITED, 

Διευθυντές. 
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Αριθμός 1087 
O ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩN ΝΟΜOΣ, ΚΕΦ. 113 

_______________ 
                                                                     Ειδoπoίηση  Γενικής Συvέλευσης Πιστωτών 
Αvαφoρικά με τηv Εταιρεία OREZIO HOLDINGS LIMITED, HE 439925 υπό εκoύσια εκκαθάριση δυvάμει Ειδικής 
Απόφασης τωv Μετόχωv, 

και 
Αvαφoρικά με τov περί Εταιρειώv Νόμoν, Κεφ 113. 
        Ειδoπoιείστε ότι σύμφωvα με τo άρθρo 271 τoυ περί Εταιρειώv Νόμoυ, Κεφ. 113, η  Γεvική Συvέλευση τωv Πιστωτών 
της  πιo  πάvω  αvαφερόμεvης  εταιρείας  θα  γίvει στην oδό  Θεσσαλονίκης αρ.1, Δ. Νικολάου Πεντάδρομος Σέντερ,   
Μπλoκ Α, 6ος  όροφος , Γρ. 609, 3025 Λεμεσός, Κύπρος, στις 28 Μαρτίου 2025 και ώρα 09:30 μ.μ για vα τεθoύv εvώπιov 
της εv λόγω γεvικής συvέλευσης oι λoγαριασμoί του ενεργητικού και παθητικού της πιo πάvω εταιρείας και vα δoθoύv 
oπoιεσδήπoτε τυχόv εξηγήσεις πάvω σ' αυτoύς πoυ τυχόv θα ζητηθoύv, αφού η εταιρεία δεν είναι σε θέση να πληρώσει 
τα χρέη της. 
       Οπoιoσδήπoτε πιστωτής δικαιoύμεvoς vα παρευρεθεί και ψηφίσει κατά τηv πιo πάvω συvέλευση δικαιoύται vα διoρίσει 
αvτιπρόσωπo o oπoίoς δεv είvαι αvάγκη vα είvαι πιστωτής, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αvτ’ αυτoύ.  Τo σχετικό έγγραφo 
πρέπει vα κατατεθεί στov τόπo της συvέλευσης τoυλάχιστov 48 ώρες πριv από τoν χρόvo πoυ oρίστηκε για τη σύγκληση 
της συvέλευσης. 

_______________ 
Λεμεσός, 17 Φεβρουαρίου 2025. 

ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ, 
Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1088 

 Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
____________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας KABORAL LIMITED  

σύμφωνα  με το άρθρο 262(1) 
Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KABORAL LIMITED η οποία έγινε στις 12 Φεβρουαρίου 2025 λήφθηκε η 

πιο κάτω Ειδική Απόφαση: 
“Η Εταιρεία KABORAL LIMITED να εκκαθαρισθεί εκούσια”. 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας:  Η.Ε. 271619. 
Όνομα Εταιρείας:  KABORAL LIMITED. 
Είδος Εργασίας: Holding of Investments. 
Διεύθυνση  Εγγεγραμμένου Γραφείου:   Κιτίου 7, Nicolas Court, 1ος όροφος, Γραφ. 101, 8025 Πάφος, Κύπρος. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή:  Λεωνίδας Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ’ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4ος όροφος,  

Γραφ. 402, Τ.Κ. 55070, 3820 Λεμεσός. 
Ημερομηνία Διορισμού:  12 Φεβρουαρίου 2025. 
Από ποιο διορίστηκε: Από τους μετόχους και πιστωτές.  

            

Αριθμός 1089 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ ΚΕΦ.113 
______________ 

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων & Συνέλευσης Πιστωτών 
Αναφορικά με την Εταιρεία ΔΗΠΤΩ ΛΙΜΙΤΕΔ – (Σε Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών), 
Αριθμός Εταιρείας H.E 39029, 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων και Συνέλευση Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας, θα γίνει στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 4ος όροφος, 1086 
Λευκωσία, στις 26 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. και 10:30 π.μ. αντίστοιχα, για να τεθούν ενώπιον των μετόχων και 
των πιστωτών οι λογαριασμοί εκκαθάρισης της Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε περεταίρω εξηγήσεις που τυχόν να 
ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος και/ή πιστωτής, έχει το δικαίωμα να παρευρεθεί και να ψηφίσει εάν όμως το επιθυμεί, μπορεί 
να διορίσει αντιπρόσωπο, ο οποίος να παρευρεθεί και να ψηφίσει αντ’ αυτού. Επί του προκειμένου, πρέπει να καταχωρείται 
σχετικό πληρεξούσιο στον Εκκαθαριστή στην πιο πάνω διεύθυνση, τουλάχιστον 48 ώρες πριν από τον χρόνο που ορίστηκε 
η σύγκληση της συνέλευσης. 

ΚΡΙΣ ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ, 
Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1090 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
______________ 

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων 
Αναφορικά με την εταιρεία KINFIELD INVESTMENTS LIMITED (Σε Εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων), 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ.113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της  πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας, θα γίνει στη Λεωφ.  Μακαρίου Γ΄ 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, 
Γραφ. 402, 3030 Λεμεσός, στις 26 Μαρτίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ., για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης, οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς, που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος, που δικαιούται να παρευρεθεί και να ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση, μπορεί να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφήσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης, τουλάχιστον 48 ώρες, πριν από τον χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκλιση 
της συνέλευσης. 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 
Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1091 

Αριθμός Εταιρείας: HE 282989. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία KANATOL HOLDINGS LIMITED.  
Εγγεγραμμένο Γραφείο: Φλωρίνης 10-12, STADYL BUILDING,  4ος όροφος, 1065 Λευκωσία, Κύπρος. 

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 
Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ.113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω 

Εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της CRI Group, στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, την Τρίτη, 4 Μαρτίου 
2025 και ώρα 11:00 π.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου. 

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να παρευρεθούν στη συνέλευση πιστωτών και να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, εποπτικής 
επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε άλλο θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το πράξουν είτε 
προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία της CRI, στη διεύθυνση, Λεωφόρος Νίκης 20, 
Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12:00 το μεσημέρι της προηγουμένης της συνελεύσεως και θα πρέπει να 
συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους. 

Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 
εξασφάλισή τους) να καταθέσουν με την CRI στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνέλευση, δήλωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό. 

_______________ 
Εκδόθηκε στις 4 Φεβρουαρίου 2025. 

Με διάταγμα του Συμβουλίου, 
SANDI CESKO & LIVIJA DOLANC. 

Αριθμός 1092 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ITARIA LIMITED σύμφωνα με το άρθρο 262(1) 

     Με γραπτό ψήφισμα της Εταιρείας ITARIA LIMITED ημερομηνίας 11 Φεβρουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική 
Απόφαση: 
     «Η Εταιρεία ITARIA LIMITED να διαλυθεί εκούσια». 

Γραμματέας/Πρόεδρος. 
Αριθμός 1093 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας: ΗΕ 261450. 
Όνομα Εταιρείας: ITARIA LIMITED. 
Είδος Εργασίας: Ως οι σκοποί που αναφέρονται στο ιδρυτικό έγγραφο της Εταιρείας. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Κωνσταντίνου Σκόκου 1, CAPITAL CHAMBERS, 5ος όροφος, Άγιος  Αντώνιος, 

1061 Λευκωσία, Κύπρος. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή: Μάριος Παναγίδης, Κ. Σκόκου 1, Capital Chambers, 6ος όροφος, 1061 Λευκωσία. 
Ημερομηνία Διορισμού: 11 Φεβρουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε: Από τους μετόχους της Εταιρείας ITARIA LIMITED, δυνάμει απόφασης ημερομηνίας 

11 Φεβρουαρίου 2025. 
ΜΑΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΔΗΣ, 

Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1094 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας STEINER LEISURE (CYPRUS) LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

    Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STEINER LEISURE (CYPRUS) LIMITED η οποία έγινε στις 14 Ιανουαρίου 
2025 λήφθηκε η πιο κάτω Απόφαση :- 
    “Η Εταιρεία STEINER LEISURE (CYPRUS) LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1095   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  Η.Ε. 114856. 
Όνομα Εταιρείας  :  STEINER LEISURE (CYPRUS) LIMITED. 
Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΠΥΡΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 20, CHAPO CENTRAL, ΌΡΟΦΟΣ 3, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΚΗΣ, ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΝΗΣ 36, GALAXIAS BUILDING, BLOCK B, 

ΟΡΟΦΟΣ 6, ΓΡΑΦΕΙΟ 602, 1061 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  14 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από τους μετόχους και πιστωτές σε συνεδρίαση της STEINER LEISURE (CYPRUS) LIMITED. 
 
 
Αριθμός 1096   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BURRIDGE ENTERPRISES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BURRIDGE ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 4 Φεβρουαρίου 
2025 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία BURRIDGE ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

Αριθμός 1097   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 204182. 
Όνομα Εταιρείας  :  BURRIDGE ENTERPRISES LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Financing of related parties. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΚΡΗΤΗΣ 32, PAPACHRISTOFOROU BUILD., ΌΡΟΦΟΣ 4, 3087 ΛΕΜΕΣΟΣ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΣΩΤΗΡΗΣ ΤΣΙΑΡΛΙΣΤΟΣ, ΓΩΝΙΑ Κ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ & 30, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΓΡΙΒΑ 

ΔΙΓΕΝΗ, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  4 Φεβρουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BURRIDGE ENTERPRISES LIMITED, 
ημερομηνίας 4 Φεβρουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1098   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  EVALARO TRADING & INVESTMENTS LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EVALARO TRADING & INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 24 
Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία EVALARO TRADING & INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1099   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 223792. 
Όνομα Εταιρείας  :  EVALARO TRADING & INVESTMENTS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις και απόκτηση μετοχών. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : KENNEDY 32 & 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 35, ΌΡΟΦΟΣ 1, 1087 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΜΙΧΕΛΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ, ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ 17, ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ 2007, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EVALARO TRADING & INVESTMENTS 
LIMITED, ημερομηνίας 24 Ιανουαρίου 2025. 
 
 
Αριθμός 1100   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GHP ASSET MANAGEMENT HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GHP ASSET MANAGEMENT HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 31 
Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία GHP ASSET MANAGEMENT HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1101   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 231764. 
Όνομα Εταιρείας  :  GHP ASSET MANAGEMENT HOLDINGS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 31, 1095 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΒΑΡΒΑΡΑ ΠΑΝΑΓΙΔΗ, ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 31, 1095 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  31 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GHP ASSET MANAGEMENT HOLDINGS 
LIMITED, ημερομηνίας 31 Ιανουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1102  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DEVISAL LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DEVISAL LIMITED η οποία έγινε στις 29 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία DEVISAL LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1103  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 236201. 
Όνομα Εταιρείας  :  DEVISAL LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Γενικό Εμπόριο και Επενδυτικές Δραστηριότητες. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΝΝΗΣ ΚΟΜΝΗΝΗΣ 37, HELENIUM COURT, ΌΡΟΦΟΣ 2, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 5, 

1061 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΟΛΓΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ, ΜΑΚΑΡΙΟΥ 228, ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ, BLOCK A, 113, 3030 

ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  29 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DEVISAL LIMITED, ημερομηνίας 29 Ιανουαρίου 
2025. 
 
 
Αριθμός 1104  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ZMH ACTIVE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZMH ACTIVE LIMITED η οποία έγινε στις 28 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία ZMH ACTIVE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

Αριθμός 1105  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 255553. 
Όνομα Εταιρείας  :  ZMH ACTIVE LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Κατοχή Μετοχών και Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών σε Συνδεδεμένα Μέλη. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΡΩΜΑΝΟΥ 2, TLAIS TOWER, ΌΡΟΦΟΣ 6, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 601, 1070 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΠΑΥΛΟΣ ΝΑΚΟΥΖΗ, ΡΩΜΑΝΟΥ 2, TLAIS TOWER, 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 

101, 1070 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  28 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZMH ACTIVE LIMITED, ημερομηνίας 28 
Ιανουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1106  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KEA CYPRUS LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KEA CYPRUS LIMITED η οποία έγινε στις 8 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία KEA CYPRUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1107  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 260525. 
Όνομα Εταιρείας  :  KEA CYPRUS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Διεξαγωγή Επενδύσεων και Παροχή Χρηματοοικονομικών Υηρεσιών. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΠΕΙΡΑΙΩΣ 30, ΌΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 1, ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, 2023 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ, ΤΙΤΟ 5, ΔΙΑΜ. 102, ΛΑΚΑΤΑΜΙΑ, 2332 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KEA CYPRUS LIMITED, ημερομηνίας 8 
Ιανουαρίου 2025. 
 
 
Αριθμός 1108   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SITALO LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SITALO LIMITED η οποία έγινε στις 14 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SITALO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1109   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 269538. 
Όνομα Εταιρείας  :  SITALO LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Investment. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 27, ΌΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 106, 'ΕΓΚΩΜΗ, 2408 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΥΔΗΣ, ΜΥΚΗΝΩΝ 12, 6ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 1065 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  14 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SITALO LIMITED, ημερομηνίας 14 Ιανουαρίου 
2025. 
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Αριθμός 1110   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GARUDACO LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GARUDACO LIMITED η οποία έγινε στις 27 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία GARUDACO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1111   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 318470. 
Όνομα Εταιρείας  :  GARUDACO LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις σε Μετοχές. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 261, VIEW POINT TOWER, 3035 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΡΟΗΣ ΠΟΤΑΜΙΤΗΣ, ΛΕΩΦ. 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ) 261, VIEW 

POINT TOWER, 6-8ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3035 ΛΕΜΕΣΟΣ, Τ.Θ. 51681, 3507 
ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GARUDACO LIMITED, ημερομηνίας 27 
Ιανουαρίου 2025. 
 
 
Αριθμός 1112   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FIRTIALIA MANAGEMENT LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FIRTIALIA MANAGEMENT LTD η οποία έγινε στις 3 Φεβρουαρίου 2025 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία FIRTIALIA MANAGEMENT LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1113   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 343182. 
Όνομα Εταιρείας  :  FIRTIALIA MANAGEMENT LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Management. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : JOHN KENNEDY 20, ARIADNI COURT, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 3, 3106 ΛΕΜΕΣΟΣ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, ΕΡΕΧΘΕΙΟΥ 10Α, 3075 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Φεβρουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FIRTIALIA MANAGEMENT LTD, ημερομηνίας 
3 Φεβρουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1114   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  WWP CAPITAL PLC 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WWP CAPITAL PLC η οποία έγινε στις 3 Φεβρουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία WWP CAPITAL PLC να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1115   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 352477. 
Όνομα Εταιρείας  :  WWP CAPITAL PLC. 
Είδος Εργασίας   :  Public Company. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ 155, PROTEAS HOUSE, ΌΡΟΦΟΣ 5, 3026 ΛΕΜΕΣΟΣ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, ΕΡΕΧΘΕΙΟΥ 10Α, 3075 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Φεβρουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WWP CAPITAL PLC, ημερομηνίας 3 
Φεβρουαρίου 2025. 
 
 
Αριθμός 1116  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MARCILIO HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MARCILIO HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 7 Φεβρουαρίου 2025 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία MARCILIO HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1117   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 357838. 
Όνομα Εταιρείας  :  MARCILIO HOLDINGS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Γενικό Εμπόριο και Επενδυτικές Δραστηριότητες. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΠΥΡΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 27, EY HOUSE, ΌΡΟΦΟΣ 1, ΜΕΣΑ ΓΕΙΤΟΝΙΑ, 4003 

ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΟΛΓΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ, ΜΑΚΑΡΙΟΥ 228, ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ, BLOCK A, 113, 3030 

ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  7 Φεβρουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MARCILIO HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
7 Φεβρουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1118   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KYMANO LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KYMANO LTD η οποία έγινε στις 27 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία KYMANO LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1119   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 369695. 
Όνομα Εταιρείας  :  KYMANO LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Κατοχή Επενδύσεων. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΓΙΟΥ ΘΕΡΑΠΟΝΤΟΣ 16, ΑΓΓΛΙΣΙΔΕΣ, 7571 ΛΑΡΝΑΚΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ, ΤΙΤΟ 5, ΔΙΑΜ. 102, ΛΑΚΑΤΑΜΙΑ, 2332 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KYMANO LTD, ημερομηνίας 27 Ιανουαρίου 
2025. 
 
 
Αριθμός 1120  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  HEATHPOINT HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HEATHPOINT HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 27 Ιανουαρίου 2025 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία HEATHPOINT HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 
Αριθμός 1121  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 390837. 
Όνομα Εταιρείας  :  HEATHPOINT HOLDINGS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Κατοχή Επενδύσεων. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΓΙΟΥ ΘΕΡΑΠΟΝΤΟΣ 16, ΑΓΓΛΙΣΙΔΕΣ, 7571 ΛΑΡΝΑΚΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ, TITO 5, ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 102, ΛΑΚΑΤΑΜΙΑ, 2332 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HEATHPOINT HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 27 Ιανουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1122   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  T.A.S. PROPERTY LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας T.A.S. PROPERTY LIMITED η οποία έγινε στις 29 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία T.A.S. PROPERTY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

Αριθμός 1123 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 392521. 
Όνομα Εταιρείας  :  T.A.S. PROPERTY LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Γενικό Εμπόριο και Επενδυτικές Δραστηριότητες. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 3, GLAFKOS TOWER, ΌΡΟΦΟΣ 3, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 301, 1066 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΟΛΓΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ, ΜΑΚΑΡΙΟΥ 228, ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ, BLOCK A, 113, 3030 

ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  29 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας T.A.S. PROPERTY LIMITED, ημερομηνίας 29 
Ιανουαρίου 2025. 
 
Αριθμός 1124   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TERSIVA LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TERSIVA LIMITED η οποία έγινε στις 28 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία TERSIVA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 
Αριθμός 1125  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 396456. 
Όνομα Εταιρείας  :  TERSIVA LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις σε Μετοχές. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 261, VIEW POINT TOWER, 3035 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΡΟΗΣ ΠΟΤΑΜΙΤΗΣ, ΛΕΩΦ. 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ) 261, VIEW 

POINT TOWER, 6-8ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3035 ΛΕΜΕΣΟΣ, Τ.Θ. 51681, 3507 
ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  28 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TERSIVA LIMITED, ημερομηνίας 28 Ιανουαρίου 
2025. 
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Αριθμός 1126   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MEDZINO LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MEDZINO LIMITED η οποία έγινε στις 31 Δεκεμβρίου 2024 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία MEDZINO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1127 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 401173. 
Όνομα Εταιρείας  :  MEDZINO LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Κατοχή Επενδύσεων. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 66, ACROPOLIS TOWER, ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, 2012 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΚΩΣΤΑΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ, ΦΙΛΟΘΕΟΥ 23, ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, 2036 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  31 Δεκεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MEDZINO LIMITED, ημερομηνίας 31 
Δεκεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 1128   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SARPE INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SARPE INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 3 Φεβρουαρίου 2025 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SARPE INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 
Αριθμός 1129   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 401655. 
Όνομα Εταιρείας  :  SARPE INVESTMENTS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδυτική. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 116, M. KYPRIANOU HOUSE, ΌΡΟΦΟΣ 3&4, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ, ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ, 205, VICTORY HOUSE, 

3030 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Φεβρουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SARPE INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 
3 Φεβρουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1130   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BREEZENTIO LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BREEZENTIO LIMITED η οποία έγινε στις 3 Φεβρουαρίου 2025 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία BREEZENTIO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1131  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 420333. 
Όνομα Εταιρείας  :  BREEZENTIO LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 27, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ M05, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΣΑΒΒΑΣ ΡΗΓΑΣ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 8, ΥΨΩΝΑΣ, 4184 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Φεβρουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BREEZENTIO LIMITED, ημερομηνίας 3 
Φεβρουαρίου 2025. 
 
 
Αριθμός 1132  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BREMISTER FINANCE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BREMISTER FINANCE LIMITED η οποία έγινε στις 9 Ιανουαρίου 2025 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία BREMISTER FINANCE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 1133  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 430613. 
Όνομα Εταιρείας  :  BREMISTER FINANCE LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Holding and Management of Investment. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 5, SPYRIDES TOWER, ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, 2064 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΗΣ, ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ 48, GURICON HOUSE, 6042 

ΛΑΡΝΑΚΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  9 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BREMISTER FINANCE LIMITED, ημερομηνίας 
9 Ιανουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1134   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  THE ALTERNATIVE PUBLIC EQUITY OPPORTUNITIES RAIF 
V.C.I.C. PLC 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας THE ALTERNATIVE PUBLIC EQUITY OPPORTUNITIES RAIF V.C.I.C. 
PLC η οποία έγινε στις 28 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία THE ALTERNATIVE PUBLIC EQUITY OPPORTUNITIES RAIF V.C.I.C. PLC να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
 

Αριθμός 1135  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 443341. 
Όνομα Εταιρείας  :  THE ALTERNATIVE PUBLIC EQUITY OPPORTUNITIES RAIF V.C.I.C. PLC. 
Είδος Εργασίας   :  Εναλλακτικές Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Α. Γ. ΛΕΒΕΝΤΗ 5, ΌΡΟΦΟΣ 9, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 901, 1097 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΡΥΣΘΙΑ ΠΑΠΑΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ, ΜΕΔΟΝΤΟΣ 3, 2028 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  28 Ιανουαρίου 2025. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας THE ALTERNATIVE PUBLIC EQUITY 
OPPORTUNITIES RAIF V.C.I.C. PLC, ημερομηνίας 28 Ιανουαρίου 2025. 
 
 
 

 

Αριθμός 1136   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BIOMEDIC INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 30990) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη 15, Μέγαρο Μαργαρίτα, 1309 
Λευκωσία, Κύπρος, στις 24 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΝΤΑΒΙΝΙΑ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1137   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία REDSTOCK LIMITED (Η.Ε. 119227) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αρχιμήδους 24Α, Έγκωμη, 2411 Λευκωσία, Κύπρος, 
στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΛΟΥΚΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1138   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία FELTON TRADING LIMITED (Η.Ε. 221245) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ιφιγενείας 17, Στρόβολος, 2007 Λευκωσία, Κύπρος, 
στις 10 Απριλίου 2025 και ώρα 10:30 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΜΙΧΕΛΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1139   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DEVISAL LIMITED (Η.Ε. 236201) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αννης Κομνηνής 37, HELENIUM COURT, Όροφος 2, 
Διαμ/Γραφείο 5, 1061 Λευκωσία, Κύπρος, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΟΛΓΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1140   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BLESSADE INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 271375) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ρήγα Φεραίου 2, LIMASSOL CENTER, BLOCK B, 
Όροφος 5, Γραφείο 508, 3095 Λεμεσός, Κύπρος, στις 26 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν 
λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1141   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ENTREVISTA VENTURES LIMITED (Η.Ε. 307918) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημοσθένη Σεβέρη & Κατσώνη 2, 3ος όροφος, 1082 
Λευκωσία, Κύπρος, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:30 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1142  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SONGA OFFSHORE T & P CYPRUS LIMITED (Η.Ε. 328870) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Καραϊσκάκη 6, CITY HOUSE, 3032 Λεμεσός, Κύπρος, 
στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 12:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1143  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MIDSTREAM GROUP LIMITED (Η.Ε. 351903) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Χριστοδούλου Χατζηπαύλου 205, LOULLOUPIS 
COURT, 2ος όροφος, Γραφείο 201, 3036 Λεμεσός, Κύπρος, στις 24 Μαρτίου 2025 και ώρα 03:30 μμ για να τεθούν ενώπιον 
της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε 
τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΑΝΝΑ ΓΡΗΓΟΡΙΕΒΑ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1144 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MARCILIO HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 357838) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σπύρου Κυπριανού 27, EY HOUSE, Όροφος 1, Μέσα 
Γειτονιά, 4003 Λεμεσός, Κύπρος, στις 24 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΟΛΓΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1145   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία RENESOL INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 367299) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γεωργίου Γρίβα Διγενή 133, Αστρομερίτης, 2722 
Λευκωσία, Κύπρος, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΚΥΠΡΟΣ ΛΟΥΚΑ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1146 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ZOOMOUT VIEW INVESTMENTS LTD (Η.Ε. 384115) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Ανδρέου 3, 1040 Λευκωσία, Κύπρος, στις 21 
Μαρτίου 2025 και ώρα 11:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1147   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BOOMPOWER HOLDING LIMITED (Η.Ε. 386280) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 155, PROTEAS HOUSE, Όροφος 5, 
3026 Λεμεσός, Κύπρος, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 04:00 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1148  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία HEATHPOINT HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 390837) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Θεράποντος 16, Αγγλισίδες, 7571 Λάρνακα, 
Κύπρος, στις 27 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1149 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία T.A.S. PROPERTY LIMITED (Η.Ε. 392521) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Μενάνδρου 3, GLAFKOS TOWER, Όροφος 3, 
Διαμ/Γραφείο 301, 1066 Λευκωσία, Κύπρος, στις 26 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:30 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΟΛΓΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1150   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TERROW EXIM LTD (Η.Ε. 425519) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ομήρου 7, 2ος όροφος, Άγιος Νικόλαος, 3095 Λεμεσός, 
Κύπρος, στις 31 Μαρτίου 2025 και ώρα 04:30 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΑΝΝΑ ΓΡΗΓΟΡΙΕΒΑ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1151   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DILECO HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 427270) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ομήρου 7, 2ος όροφο, Άγιος Νικόλαος, 3095 Λεμεσός, 
Κύπρος, στις 24 Μαρτίου 2025 και ώρα 03:30 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΑΝΝΑ ΓΡΗΓΟΡΙΕΒΑ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1152 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία WAVEFLOW VENTURES LIMITED (Η.Ε. 429106) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημοσθένη Σεβέρη 12, 6ος όροφος, Διαμ. 601, 1080 
Λευκωσία, Κύπρος, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1153  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BREMISTER FINANCE LIMITED (Η.Ε. 430613) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Βυζαντίου 5, SPYRIDES TOWER, Στρόβολος, 2064 
Λευκωσία, Κύπρος, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1154   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία IMONTEGROUP LTD (Η.Ε. 433942) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ομήρου 10, 3095 Λεμεσός, Κύπρος, στις 21 Μαρτίου 
2025 και ώρα 12:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο 
πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
18 Φεβρουαρίου 2025 

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1155

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CERTFINANCE MANAGEMENT LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CERTFINANCE MANAGEMENT LTD η οποία έγινε στις 4 Δεκεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CERTFINANCE MANAGEMENT LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 1156  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 431733. 

Όνομα Εταιρείας  :  CERTFINANCE MANAGEMENT LTD. 

Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΠΛΑΤΩΝΟΣ & Κ. ΜΟΥΡΟΥΖΗ 1, ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΩΡΤ, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 
202, 4001 ΜΕΣΑ ΓΕΙΤΟΝΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΠΑΥΛΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΚΟΥΡΤΕΛΛΟΣ, ΑΓΙΑΣ ΦΥΛΑΞΕΩΣ 64, ΚΤΙΡΙΟ 
ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ, 3ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3025 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  4 Δεκεμβρίου 2024. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CERTFINANCE MANAGEMENT LTD, 
ημερομηνίας 4 Δεκεμβρίου 2024. 

Αριθμός 1157 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FASTEN CY LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FASTEN CY LIMITED η οποία έγινε στις 11 Φεβρουαρίου 2025 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FASTEN CY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 1158  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 355819. 

Όνομα Εταιρείας  :  FASTEN CY LIMITED. 

Είδος Εργασίας   :  Γενικού σκοπού. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΦΕΝΤΡΙΚΑΣ 3, ΓΡΑΦΕΙΟ 302, 6018 ΛΑΡΝΑΚΑ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΦΟΙΒΟΣ ΖΩΜΕΝΗΣ, ΚΥΒΕΛΗΣ 18, 2302 ΛΑΚΑΤΑΜΙΑ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  11 Φεβρουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FASTEN CY LIMITED, ημερομηνίας 11 
Φεβρουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1159   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  A.T. RAIL LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας A.T. RAIL LTD η οποία έγινε στις 9 Δεκεμβρίου 2024 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία A.T. RAIL LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1160   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 322205. 

Όνομα Εταιρείας  :  A.T. RAIL LTD. 

Είδος Εργασίας   :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΠΡΕΒΕΖΗΣ 13, 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 101, 1065 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΙΩΑΝΝΑ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ, ΔΗΜΟΦΩΝΤΟΣ 39 & ΛΕΩΦ. ΚΕΝΝΕΝΤΥ, 5ΟΣ 
ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 501, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  9 Δεκεμβρίου 2024. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας A.T. RAIL LTD, ημερομηνίας 9 Δεκεμβρίου 
2024. 

 

 

Αριθμός 1161 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  NOKALF LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NOKALF LIMITED η οποία έγινε στις 20 Δεκεμβρίου 2024 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία NOKALF LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1162   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 401704. 

Όνομα Εταιρείας  :  NOKALF LIMITED. 

Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ 157Α, 2369 'ΑΓΙΟΣ ΔΟΜΕΤΙΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 
ΚΥΠΡΟΣ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΚΗΣ, ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΝΗΣ 36, GALAXIAS BUILDING, ΜΠΛΟΚ Β, 
6ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 602, 1061 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  20 Δεκεμβρίου 2024. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NOKALF LIMITED, ημερομηνίας 20 Δεκεμβρίου 
2024. 
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Αριθμός 1163   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LEONARIS SERVICES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEONARIS SERVICES LIMITED η οποία έγινε στις 11 Νοεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LEONARIS SERVICES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1164   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 321121. 

Όνομα Εταιρείας  :  LEONARIS SERVICES LIMITED. 

Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΩΤΗΡΗ ΤΟΦΙΝΗ 4, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 4102 ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΙΤΖΗΣ, ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ 9, 4521 ΆΓΙΟΣ ΤΥΧΩΝ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  11 Νοεμβρίου 2024. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEONARIS SERVICES LIMITED, ημερομηνίας 
11 Νοεμβρίου 2024. 

 

 

Αριθμός 1165   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MUSCROFT SERVICES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MUSCROFT SERVICES LIMITED η οποία έγινε στις 11 Νοεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία MUSCROFT SERVICES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1166   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 203995. 

Όνομα Εταιρείας  :  MUSCROFT SERVICES LIMITED. 

Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΩΤΗΡΗ ΤΟΦΙΝΗ 4, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 4102 ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΙΤΖΗΣ, ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ 9, 4521 ΆΓΙΟΣ ΤΥΧΩΝ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  11 Νοεμβρίου 2024. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MUSCROFT SERVICES LIMITED, ημερομηνίας 
11 Νοεμβρίου 2024. 
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Αριθμός 1167   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KOROTOS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KOROTOS LTD η οποία έγινε στις 14 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία KOROTOS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1168   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 390653. 

Όνομα Εταιρείας  :  KOROTOS LTD. 

Είδος Εργασίας   :  Εταιρεία γενικών σκοπών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΣΕΒΕΡΗ 12, 6ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 601, 1080 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ, ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΣΕΒΕΡΗ 12, 6ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 
ΓΡΑΦΕΙΟ 601, 1080 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  14 Ιανουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KOROTOS LTD, ημερομηνίας 14 Ιανουαρίου 
2025. 

 

 

Αριθμός 1169   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SALTERIN HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SALTERIN HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 28 Ιανουαρίου 2025 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SALTERIN HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 1170   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 327914. 

Όνομα Εταιρείας  :  SALTERIN HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας   :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΜΑΞΙΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ 6, MAXIMOS PLAZA TOWER 3, 5ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 
ΓΡΑΦΕΙΟ 3502, 3106 ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΑΡΗΣ ΧΡΙΣΤΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΤΣΗ 18, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 2408 ΕΓΚΩΜΗ, 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  28 Ιανουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SALTERIN HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
28 Ιανουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1171   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ZINC HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZINC HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 4 Φεβρουαρίου 2025 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ZINC HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1172   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 174801. 

Όνομα Εταιρείας  :  ZINC HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας   :  Μητρική εταιρεία (Holding). 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΠΑΝΤΕΛΗ ΚΑΤΕΛΑΡΗ 16, ΜΕΓΑΡΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ, 7ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 1097 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ, ΠΑΝΤΕΛΗ ΚΑΤΕΛΑΡΗ 16, ΜΕΓΑΡΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ, 
7ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 1097 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  4 Φεβρουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZINC HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 4 
Φεβρουαρίου 2025. 

 

 

Αριθμός 1173   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FIDAMATOR CONSULTING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FIDAMATOR CONSULTING LIMITED η οποία έγινε στις 31 Ιανουαρίου 
2025 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FIDAMATOR CONSULTING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1174   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 261279. 

Όνομα Εταιρείας  :  FIDAMATOR CONSULTING LIMITED. 

Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΚΛΑΣ ΛΥΣΙΩΤΗ 35, EAGLE STAR HOUSE, ΓΡΑΦΕΙΟ 61, 3030 ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΛΟΪΖΟΣ ΧΑΤΖΗΛΟΪΖΟΥ, ΤΕΥΚΡΟΥ ΑΝΘΙΑ 2, 6045 ΛΑΡΝΑΚΑ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  31 Ιανουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FIDAMATOR CONSULTING LIMITED, 
ημερομηνίας 31 Ιανουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1175  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ARIEL INVESTMENTS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ARIEL INVESTMENTS LTD η οποία έγινε στις 6 Φεβρουαρίου 2025 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ARIEL INVESTMENTS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1176   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 405159. 

Όνομα Εταιρείας  :  ARIEL INVESTMENTS LTD. 

Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα εταιρεία. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΝΙΚΟΚΛΕΟΥΣ 1, 2122 ΑΓΛΑΝΤΖΙΑ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΕΛΕΝΗ ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ, ΝΙΚΟΚΡΕΟΝΤΟΣ 2, NICE DREAM, 6ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 1066 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  6 Φεβρουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ARIEL INVESTMENTS LTD, ημερομηνίας 6 
Φεβρουαρίου 2025. 

 

 

Αριθμός 1177   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FMG SHIPPING & FORWARDING CYPRUS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FMG SHIPPING & FORWARDING CYPRUS LIMITED η οποία έγινε στις 31 
Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FMG SHIPPING & FORWARDING CYPRUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1178   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 187215. 

Όνομα Εταιρείας  :  FMG SHIPPING & FORWARDING CYPRUS LIMITED. 

Είδος Εργασίας   :  Επενδυτική. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ΄ 195, NEOCLEOUS HOUSE, 3030 ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ, ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ, 205, VICTORY HOUSE, 
3030 ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  31 Ιανουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FMG SHIPPING & FORWARDING CYPRUS 
LIMITED, ημερομηνίας 31 Ιανουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1179  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GELMASTO LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GELMASTO LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιανουαρίου 2025 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία GELMASTO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1180  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 422327. 

Όνομα Εταιρείας  :  GELMASTO LIMITED. 

Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΚΑΡΑΒΑ 2, 2643 ΕΡΓΑΤΕΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΖΗΝΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, ΘΕΚΛΑΣ ΛΥΣΙΩΤΟΥ 33, DOROTHEA BUILDING, 1ΟΣ 
ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 12, 3030 ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιανουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GELMASTO LIMITED, ημερομηνίας 24 
Ιανουαρίου 2025. 

 

 

Αριθμός 1181   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  AMMONIUS HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AMMONIUS HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 7 Φεβρουαρίου 2025 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία AMMONIUS HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1182 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 357656. 

Όνομα Εταιρείας  :  AMMONIUS HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας   :  Δραστηριότητες γενικού εμπορίου και επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΣΠΥΡΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 27, ERNST & YOUNG HOUSE, 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 
4003 ΜΕΣΑ ΓΕΙΤΟΝΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΟΛΓΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ, ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ 228, ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 
ΚΩΡΤ, ΜΠΛΟΚ Α, ΓΡΑΦΕΙΟ 113, 3030 ΛΕΜΕΣΟΣ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  7 Φεβρουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AMMONIUS HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
7 Φεβρουαρίου 2025. 
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Αριθμός 1183  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας VELMARK INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

    Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VELMARK INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 31 Ιανουαρίου 2025 
λήφθηκε η πιο κάτω Απόφαση :- 

    “Η Εταιρεία VELMARK INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1184   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  Η.Ε. 186145. 

Όνομα Εταιρείας  :  VELMARK INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΔΕΡΒΗ 48, ATHIENITIS CENTENNIAL BUILDING, 8ΟΣ 
ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡ. 803, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  31 Ιανουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από τους μετόχους και πιστωτές σε συνεδρίαση της VELMARK INVESTMENTS LIMITED. 

 

 

Αριθμός 1185   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας PERCO CONSULTANTS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

    Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PERCO CONSULTANTS LTD η οποία έγινε στις 31 Ιανουαρίου 2025 
λήφθηκε η πιο κάτω Απόφαση :- 

    “Η Εταιρεία PERCO CONSULTANTS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 1186  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  Η.Ε. 294998. 

Όνομα Εταιρείας  :  PERCO CONSULTANTS LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Εταιρεία επενδύσεων και παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ 10, KYZA COURT, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 202, 
1061 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΥΖΙΝΟΣ, ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ 50, ΘΕΚΛΑ ΚΩΡΤ, 4ΟΣ 
ΟΡΟΦΟΣ, ΔΙΑΜ. 41, 6042 ΛΑΡΝΑΚΑ. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  31 Ιανουαρίου 2025. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από τους μετόχους και πιστωτές σε συνεδρίαση της PERCO CONSULTANTS LTD. 
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Αριθμός 1187   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία FIDAMATOR CONSULTING LIMITED (Η.Ε. 261279) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Γ. Γρίβα Διγενή 49, 5ος όροφος, 6036 Λάρνακα, στις 
21 Μαρτίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΛΟΪΖΟΣ ΧΑΤΖΗΛΟΪΖΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1188 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CLEFOUS INVESTMENTS LTD (Η.Ε. 261003) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 155, Proteas House, 5ος όροφος, 
3026 Λεμεσός, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1189   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία GUNALDI COMMERCIAL LTD (Η.Ε. 292598) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 155, Proteas House, 5ος όροφος, 
3026 Λεμεσός, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 

ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1190 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία KALAVESTIA LIMITED (Η.Ε. 302959) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ανδρέα Πατσαλίδη 1, Aseka Building, 3ος όροφος, 
Γραφείο 301, 2362 'Αγιος Δομέτιος, Λευκωσία, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΚΥΠΡΟΣ ΛΟΥΚΑ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1191   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SZEREMI HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 193754) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Μπουμπουλίνας 1-3, Κτίριο Μπουμπουλίνα, 3ος 
όροφος, Γραφείο 34, 1060 Λευκωσία, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 9:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΑΓΝΗ ΛΙΒΕΡΑ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1192  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία HUIVES LIMITED (Η.Ε. 183958) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Μπουμπουλίνας 1-3, Κτίριο Μπουμπουλίνα, 3ος 
όροφος, Γραφείο 34, 1060 Λευκωσία, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 

ΑΓΝΗ ΛΙΒΕΡΑ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1193   
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία PANILE LIMITED (Η.Ε. 152903) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 205, Victory House, 4ος όροφος, 
3030 Λεμεσός, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1194   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ASTONLANE HOLDING LIMITED (Η.Ε. 187444) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 205, Victory House, 4ος όροφος, 
3030 Λεμεσός, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1195   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία AROND LIMITED (Η.Ε. 156438) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 205, Victory House, 4ος όροφος, 
3030 Λεμεσός, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 9:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 

ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1196   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SNOWBURY HOLDING LIMITED (Η.Ε. 171349) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 205, Victory House, 4ος όροφος, 
3030 Λεμεσός, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 

ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1197  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ALPRIS HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 220591) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αμμοχώστου 19, 3075 Λεμεσός, στις 21 Μαρτίου 2025 
και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω 
Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΝΙΚΚΗ ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1198  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία S V V SPORTS SEGODNIA LIMITED (Η.Ε. 179692) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Βυζαντίου 5, Spyrides Tower, 2064 Στρόβολος, 
Λευκωσία, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 

ΜΑΡΘΑ ΣΠΥΡΙΔΗ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1199   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία QUESITTO LIMITED (Η.Ε. 376891) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 80, Panos Englezos Court, 5ος 
όροφος, Διαμ. 500, 1077 Λευκωσία, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 2:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΛΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1200   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία AMMONIUS HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 357656) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 27, Ernst & Young House, 1ος 
όροφος, 4003 Μέσα Γειτονιά, Λεμεσός, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΟΛΓΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1201   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων και Πιστωτών 

Αναφορικά με την Εταιρεία VELMARK INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 186145) (υπό εκούσια εκκαθάριση πιστωτών), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων και Πιστωτών της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη 48, Athienitis 
Centennial Building, 8ος όροφος, Γρ. 803, 1066 Λευκωσία, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 9:00 π.μ. και 10:00 π.μ.  
αντίστοιχα, για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω 
Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την συνέλευση των μετόχων δικαιούται να 
διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό 
έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη 
σύγκληση της συνέλευσης. 

_________ 

18 Φεβρουαρίου 2025 

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 

           Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1202   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία HS CAPITAL LIMITED (Η.Ε. 283105) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Βυζαντίου 5, Spyrides Tower, 2064 Στρόβολος, 
Λευκωσία, στις 24 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΜΑΡΘΑ ΣΠΥΡΙΔΗ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1203   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BRACALI LIMITED (Η.Ε. 301264) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Προδρόμου 75, Oneworld Parkview House, 2063 
Στρόβολος, Λευκωσία, στις 31 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΨΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1204   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SEENALOCK LIMITED (Η.Ε. 372873) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Νίκου Γεωργίου 43, 4620 Επισκοπή, Λεμεσός, στις 21 
Μαρτίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 

ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1205   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LIZZARD SOFTWARE LIMITED (Η.Ε. 297212) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Μεθώνης 2, 1070 Λευκωσία, στις 21 Μαρτίου 2025 και 
ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω 
Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 

ΑΛΕΞΙΑ ΜΙΤΣΙΔΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1206   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία KHANNAR LTD (Η.Ε. 392112) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στροβόλου 236, 2048 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 26 
Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΠΕΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1207   

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SOUTHOIL INTERNATIONAL LIMITED (Η.Ε. 265615) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 155, Proteas House, 5ος όροφος, 
3026 Λεμεσός, στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 

ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1208  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DUALMIX SERVICES LIMITED (Η.Ε. 314943) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ιωάννη Στυλιανού 6, 2ος όροφος, Διαμ. 202, 2003 
Στρόβολος, Λευκωσία, στις 31 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 
ΠΕΤΡΟΣ ΛΟΙΖΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 1209  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία NAJIMY VENTURES LIMITED (Η.Ε. 282300) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη 48, Athienitis Centennial Building, 
1ος όροφος, Γρ. 104, 1066 Λευκωσία, στις 28 Μαρτίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 1210 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MUSULITO PROPERTIES LIMITED (Η.Ε. 334855) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρηγορίου Ξενοπούλου 17, 3106 Λεμεσός, στις 21 
Μαρτίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

19 Φεβρουαρίου 2025 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΡΑΦΤΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 1211 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ.113 
_______________ 

Ειδοποίηση Διατάγματος Εκκαθάρισης  
      Εναντίον των πιο κάτω Εταιρειών εκδόθηκε Διάταγμα Εκκαθάρισης και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε 
Εκκαθαριστής. 
      Ειδοποιούνται όλοι οι χρεώστες των πιο κάτω Εταιρειών να διευθετήσουν τους λογαριασμούς τους απευθείας με το 
Γραφείο του Επίσημου Παραλήπτη, Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Ανδρέα Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία, το 
συντομότερο.  
      Επίσης όλοι οι πιστωτές παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο Παραλήπτη στη διεύθυνση 
Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Ανδρέα Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία, το συντομότερο.  

Αριθμός 
Φακέλου 

Αριθμός Αίτησης/ 
Δικαστήριο Όνομα Εταιρείας 

Αριθμός 
Εγγραφής 

Εταιρείας (Η.Ε.) 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης 

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Εκκαθάρισης 

4411 572/2024 I.J 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

HATTAXON 
HOLDING LIMITED 359528 04/10/2024 07/01/2025 

4415 421/2024 I.J. 
ΛΕΜΕΣΟΥ STIMS LIMITED 182213 14/11/2024 20/01/2025 

Ημερομηνία: 18 Φεβρουαρίου 2025. 

 Τμήμα Αφερεγγυότητας. 

Αριθμός 1212 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ.113 
_______________ 

Ειδοποίηση Διατάγματος Εκκαθάρισης  
      Εναντίον των πιο κάτω Εταιρειών εκδόθηκε Διάταγμα Εκκαθάρισης και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε 
Εκκαθαριστής. 
      Ειδοποιούνται όλοι οι χρεώστες των πιο κάτω Εταιρειών να διευθετήσουν τους λογαριασμούς τους απευθείας με το 
Γραφείο του Επίσημου Παραλήπτη, Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Ανδρέα Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία, το 
συντομότερο.  
      Επίσης όλοι οι πιστωτές παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο Παραλήπτη στη διεύθυνση 
Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Ανδρέα Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία, το συντομότερο.  

Αριθμός 
Φακέλου 

Αριθμός Αίτησης/ 
Δικαστήριο Όνομα Εταιρείας 

Αριθμός 
Εγγραφής 

Ημερομηνία 
Αίτησης 

Ημερομηνία 
Διατάγματος 

4409 255/18 
Λευκωσίας 

TINIOTIC 
INVESTMENTS LIMITED 237096 30/03/2018 10/02/2023 

4412 271/24 I.J. 
Λεμεσού 

EVANGELOS MICHAEL 
TRADING LIMITED 156935 17/07/2024 14/01/2025 

Ημερομηνία: 14 Φεβρουαρίου 2025. 
 Τμήμα Αφερεγγυότητας. 
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Αριθμός 1213 
ΤΥΠΟΣ Γ1 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

_______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
[Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
     Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 
Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου. 
Επωνυμία Σωματείου: «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΣΥ.Π.ΧΕΙ.Κ». 
Έδρα Σωματείου: Λευκωσία. 
Αριθμός Μητρώου: ΛΕΥ/Σ/0429. 
Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 13 Ιανουαρίου 2025. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ, 
Έπαρχος Λευκωσίας, 

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων, 
Ομοσπονδιών/Ενώσεων, 

(Ε.Δ. 18.1.3.1.3450).     Επαρχίας Λευκωσίας. 

Αριθμός 1214 
ΤΥΠΟΣ Γ1 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

_______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
[Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 

Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Σωματείου: «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΒΥΖΑΚΙΑΣ». 
Έδρα Σωματείου: Λευκωσία. 
Αριθμός Μητρώου:  ΛΕΥ/Σ/0436. 
Ημερομηνία Πρώτης Εγγραφής: 28/01/2025. 
Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις  28 Ιανουαρίου 2025. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ, 
Έπαρχος Λευκωσίας, 

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων, 
Ομοσπονδιών/Ενώσεων, 

(Ε.Δ. 18.1.3.1.3454). Επαρχίας Λευκωσίας. 

Αριθμός 1215 
ΤΥΠΟΣ Γ1 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

_______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
[Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 

Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Σωματείου: «ΠΑ.ΣΥ.ΓΟ.- ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΠΩΛΕΙΑ ΑΚΟΗΣ». 
Έδρα Σωματείου: Λευκωσία. 
Αριθμός Μητρώου:  ΛΕΥ|Σ|0437. 
Ημερομηνία Πρώτης Εγγραφής: 30/01/2025. 
Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 30 Ιανουαρίου 2025. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ, 

(Ε.Δ. 18.1.3.1.3446). 

Έπαρχος Λευκωσίας, 
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων, 

Ομοσπονδιών/Ενώσεων, 
Επαρχίας Λευκωσίας. 
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Αριθμός 1216 
ΤΥΠΟΣ Γ1 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

_______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
[Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 

Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Σωματείου: «ΝΕΥΡΟΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΥΠΡΟΥ». 
Έδρα Σωματείου: Λευκωσία. 
Αριθμός Μητρώου:  ΛΕΥ|Σ|0438. 
Ημερομηνία Πρώτης Εγγραφής: 31/01/2025. 
Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 31 Ιανουαρίου 2025. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ, 
Έπαρχος Λευκωσίας, 

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων, 
Ομοσπονδιών/Ενώσεων, 

(Ε.Δ. 18.1.3.1.3452)    Επαρχίας Λευκωσίας. 

Αριθμός 1217 
ΤΥΠΟΣ Γ1 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

_______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
[Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 

Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Σωματείου: «FUTNET CYPRUS». 
Έδρα Σωματείου: Λευκωσία. 
Αριθμός Μητρώου:  ΛΕΥ|Σ|0439. 
Ημερομηνία Πρώτης Εγγραφής: 11/02/2025. 
Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 11  Φεβρουαρίου 2025. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ, 
Έπαρχος Λευκωσίας, 

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων, 
Ομοσπονδιών/Ενώσεων, 

(Ε.Δ. 18.1.3.1.3428)     Επαρχίας Λευκωσίας. 

Αριθμός 1218 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Αριθμός Μητρώου:  ΛΑΡ/Σ/0352. 

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και 
Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Σωματείου: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΡΗΓΑΙΝΑ ΠΕΡΒΟΛΙΩΝ. 
Διεύθυνση Σωματείου: Λάρνακα. 
Εκδόθηκε στη Λάρνακα στις 13 Φεβρουαρίου 2025. 

ΟΔΥΣΣΕΑΣ Κ. ΧΑΤΖΗΣΤΕΦΑΝΟΥ, 
 Έπαρχος Λάρνακας, 

΄Εφορος Σωματείων, Ιδρυμάτων και  Άλλων 
Συναφών Θεμάτων. 

(Αρ. Φ. 18.01.003.003.588). 

2357



Αριθμός 1219 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Αριθμός Μητρώου:  ΛΑΡ/Σ/0353. 

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και 
Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Σωματείου: ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΩΜΕΓΑ. 
Διεύθυνση Σωματείου: Λάρνακα. 
Εκδόθηκε στη Λάρνακα στις 13 Φεβρουαρίου 2025. 

ΟΔΥΣΣΕΑΣ Κ. ΧΑΤΖΗΣΤΕΦΑΝΟΥ, 
 Έπαρχος Λάρνακας, 

΄Εφορος Σωματείων, Ιδρυμάτων και  Άλλων 
Συναφών Θεμάτων. 

(Αρ. Φ. 18.01.003.003.586). 

Αριθμός 1220 
ΤΥΠΟΣ Γ1 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(Ν. 104(Ι)/2017) 

_______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
 [Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 

Αμμοχώστου δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Σωματείου:  OUTDOOR ADVENTURA OF CYPRUS. 
Έδρα Σωματείου: ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ. 
Αριθμός Μητρώου:  ΑΜΜ|Σ|0071. 
Εκδόθηκε στην Αμμόχωστο στις 11 Φεβρουαρίου 2025. 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΙΩΑΝΝΟΥ, 
για Έπαρχο Αμμοχώστου, 

Έφορο Σωματείων και Ιδρυμάτων 
και Άλλων Συναφών Θεμάτων.  

(Αρ. Φακ. 18.01.003.002.270). 

____________________________________________________________________________________________________________ 
Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ. 22405824, Φαξ 22303175 – www.mof.gov.cy/gpo 
Aντίτυπα της Eπίσημης Eφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα. 
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